Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., martes 5 de enero de 2010.

Número 1

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

PUNTO DE ACUERDO No. LX-111, mediante el cual la Sexagésima Legislatura del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, aprueba en todas y cada una de sus partes, la Minuta proyecto de Decreto que reforma la Fracción II, de la Base Cuarta del Apartado C del artículo 122 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos	2
PUNTO DE ACUERDO No. LX-112, mediante el cual se inscribe con letras doradas en el lugar de honor del Recinto Oficial del Congreso del Estado de Tamaulipas, el nombre de la Universidad Autónoma de Tamaulipas, como reconocimiento a nuestra prestigiada alma máter por su labor educativa, social y cultural	3
R. AYUNTAMIENTO SOTO LA MARINA, TAM.	
PRIMERAS Transferencias al Presupuesto de Egresos 2009, del municipio de Soto la Marina, Tamaulipas	4
R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.	
TRANSFERENCIAS al Presupuesto de Egresos 2009, del municipio de Tampico, Tamaulipas.	5

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victori

Cd. Victoria, Tam., miércoles 6 de enero de 2010.

Número 2

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

CONVENIO de Coordinación suscrito el 28 de noviembre del 2008 entre la Secretaría del Medio Ambiente y Recursos Naturales del Gobierno Federal, así como de otros organismos y órganos de carácter federal, con el Gobierno de nuestra Entidad Federativa, con el objeto de conjuntar esfuerzos y recursos para la promoción y ejecución de programas, proyectos y actividades de conservación, restauración, aprovechamiento, fomento y protección al medio ambiente y recursos naturales.....

2

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO
H. CONGRESO DEL ESTADO

CONVOCATORIA al proceso de designación o, en su caso, reelección de los cargos de Consejero Presidente y 6 Consejeros Electorales integrantes del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas.....

10

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., jueves 7 de enero de 2010. Número 3

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

EDICTO al C. Alfonso Narváez López del poblado "MARTE R. GOMEZ", del municipio de Padilla, Tamaulipas, Expediente 396/2009. (1ª. Publicación)	
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL	
DECRETO No. LX-875, mediante el cual se reforman las fracciones IV y VI del artículo 414 del Código Civil para el Estado de Tamaulipas y se adiciona el Capítulo I Bis al Título Octavo del Código de Procedimientos Civiles para el Estado de Tamaulipas	l
DECRETO No. LX-877 , mediante el cual se deroga la fracción XXXV del artículo 44 de Código para el Desarrollo Sustentable del Estado de Tamaulipas	
DECRETO No. LX-878, mediante el cual se reforman el artículo 194 y las fracciones I y III del artículo 194-Quater y se adiciona una fracción IV al artículo 194-Quater del Código Penal para el Estado de Tamaulipas	r
DECRETO No. LX-1012 , que reforma la fracción I del artículo 174, el primer párrafo y la fracción IV del artículo 175, el primer párrafo y las fracciones I, II, IV y V de artículo 177, 178, 179, 180 y 181; se adiciona un segundo párrafo al artículo 174 y se deroga el artículo 176, del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas	 ;

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., martes 12 de enero de 2010. Número 4

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

DECF	RETO No. LX-879, mediante el cual se reforma el párrafo centésimo undécimo y se recorren en su orden los subsiguientes del artículo 5 de la Ley del Ejercicio Profesional en el Estado de Tamaulipas	2
ACUE	ERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización al Jardín de Niños Particular COLEGIO EDUCATIVO BILINGÜE AUSUBEL, para impartir Educación Preescolar en Río Bravo, Tamaulipas	3
	FE DE ERRATAS	
En el	Periódico Oficial número 132-ANEXO, TOMO CXXXIV, de fecha miércoles 4 de noviembre de 2009, en el cual se públicó el REGLAMENTO de Tránsito y Vialidad para el municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	5

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

2

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., miércoles 13 de enero de 2010. Número 5

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO	Gubernamental	por	medio	del	cual	se	crea	la	Junta	Especial	Número	
Nueve	e de la Local de (Conc	iliación	y Ar	bitraje	e						

SECRETARIA DE FINANZAS

ACUERDO por el que se da a conocer el calendario de entrega, el por ciento y los montos estimados que recibirán los Municipios del Estado de Tamaulipas de las participaciones e incentivos en materia de ingresos federales, correspondientes al ejercicio fiscal de 2010, en cumplimiento a la obligación contenida en el último párrafo del artículo 6° de la Ley de Coordinación Fiscal. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO SOTO LA MARINA, TAM.

SEGUNDAS Transferencias al Presupuesto	de Egresos 2008, del municipio de Soto la	
Marina Tamaulinas		

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV

Cd. Victoria, Tam., jueves 14 de enero de 2010.

Número 6

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO
CONSEJO NACIONAL DE AMORTIZACION CONTABLE
(CONAC)

ACUERDO por el que se emite el clasificador por objeto del gasto. (ANEXO)

CLASIFICADOR por rubros de ingresos. (ANEXO)

PLAN de cuentas. (ANEXO)

NORMAS y Metodología para la determinación de los momentos contables de los ingresos. (ANEXO)

NORMAS y Metodología para la emisión de información financiera y estructura de los estados financieros básicos del ente público y características de sus notas. (ANEXO)

ACUERDO por el que se emiten los Lineamientos sobre los indicadores para medir los avances físicos y financieros relacionados con los recursos públicos federales. (ANEXO)

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO
H. CONGRESO DEL ESTADO

CONVOCATORIA para presentar candidaturas de quienes se estime puedan ser distinguidos con el otorgamiento de la Medalla al Mérito "LUIS GARCIA DE ARELLANO" del H. Congreso del Estado de Tamaulipas; correspondiente al año 2010. (1ª. Publicación).........

2

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

FE DE ERRATAS

En el Periódico Oficial número 128, TOMO CXXXIV, de fecha martes 27 de octubre de 2009, en el cual se público; ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la persona moral denominada PREPARATORIA AMERICANA PARTICULAR, S.C., para impartir estudios de Bachillerato General, en modalidades escolarizada y semiescolarizada, en Nuevo Laredo, Tamaulipas; y autorización para utilizar la denominación de PREPARATORIA AMERICANA PARTICULAR......

2

En el Periódico Oficial número 81, TOMO CXXXIV, de fecha miércoles 8 de julio de 2009, en el cual se público; ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la persona moral denominada CENTRO DE EDUCACION SINDICAL Y CAPACITACION LABORAL DEL S.I.T.P.M.E. FIDEL VELAZQUEZ SANCHEZ, A.C., para impartir estudios de BACHILLERATO GENERAL en nivel medio superior, en Matamoros, Tamaulipas y autorización para utilizar la denominación de PREPARATORIA FIDEL VELAZQUEZ SANCHEZ.

6

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., martes 19 de enero de 2010.

Número 7

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se designa a la Ciudadana Licenciada VERONICA AIDE GARCIA AYALA, como Adscrita a la Notaría Pública número 252, con ejercicio en el Quinto Distrito Judicial del Estado y residencia en Cd. Reynosa, Tamaulipas, quedando autorizada para que actúe en funciones de Notario en las ausencias temporales del Ciudadano Licenciado JOSE RAFAEL MORALES DE LA CRUZ, titular de dicha Notaría	2
SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA	
RESOLUCION de fecha 9 de Diciembre de Dos Mil Nueve, en la que se otorga el reconocimiento como Centro Asistencial a la Asociación "Esfera Ciudadana" A.C., en la Ciudad de Nuevo Laredo, Tamaulipas	3
RESOLUCION de fecha 9 de Diciembre de Dos Mil Nueve, en la que se otorga reconocimiento como Centro Asistencial a la Asociación "Centro de Rehabilitación para Drogadictos y Alcohólicos Mi Verdad" A.C., en la Ciudad de Nuevo Laredo, Tamaulipas	5
RESOLUCION de fecha 9 de Diciembre de Dos Mil Nueve, en la que se otorga el reconocimiento como Centro Asistencial a la Asociación "Labio y Paladar" A.C., en la Ciudad de Nuevo Laredo, Tamaulipas	7

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV

Cd. Victoria, Tam., miércoles 20 de enero de 2010.

Número 8

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

DECRETO NO. LX-910, mediante el cual se reiorma el artículo 150, primer parrato y se	
adicionan los párrafos tercero y cuarto al artículo 149 de la Constitución Política	^
del Estado de Tamaulipas	2
DECRETO No. LX-911, mediante el cual se reforman el primer párrafo del artículo 10, la fracción VII del artículo 11, y la fracción VIII del artículo 16; se adiciona un párrafo al artículo 10, recorriéndose el segundo párrafo actual para ser tercero; se adiciona un cuarto párrafo al artículo 15; y, se adiciona una fracción al artículo 16, recorriéndose la actual fracción IX para ser la X, de la Ley de Fiscalización Superior del Estado de Tamaulipas	3
DECRETO No. LX-1008 , mediante el cual se reforma el primer párrafo del artículo 24	
de la Ley de Coordinación Fiscal del Estado de Tamaulipas; el artículo 79 de la Ley de Gasto Público; se reforman los artículos 9, fracciones I y III; 10; 11 fracción I; 12, fracciones IV, V y XII; 13, fracción I; 16, fracción VI; 18; 19, fracción III, tercer párrafo; y 28; y se adicionan las fracciones III y IV, al artículo 13, de la Ley de Deuda Pública Estatal y Municipal de Tamaulipas; y los	
artículos 49, fracción XIX y párrafo segundo, inciso b), numeral 9 y párrafo tercero del artículo 51, del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas DECRETO No. LX-1009, mediante el cual se reforma el último párrafo del artículo 53 de la Ley de responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de	4
Tamaulipas	8
TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE TAMAULIPAS	
REGLAMENTO Interior del Tribunal Electoral del Poder Judicial del Estado	9

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., jueves 21 de enero de 2010. Número 9

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

EDICTO al C. Alfonso Narváez López del poblado "MARTE R. GOMEZ", del municipio de Padilla, Tamaulipas, Expediente 396/2009. (2ª. Publicación).....

2

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se concede al Ciudadano Licenciado HUMBERTO DE LA GARZA KELLY, titular de la Notaría Pública número 228, con ejercicio en el Primer Distrito Judicial del Estado y residencia en Ciudad Victoria, Tamaulipas, licencia para separarse de sus funciones de Notario, temporalmente; asimismo, se autoriza al Ciudadano Licenciado LUIS GARZA VELA, para que actúe como Adscrito en funciones de Notario Público	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se concede al Ciudadano Licenciado FRANCISCO NARRO GONZALEZ, titular de la Notaría Pública número 67, con ejercicio en el Quinto Distrito Judicial del Estado y residencia en Cd. Reynosa, Tamaulipas, licencia para separarse de sus funciones de Notario, temporalmente; asimismo, se autoriza al Ciudadano Licenciado FRANCISCO NARRO MARTINEZ, para que actúe como Adscrito en funciones de Notario Público	3
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a la Ciudadana Licenciada ALMA GRACIELA TREVIÑO GUERRA, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO.	4
R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.	
TRANSFERENCIAS y Ampliación al Presupuesto de Egresos de 2009, del municipio de Tampico, Tamaulipas	6

Registro Postal publicación periódica

Periódico Oficial del Estado
RESPONSABLE
PP28-0009
TAMAULIPAS
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXXV
Cd. Victoria, Tam., martes 26 de enero de 2010.
Número 10

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

EDICTO al C. César Garza Galindo del poblado "LA PESCA", del municipio de Soto la

Marina, Tamaulipas, Expediente 261/2009. (1ª. Publicación)	2
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL	
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a la Ciudadana Licenciada MARIA GUADALUPE SOTO REYES, FIAT DE NOTARIO PUBLICO NUMERO 6, para ejercer funciones en el Primer Distrito Judicial del Estado, con residencia en Ciudad Victoria, Tamaulipas	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a la Ciudadana Licenciada EMMA ALICIA TREVIÑO SERNA, FIAT DE NOTARIO PUBLICO NUMERO 235, para ejercer funciones en el Quinto Distrito Judicial del Estado, con residencia en Reynosa, Tamaulipas	4
SECRETARIA DE FINANZAS	
INFORME sobre el ejercicio y destino de los Recursos Federales transferidos al Gobierno del Estado de Tamaulipas correspondiente al 4to. trimestre de 2009. (ANEXO)	
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Ernesto Martínez Cervantes. (1ª. Publicación)	5

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

10

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., miércoles 27 de enero de 2010. Número 11

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA DE AGRICULTURA, GANADERIA, DESARROLLO RURAL, PESCA Y
ALIMENTACION

PROGRAMA Atención a Contingencias Climatológicas (PACC); relatoría del proceso y relación de productores beneficiados por el Seguro Agrícola Catastrófico, Folio 300227. (ANEXO)

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO
H. CONGRESO DEL ESTADO

n. Congreso del Estado	
CONVOCATORIA para presentar candidaturas de quienes se estime puedan ser distinguidos con el otorgamiento de la Medalla al Mérito "LUIS GARCIA DE ARELLANO" del H. Congreso del Estado de Tamaulipas; correspondiente al año 2010. (2ª. Publicación)	2
PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL	
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se autoriza el cincuenta por ciento de bonificación de pago, como estímulo en el cumplimiento de las obligaciones, a los concesionarios en materia de transporte público	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se conceden subsidios fiscales a trabajadores del Gobierno del Estado y sus Organismos Descentralizados hasta el nivel 18, para el ejercicio fiscal 2010	4
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se conceden subsidios fiscales a trabajadores federales de base cuyos sindicatos pertenezcan a la Federación de Sindicatos de los Trabajadores al Servicio del Estado, para el ejercicio fiscal 2010	5
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga utorización al Jardín de Niños Particular COLEGIO VIDA NUEVA, para impartir educación preescolar, en Reynosa, Tamaulipas	7
SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS Y DESARROLLO URBANO	
CONVOCATORIA Pública Nacional No. 001, referente a las Licitaciones: 57075001-001-10, "Construcción del Centro de Rehabilitación Integral (CRI), en Cd. Mante, Tamaulipas" y 57075001-002-10, "Construcción del puente "Nueva Apolonia" ubicado en el camino: Nueva	

Apolonia – Nuevo Tantoan, en el municipio de Mante, Tamaulipas."....

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL

EDICTO al C. Ernesto Martínez Cervantes. (2ª. Publicación).....

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., jueves 28 de enero de 2010.

Número 12

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

para el Fortalecimiento de los Municipios y de las Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal para el ejercicio fiscal del año 2010	2
ACUERDO por el que se da a conocer la Fórmula y Metodología para la Distribución de los Recursos del Fondo para la Infraestructura Social Municipal entre los Municipios del Estado de Tamaulipas para el ejercicio fiscal del año 2010	5
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se conceden subsidios fiscales a trabajadores federales de base, cuyos sindicatos pertenezcan a la Federación Democrática de Sindicatos de Servidores Públicos, al Servicio del Estado, para el ejercicio fiscal de 2010	14
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se conceden diversos estímulos fiscales para el ejercicio fiscal 2010	15
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga autorización al Jardín de Niños Particular CENTRO EDUCATIVO INFANTIL MI AVENTURA, para impartir educación preescolar en Miguel Alemán, Tamaulipas	18
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Ernesto Martínez Cervantes. (3ª. Publicación)	21
R. AYUNTAMIENTO CIUDAD MADERO, TAM.	
PRIMERA Modificación al Presupuesto de Egresos del Ejercicio Fiscal 2009, del municipio de Ciudad Madero, Tamaulipas	22
INFORME de Situación de Deuda Pública Directa e Indirecta del Tercer Trimestre del Ejercicio 2009, del municipio de Ciudad Madero, Tamaulipas	23

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica pP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., martes 2 de febrero de 2010. Número 13

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL

EDICTO a la C. Gloria Guadalupe Carrizales Martínez. (1ª. Publicación).....

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

- ACUERDO No. CG/001/2010 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas relativo al registro de plataformas electorales a utilizarse en el Proceso Electoral 2009-2010 por los Partidos Políticos Nacionales acreditados ante el Instituto Electoral de Tamaulipas (ANEXO)
- ACUERDO No. CG/002/2010 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas relativo a la solicitud de registro del Convenio de Coalición Parcial denominada "TODOS TAMAULIPAS" que celebran los Partidos Políticos Revolucionario Institucional, Verde Ecologista de México y Nueva Alianza Partido Político Nacional, para la elección de Ayuntamientos en los Municipios de Altamira, Cd. Madero, El Mante, Matamoros, Nuevo Laredo, Reynosa, Rlo Bravo, Tampico y Victoria, en el Proceso Electoral Ordinario 2009-2010. (ANEXO)
- ACUERDO No. CG/003/2010 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas que recae a la solicitud de registro del Convenio de Coalición Parcial denominada "PRI y NUEVA ALIANZA TODOS TAMAULIPAS" que celebran los Partidos Políticos Revolucionario Institucional y Nueva Alianza, para postular candidatos a integrantes de los Ayuntamientos de Abasolo, Aldama, Antiguo Morelos, Camargo, Casas, Gómez Farías, González, Güemez, Guerrero, Gustavo Díaz Ordaz, Hidalgo, Jaumave, Jiménez, Llera, Mainero, Méndez, Mier, Miguel Alemán, Nuevo Morelos, Ocampo, Padilla, Palmillas, San Carlos, San Fernando, Soto la Marina, Tula, Valle Hermoso, Villagrán y Xicoténcatl en el Proceso Electoral Ordinario 2009-2010. (ANEXO)
- ACUERDO No. CG/004/2010 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas relativo a la solicitud de registro del Convenio de Coalición Parcial denominada "PRI y NUEVA ALIANZA TODOS TAMAULIPAS" que celebran los Partidos Políticos Revolucionario Institucional y Nueva Alianza Partido Político Nacional, para la elección de diputados por el principio de mayoría relativa, en los distritos electorales; 1 con cabecera en Nuevo Laredo Norte, 2 con cabecera en Nuevo Laredo Sur, y 10 con cabecera Matamoros Norte, en el Proceso Electoral Ordinario 2009-2010. (ANEXO)

CONTINUA EN LA SIGUIENTE PAGINA

- ACUERDO No. CG/005/2010 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas relativa a la solicitud de registro del Convenio de Coalición Parcial denominada "PRI y VERDE TODOS TAMAULIPAS" que celebran los Partidos Políticos Revolucionario Institucional y Verde Ecologista de México para la elección de diputados por el principio de mayoria relativa en los distritos electorales 8 con cabecera en Rlo Bravo, 15 con cabecera en Victoria Sur, 17 con cabecera en el Mante y 20 con cabecera en Ciudad Madero en el Proceso Electoral Ordinario 2009-2010. (ANEXO)
- ACUERDO No. CG/006/2010 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas relativo a la solicitud de registro del Convenio de Coalición total denominada "TODOS TAMAULIPAS" que celebran los Partidos Políticos Revolucionario Institucional, Verde Ecologista de México y Nueva Alianza Partido Político Nacional, para la elección de Gobernador Constitucional del Estado, en el Proceso Electoral Ordinario 2009-2010. (ANEXO)
- **ACUERDO No. CG/007/2010** del Consejo General de Instituto Electoral de Tamaulipas, por el cual se niega, a los Partidos de la Revolución Democrática y del Trabajo, el registro para constituirse en coalición para la elección de Gobernador a celebrarse en el Proceso Electoral 2009-2010. (ANEXO)
- ACUERDO No. CG/008/2010 del Consejo General de Instituto Electoral de Tamaulipas, por el cual se determina el financiamiento público que les corresponde a los Partidos Políticos en la Entidad, para la realización de actividades ordinarias permanentes en el año 2010. (ANEXO)

FE DE ERRATAS

En el Periódico Oficial número 150, TOMO CXXXIV, de fecha miércoles 16 de diciembre de 2009, en el cual se público; **TARIFAS** del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Reynosa, Tamaulipas......

3

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., miércoles 3 de febrero de 2010. Número 14

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL

EDICTO a la C. Gloria Guadalupe Carrizales Martínez. (2ª. Publicación)	2
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.	
REGLAMENTO Interior del Instituto Municipal de Transparencia y Acceso a la Información	•
en Reynosa, Tamaulipas	3

Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica PP28-0009TAMAULIPASSECRETARIA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEXTOMO CXXXVCd. Victoria, Tam., jueves 4 de febrero de 2010.Número 15

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

EDICTO al C. César Garza (Galindo del poblado "LA PESCA", del municipio de Soto la	
Marina, Tamaulipas, E	xpediente 261/2009. (2ª. Publicación)	

GOBIERNO DEL ESTADO

2

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

SECRETARIA GENERAL	
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la persona moral denominada INSTITUTO DE ESTUDIOS SUPERIORES PARA EL DESARROLLO INTEGRAL, A.C., para impartir en el nivel superior, los planes y programas de estudio de Maestría en Consejería Familiar, en Tampico, Tamaulipas; y Autorización para utilizar la denominación de INSTITUTO DE ESTUDIOS SUPERIORES PARA EL DESARROLLO INTEGRAL	2
SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS Y DESARROLLO URBANO	
CONVOCATORIA Pública Nacional No. 002, referente a la Licitación: 57075001-003-10, "Mejoramiento del antiguo edificio del Palacio Legislativo para la Apertura del Consejo de la Judicatura, en Cd. Victoria, Tamaulipas."	6
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO a la C. Gloria Guadalupe Carrizales Martínez. (3ª. Publicación)	8



 Periódico Oficial del Estado
 RESPONSABLE
 Registro Postal publicación periódica PP28-0009

 TAMAULIPAS
 SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
 AUTORIZADO POR SEPOMEX

 TOMO CXXXV
 Cd. Victoria, Tam., sábado 6 de febrero de 2010.
 Extraordinario Número 1

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

ACUERDO mediant	te el cual	se establecen	las tarifas	máximas p	oara la prestación del	
servicio públi	co de tra	nsporte urbano	de pasajer	os en Tama	aulipas	

2

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., martes 9 de febrero de 2010.

Número 16

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

EDICTO a la C. Viridiana Hernández Murga del poblado "EL POTOSI CUAHTEMOC", del municipio de El Mante, Tamaulipas, Expediente 425/2007. (1ª. Publicación)... 2

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

DECRETO Gubernamental por el que se crea el Consejo Estatal de Vacunación DECRETO Gubernamental por el que se crea el Comité Estatal para prevenir la Mortalidad	2
Infantil	6
SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS Y DESARROLLO URBANO	
DECLARATORIA de Utilidad Pública, por el cual se inicia el procedimiento para adquirir las superficies de terreno que darán cabida al proyecto denominado "VIADUCTO REYNOSA-MONTERREY" en el municipio de Reynosa, Tamaulipas. (1ª. Publicación).	10
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. José de Jesús Dávila Cura. (1ª. Publicación)	20 20
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.	
CONVOCATORIA 001, por la que se convoca a los interesados en participar en la(s) licitacion(es) para la contratación de: Suministro, Acarreo e Instalacion de Red de Agua potable y Construccion de Red de Subcolector, en el municipio de Reynosa, Tamaulipas	21

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., miércoles 10 de febrero de 2010. Número 17

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE SALUD

CONVENIO Modificatorio al Convenio Específico para el Fortalecimiento de Acciones de Salud Pública en las Entidades Federativas suscrito el 23 de Diciembre de 2008, que celebran la Secretaría de Salud y el Gobierno del Estado de Tamaulipas.......

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

DECRETO No. LX-1041, mediante el cual se elige la Mesa Directiva del mes de febrero del primer período de sesiones correspondiente al tercer año de ejercicio legal	20
DECRETO No. LX-1042 , mediante el cual El Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, abre hoy el Primer Período Ordinario de Sesiones, correspondiente al Tercer Año de Ejercicio de la Sexagésima Legislatura Constitucional del Estado.	21
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización a la Escuela Secundaria Particular CEDIP para impartir Educación Básica de Secundaria General con Actividad Tecnológica de Computación, en Tampico, Tamaulipas	22
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. José de Jesús Dávila Cura. (2ª. Publicación)	25 25
FE DE ERRATAS	
En el Periódico Oficial número ANEXO-99, TOMO CXXXIV, de fecha miércoles 19 de	

agosto de 2009, en el cual se público el REGLAMENTO para la Protección Ambiental y Desarrollo Sustentable del Municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas...

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria,

Cd. Victoria, Tam., jueves 11 de febrero de 2010.

Número 18

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

Internacional "Francisco Javier Mina" en Altamira, Tamaulipas	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización a la Escuela Primaria Particular CENTRO DE EDUCACION BILINGÜE HELLEN KELLER, para impartir educación Básica de Primaria, en Río Bravo, Tamaulipas	10
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización a la Escuela Primaria Particular MUNDO DEL APRENDIZAJE, para impartir Educación Básica de Primaria, en Tampico, Tamaulipas	13
SECRETARIA DE FINANZAS	
PARTICIPACIONES por Concepto, entregadas a los Municipios de esta Entidad por los meses de Octubre, Noviembre y Diciembre de 2009	16 18
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. José de Jesús Dávila Cura. (3ª. Publicación)	23 23
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.	
CONVOCATORIA 002, por la que se convoca a los interesados en participar en la(s) licitación(es) para la contratación de: Construcción de Puentes Vehiculares Elevados, en el municipio de Reynosa, Tamaulipas	24



Periódico Oficial del Estado
RESPONSABLE
Registro Postal publicación periódica PP28-0009
TAMAULIPAS
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXXV
Cd. Victoria, Tam., lunes 15 de febrero de 2010.
Extraordinario Número 2

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

ACUERDO Expropiatorio de inmuebles destinados a la reubicación del Aeropuerto	
Internacional "Francisco Javier Mina" en Altamira, Tamaulipas. (2ª. Publicación)	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se autoriza a la UNIVERSIDAD	
MULTICULTURAL INTERNACIONAL, A.C., el Cambio de Titular, en favor de la	
UNIVERSIDAD CULTURAL METROPOLITANA, A.C.; así como el cambio de	
domicilio de sus Instalaciones ubicadas en Tampico, Tamaulipas	10

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV

Cd. Victoria, Tam., martes 16 de febrero de 2010.

Número 19

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la UNIVERSIDAD DEL GOLFO, para impartir en el nivel superior, los planes y programas de estudio de Licenciatura en Turismo, en Tampico, Tamaulipas	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la UNIVERSIDAD DEL GOLFO, para impartir en el Nivel Superior, el plan y programa académico de Doctorado en Educación, en Tampico, Tamaulipas	
SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS Y DESARROLLO URBANO	
DECLARATORIA de Utilidad Pública, por el cual se inicia el procedimiento para adquirir las superficies de terreno que darán cabida al proyecto denominado "VIADUCTO REYNOSA-MONTERREY" en el municipio de Reynosa, Tamaulipas. (2ª. Publicación).	10
The first that the first manages as they have a first manages (2.11 as is a single solid).	
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	

Registro Postal publicación periódica

27

27

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV

Cd. Victoria, Tam., miércoles 17 de febrero de 2010.

Número 20

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

ACUERDO JGE112/2009 de la Junta General Ejecutiva del Instituto Federal Electoral por el que se aprueban los modelos de pauta para la transmisión en radio y televisión de los mensajes de las campañas institucionales de las autoridades electorales federal y locales, durante los periodos de precampañas, intercampaña y campañas dentro del proceso electoral ordinario 2010 que se llevará a cabo en el Estado de Tamaulipas.

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL

EDICTO al C. Manuel Franco Martínez. (2ª. Publicación).....

FE DE ERRATAS

En el Periódico Oficial número 18, TOMO CXXXV, de fecha jueves 11 de febrero de 2010, en el cual se público; INFORME del Saldo de la Deuda Pública, Directa e Indirecta al 31 de Diciembre del año 2009, del Gobierno del Estado de

Tamaulipas.....

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., jueves 18 de febrero de 2010.

Número 21

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

EDICTO a la C. Viridiana Hernández Murga del poblado "EL POTOSI CUAHTEMOC", del

municipio de El Mante, Tamaulipas, Expediente 425/2007. (2ª. Publicación)	2
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL	
DECRETO No. LX-1044 , mediante el cual se determinan los candidatos que reúnen los requisitos constitucionales y legales, y son los más aptos e idóneos para ser Consejeros Electorales del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas	2
DECRETO No. LX-1045 , mediante el cual se elige Consejero Electoral del Instituto Electoral de Tamaulipas, al C. José Gerardo Carmona García	4
DECRETO No. LX-1046, mediante el cual se elige Consejero Electoral del Instituto Electoral de Tamaulipas, al C. Jorge Luis Navarro Cantú	4
DECRETO No. LX-1047 , mediante el cual se elige Consejero Electoral del Instituto Electoral de Tamaulipas, a la C. Ma. Bertha Zúñiga Medina	5
DECRETO No. LX-1048, mediante el cual se elige Consejero Electoral del Instituto Electoral de Tamaulipas, a la C. Gabriela Eugenia Braña Cano	6
DECRETO No. LX-1049, mediante el cual se elige Consejero Electoral del Instituto Electoral de Tamaulipas, al C. Luis Alonso Sánchez Fernández	6
DECRETO No. LX-1050 , mediante el cual se elige Consejero Electoral del Instituto Electoral de Tamaulipas, a la C. Nélida Concepción Elizondo Almaguer	7
DECRETO No. LX-1051 , mediante el cual se elige Consejero Electoral del Instituto Electoral de Tamaulipas, al C. René Osiris Sánchez Rivas	8
DECRETO No. LX-1052 , mediante el cual se elige como Presidente del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, al Contador Público Jorge Luis Navarro Cantú	8
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la UNIVERSIDAD VON HUMBOLDT, para impartir en el Nivel Superior, los planes y programas de estudio de Licenciado en Filosofía, Licenciado en Comercio Exterior y Aduanas, Maestría en Derecho Civil, Maestría en Derecho Fiscal y Maestría en Derecho Penal, en Ciudad Madero, Tamaulipas.	9
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Manuel Franco Martínez. (3ª. Publicación)	17

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd.

Cd. Victoria, Tam., martes 23 de febrero de 2010.

Número 22

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

OLONE FAMA CENERAL	
DECRETO No. LX-1043, mediante el cual se autoriza al Gobierno del Estado de Tamaulipas, a donar a título gratuito, en favor del Ayuntamiento de El Mante, Tamaulipas, un predio con una superficie de 9,556.86 metros cuadrados, propiedad de la Hacienda Pública Estatal	7
DECRETO No. LX-1053 , mediante el cual se reforma y adiciona diversos artículos de la Ley de Premios, Estímulos y Recompensas del Estado de Tamaulipas	8
DECRETO No. LX-1054, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Victoria, Tamaulipas, a donar un predio propiedad de su hacienda pública municipal, en favor de la Asociación Civil Maltos, A.C	9
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se concede a la Ciudadana Licenciada MARIA GUADALUPE SOTO REYES, titular de la Notaría Pública número 6, con ejercicio en el Primer Distrito Judicial del Estado y residencia en Ciudad Victoria, Tamaulipas, licencia para separarse de sus funciones notariales por el término de su desempeño en el cargo como Diputada de la Sexagésima Legislatura Local.	11
SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS Y DESARROLLO URBANO	
DECLARATORIA de Utilidad Pública respecto a una superficie de 83,390.60 metros cuadrados ubicada en el municipio de Cruillas, Tamaulipas. (2ª. Publicación)	11
FE DE ERRATAS	
En el Periódico Oficial número 146, TOMO CXXX, de fecha miércoles 7 de diciembre de 2005, en el cual se publicó el Acuerdo Gubernamental mediante el cual se autoriza a la UNIVESIDAD DEL NORESTE, A.C. , a impartir estudios de Licenciatura en Educación Especial, en el	

municipio de Tampico, Tamaulipas.....



Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica PP28-0009TAMAULIPASSECRETARIA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEXTOMO CXXXVCd. Victoria, Tam., viernes 19 de febrero de 2010.Extraordinario Número 3

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la UNIVERSIDAD MEXICO AMERICANA DEL NORTE, para impartir en el Nivel Superior, los planes y programas de estudio de A) Ingeniería en Tecnologías de la Información y la Comunicación Especialidad Informática Administrativa, B) Ingeniería en Tecnologías de la Información y la Comunicación Especialidad Sistemas, e C) Ingeniería en Tecnologías de la Información y la Comunicación Especialidad Redes y Telecomunicaciones, en Reynosa, Tamaulipas.

SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS Y DESARROLLO URBANO

2

11

DECLARATORIA de Utilidad Pública respecto a una superficie de 83,390.60 metros cuadrados ubicada en el municipio de Cruillas, Tamaulipas......

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., miércoles 24 de febrero de 2010. Número 23

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se autoriza a la Escuela Secundaria Técnica FRONTERIZA el Cambio de Titular, de persona física a persona moral, para funcionar bajo los auspicios de CORPORATIVO DE EDUCACION MODELO, S.C.; y el Cambio de Domicilio de sus instalaciones ubicadas en Nuevo Laredo, Tamaulipas	2
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS	
ACUERDO No. CG/010/2010 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se establece el procedimiento que servirá de base para realizar la insaculación de ciudadanos a que se refiere el artículo 232 fracción II del Código Electoral para el Estado de Tamaulipas	4
ACUERDO No. CG/011/2010 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el cual se autoriza a los Consejos Distritales Electorales, para que determinen el número definitivo y la ubicación de casillas electorales, en virtud del procedimiento de actualización y depuración del padrón y listado nominal de electores, al corte del 15 de febrero del 2010	5

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., jueves 25 de febrero de 2010. Número 24

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización a la Escuela Primaria Particular OCTAVIO PAZ ELEMENTARY SCHOOL, para impartir Educación Básica de Primaria, en Ciudad Madero, Tamaulipas	2
R. AYUNTAMIENTO ALDAMA, TAM.	
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Aldama, Tamaulipas	5
R. AYUNTAMIENTO ALTAMIRA, TAM.	
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Altamira, Tamaulipas	6
R. AYUNTAMIENTO MAINERO, TAM.	
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Mainero, Tamaulipas	7
R. AYUNTAMIENTO MIER, TAM.	
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Mier, Tamaulipas	8
R. AYUNTAMIENTO MIGUEL ALEMAN, TAM.	
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Miguel Alemán, Tamaulipas	9
R. AYUNTAMIENTO PADILLA, TAM.	
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Padilla, Tamaulipas	10
R. AYUNTAMIENTO SAN CARLOS, TAM.	
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de San Carlos, Tamaulipas	10
R. AYUNTAMIENTO VALLE HERMOSO, TAM.	
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Valle Hermoso, Tamaulipas	11
R. AYUNTAMIENTO VICTORIA, TAM.	
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Victoria, Tamaulipas	12

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., martes 2 de marzo de 2010.

Número 25

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

DECRETO No. LX- 1055, mediante el cual se elige Presidente y Suplente para integrar la Mesa Directiva que dirigirá los trabajos legislativos durante el mes de marzo del presente año	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se CANCELA el Fíat de Notario Público número 158, expedido al Ciudadano Licenciado ALFONSO CASTILLO BAEZ, quedando en consecuencia VACANTE dicha Notaría	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización al Jardín de Niños Particular CENTRO EDUCATIVO INFANTIL ALITAS LIBRES MONTESSORI, para impartir educación preescolar, en Nuevo Laredo, Tamaulipas	3
SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS Y DESARROLLO URBANO	
CONVOCATORIA Pública Nacional No. 003, referente a las Licitaciones: 57075001-004-10, "Construcción del puente "Méndez" ubicado en el camino Méndez - Burgos, Río Conchos, en Méndez, Tam." y 57075001-005-10, "Rehabilitación del camino E.C.(Victoria-SLM) km 44 - Campos Menonitas, Mpio. de Casas, Tam., del km 15+500 al 20+620, Long. 5.12 km."	6
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. José Israel Nava González. (1ª. Publicación)	8
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.	
CONVOCATORIA 003, por la que se convoca a los interesados en participar en la(s) licitación(es) para la contratación de: Suministro, Acarreo e Instalación de Red de Agua Potable y Pavimentaciones Hidráulicas, en el municipio de Reynosa, Tamaulipas	9

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV

Cd. Victoria, Tam., miércoles 3 de marzo de 2010.

Número 26

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización al Jardín de Niños Particular BURBUJAS, para impartir Educación Preescolar en Tampico, Tamaulipas	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios al INSTITUTO DE CIENCIAS Y ESTUDIOS SUPERIORES	
DE TAMAULIPAS , para impartir en el Nivel Superior, los planes y programas de estudio de Licenciatura en Idiomas, en Tampico, Tamaulipas	4
CONVOCATORIA para la elección de Representantes que integrarán la Junta Especial Número 9 ubicada en la ciudad de Reynosa, Tamaulipas de la Local de Conciliación y Arbitraje en el Estado, con residencia en ciudad Victoria, Tamaulipas	9
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. José Israel Nava González. (2ª. Publicación).	11

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., jueves 4 de marzo de 2010.

Número 27

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

cargo de Secretario General de Gobierno, de conformidad con los Artículos 91, fracción IX, 94 y 95 de la Constitución Política del Estado, Artículos 4 y 11 de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado DIEGO ARMANDO VILLANUEVA MORALES, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización al Jardín de Niños Particular NEW LIFE ACADEMY, para impartir educación preescolar en Miguel Alemán, Tamaulipas	3
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización a la Escuela Primaria Particular NEW LIFE ACADEMY, para impartir Educación Básica de Primaria en Miguel Alemán, Tamaulipas	6
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. José Israel Nava González. (3ª. Publicación)	9
R. AYUNTAMIENTO MATAMOROS, TAM.	
CONVOCATORIA 001, por la que se convoca a los interesados en participar en la licitación pública No. 57066001-001-10 para la contratación de Pavimentación Asfáltica en carriles de ingreso al Blvd. Costero Norte en la Playa Bagdad, en el municipio de Matamoros, Tamaulipas	9
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
CONVOCATORIA Pública 2010-01, por la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en obras que se realizarán en el municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	11

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., martes 9 de marzo de 2010. Número 28

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se CANCELA el Fíat de Notario Público número 172, expedido al Ciudadano Licenciado HECTOR TIJERINA SOLIS, quedando en consecuencia VACANTE dicha Notaría	2
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. José Luis Castañeda Acosta. (1ª. Publicación)	2
SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA	
RESOLUCION de fecha 12 de Febrero de Dos Mil Diez, en la que se otorga el reconocimiento como Centro Asistencial a la Asociación "Asociación de Profesionistas y Empresarios Evangélicos Conciencia Ciudadana" A.C., en Ciudad Victoria, Tamaulipas	3

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd.

Cd. Victoria, Tam., miércoles 10 de marzo de 2010.

Número 29

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a la Ciudadana Licenciada ARIADNA INDIRA CASTILLO DOMINGUEZ, FIAT DE NOTARIO PUBLICO NUMERO 158, para ejercer funciones en el Decimoquinto Distrito Judicial del	
Estado, con residencia en González, Tamaulipas	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización a la Escuela Primaria Particular INSTITUTO EDUCATIVO BENITO JUAREZ , para impartir educación	
Básica de Primaria, en Altamira, Tamaulipas	3
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. José Luis Castañeda Acosta. (2ª. Publicación)	3
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
CONVOCATORIA Pública 2010-02, por la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en obras que se realizarán en el municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	6

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., jueves 11 de marzo de 2010.

Número 30

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a la Ciudadana Licenciada ALMA GRACIELA TREVIÑO GUERRA, FIAT DE NOTARIO PUBLICO NUMERO 78, para ejercer funciones en el Cuarto Distrito Judicial del Estado, con residencia en H. Matamoros, Tamaulipas	2
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. José Luis Castañeda Acosta. (3ª. Publicación)	3
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
DEUDA Pública al 31 de Diciembre de 2009, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas.	4
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.	
CONVOCATORIA 004, por la que se convoca a los interesados en participar en la(s) licitación(es) para la contratación de: Suministro, Acarreo e Instalación de Red de Drenaje Sanitario y Pavimentaciones Hidráulicas, en el municipio de Reynosa, Tamaulipas	4

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., martes 16 de marzo de 2010. Número 31

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO

ACUERDO mediante el cual se reforma el Reglamento Interior de la Auditoría Superior del Estado	3
PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL	
ACUERDO mediante el cual se acepta la renuncia al cargo de Secretario de Finanzas del Gobierno del Estado al C.P. Oscar Almaraz Smer a partir del 4 de marzo del 2010 y se designa como Encargado del Despacho de la Secretaría de Finanzas al Arq. Arnulfo Martín García Higuera	4
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se CANCELA el Fíat de Notario Público número 171, expedido al Ciudadano Licenciado EDUARDO MEZA LEIJA, quedando en consecuencia VACANTE dicha Notaría	5
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a la Ciudadana Licenciada CLAUDIA LUDIVINA PUMAREJO MARTINEZ, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO	5
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado JUAN CARLOS CASTILLO GONZALEZ, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO	7
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se designa a la Ciudadana Licenciada LETICIA DEL CARMEN GARCIA MEDINA, como Adscrita a la Notaría Pública número 25, con ejercicio en el Primer Distrito Judicial del Estado y residencia en Cd. Victoria, Tamaulipas, de la cual es titular el Ciudadano Licenciado JESUS MIGUEL GRACIA RIESTRA.	8
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se concede a la Ciudadana Licenciada MARIA DEL CARMEN TEJEDA RAMIREZ, titular de la Notaría Pública número 98, con ejercicio en el Primer Distrito Judicial del Estado y residencia en Ciudad Victoria, Tamaulipas, licencia para separarse de sus funciones notariales por el término de su desempeño en el cargo público de Jefe de Departamento en el Tribunal Electoral del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas; asimismo, se autoriza al Ciudadano Licenciado HECTOR TEJEDA RODRIGUEZ, para que actúe como Adscrito en funciones de Notario Público	9

10

SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS Y DESARROLLO URBANO

11

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV

Cd. Victoria, Tam., miércoles 17 de marzo de 2010.

Número 32

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se autoriza le expedición del listado de personas a quienes se otorga concesión para la prestación del servicio público de transporte en los municipios de:

' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' '	
Aldama	3
Burgos	3
González	. 4
Güémez	4
Hidalgo	. 4
Llera	4
Mainero	5
El Mante	5
Matamoros	5
Nuevo Laredo	8
Ocampo	9
Padilla	9
Reynosa	9
San Fernando	24
Soto la Marina	24
Tula	24
Victoria	24
Xicoténcatl	27
Zona Conurbada de Tampico-Ciudad Madero-Altamira	27
R. AYUNTAMIENTO LLERA, TAM.	
SITUACION de la Deuda Pública al 31 de Diciembre de 2009, del Municipio de Llera, Tamaulipas	50
TRANSFERENCIAS al Presupuesto de Egresos al 31 de Diciembre de 2009, del Municipio	
de Llera, Tamaulipas	51

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

Número 33

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., jueves 18 de marzo de 2010.

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

DECRETO No. LX- 1056, mediante el cual se reforman y adicionan diversos artículos de la Ley de Mediación para el Estado de Tamaulipas	2
DECRETO No. LX- 1057, mediante el cual se autoriza al R. Ayuntamiento de Tampico, Tamaulipas, ampliar en 1,000 m2 la superficie que a título de Comodato le fuera otorgada a la Asociación Alzheimer de Tampico-Madero, A.C., sobre un predio ubicado en Circuito Interior Norte del Fraccionamiento Colinas de San Gerardo, de ese Municipio, autorizándose para tal efecto la firma de un Contrato de Comodato por un período de 20 años	4
DECRETO No. LX-1058, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Reynosa, Tamaulipas, la prórroga y extensión del término para concesionar la prestación del servicio público de limpieza, en su modalidad de manejo y disposición integral de residuos sólidos, por un plazo de quince (15) años con las empresas denominadas Promotora Ambiental de la Laguna, S.A. de C.V. y Promotora Ambiental, S.A.B. de C.V	5
PUNTO DE ACUERDO No. LX- 117, mediante el cual se concede licencia para separarse del cargo de Diputado al Congreso del Estado al C. Miguel Manzur Nader	6
PUNTO DE ACUERDO No. LX- 118, mediante el cual se concede licencia para separarse del cargo de Diputado al Congreso del Estado al C. Humberto Flores Dewey	7
PUNTO DE ACUERDO No. LX- 119, mediante el cual se concede licencia para separarse del cargo de Diputado al Congreso del Estado al C. Pedro Carrillo Estrada	8
PUNTO DE ACUERDO No. LX- 120, mediante el cual se concede licencia para separarse del cargo de Diputado al Congreso del Estado al C. Efraín de León León	8
PUNTO DE ACUERDO No. LX- 121, mediante el cual se concede licencia para separarse del cargo de Diputado al Congreso del Estado al C. José Raúl Bocanegra Alonso	9
PUNTO DE ACUERDO No. LX- 122 , mediante el cual se concede licencia para separarse del cargo de Diputado al Congreso del Estado al C. Víctor Alfonso Sánchez Garza	10
PUNTO DE ACUERDO No. LX- 123, mediante el cual se determina llamar a la Ciudadana Lucía Nava Salvador, Diputada Suplente del Tercer Distrito para que rinda protesta como Diputada Suplente del Diputado Humberto Flores Dewey, de la Sexagésima Legislatura Constitucional del Estado de Tamaulipas	11
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado JULIAN MEZA ETIENNE, FIAT DE NOTARIO PUBLICO NUMERO 171, para ejercer funciones en el Segundo Distrito Judicial del Estado, con residencia en Tampico, Tamaulipas	11
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a la Ciudadana Licenciada PATRICIA TIJERINA AYALA, FIAT DE NOTARIO PUBLICO NUMERO 172, para ejercer funciones en el Segundo Distrito Judicial del Estado, con residencia en Tampico, Tamaulipas	12

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV

Cd. Victoria, Tam., Lunes 22 de marzo de 2010.

Extraordinario Número 4

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

DECRETO No. LX-1059, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Xicoténcatl, Tamaulipas, a donar un predio de su Hacienda Pública Municipal, a favor del Gobierno del Estado de Tamaulipas, con destino a la Secretaría de Educación, para la construcción de un Jardín de Niños	2
DECRETO No. LX-1060 , mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de San Fernando, Tamaulipas, a donar un predio de su Hacienda Pública Municipal, a favor de la Secretaría de Educación Pública, para la construcción de una extensión del Centro de Bachillerato Tecnológico Agropecuario número 139	3
DECRETO No. LX-1061, mediante el cual se al R. Ayuntamiento de Tampico, Tamaulipas, para enajenar un predio de la Hacienda Municipal a los vecinos que ya se encuentran en posesión del mismo, a fin de regularizar dicha tenencia	4
PUNTO DE ACUERDO No. LX-124, mediante el cual se determina llamar al Ciudadano Eduardo Hernández Chavarría, Diputado Suplente del Primer Distrito Electoral local, para que rinda protesta como Diputado Suplente del Diputado Miguel Manzur Nader, de la Sexagésima Legislatura Constitucional del Estado de Tamaulipas	5
PUNTO DE ACUERDO No. LX-125, mediante el cual se concede licencia para separarse del cargo de Diputado al Congreso del Estado al C. Jorge Alejandro Díaz Casillas	6
DECRETO Gubernamental mediante el cual se aprueba el Programa Regional de Ordenamiento Territorial de la Reserva de la Biósfera "El Cielo"	7
	_

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., martes 23 de marzo de 2010.

Número 34

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

OSVALDO DIEZ CUAN, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se autoriza al Ciudadano Licenciado DIEGO ARMANDO VILLANUEVA MORALES, para que actúe como Adscrito en funciones de Notario en la Notaría Pública número 222, con ejercicio en el Primer Distrito Judicial del Estado y residencia en Cd. Victoria, Tamaulipas, de la cual es titular el Ciudadano Licenciado ARMANDO VILLANUEVA MENDOZA, en sustitución del Ciudadano Licenciado JOSE LUIS CHAPA VILLARREAL	3
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se autoriza al CENTRO DE DESARROLLO INFANTIL MI BEBE, el Cambio de Domicilio de sus instalaciones ubicadas en Victoria, Tamaulipas	4
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. José Luis Castañeda Acosta. (1ª. Publicación)	6
EDICTO al C. Jorge Garza Alvarez. (1ª. Publicación)	7
EDICTO al C. Francisco Javier Mora Valles. (1ª. Publicación)	7
EDICTO al C. Rogelio Muñoz Cervantes. (1ª. Publicación)	8
EDICTO al C. Manuel Hernández Rojas. (1ª. Publicación)	9
EDICTO al C. Gustavo Camarena Guerrero. (1ª. Publicación)	10
EDICTO a la C. Nancy Peña Hernández. (1ª. Publicación)	10
INSTITUTO TAMAULIPECO DE VIVIENDA Y URBANISMO	
CONVOCATORIA No. 001, por la que se convoca a los interesados en participar en la(s) licitación(es) 57080001-001-10 para la contratación de CONSTRUCCION DE LINEA DE ALIMENTACION EL ECTRICA en Ciudad Victoria. Tamaulipas	11

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV

Cd. Victoria, Tam., miércoles 24 de marzo de 2010.

Número 35

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la persona moral denominada INSTITUTO DE EXCELENCIA EDUCATIVA, A.C., para impartir en el Nivel Superior, los planes y programas de estudio de Licenciado en Ciencias Políticas y Administrativas, Licenciado en Comercio Internacional y Aduanas, Licenciado en Administración y Mercadotecnia, Ingeniero en Sistemas Computacionales, Contador Público y Técnico Superior en Gestión Aduanera, en Nuevo Laredo, Tamaulipas; y Autorización para utilizar la denominación de UNIVERSIDAD DEL NORTE DE TAMAULIPAS	2
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. José Luis Castañeda Acosta. (2ª. Publicación)	14
EDICTO al C. Jorge Garza Alvarez. (2ª. Publicación)	15
EDICTO al C. Francisco Javier Mora Valles. (2ª. Publicación)	16
EDICTO al C. Rogelio Muñoz Cervantes. (2ª. Publicación)	16
EDICTO al C. Manuel Hernández Rojas. (2ª. Publicación)	17
EDICTO al C. Gustavo Camarena Guerrero. (2ª. Publicación)	18
EDICTO a la C. Nancy Peña Hernández. (2ª. Publicación)	18
R. AYUNTAMIENTO LLERA, TAM.	
PRESUPUESTO de Egresos por partida del Fondo de Fortalecimiento Municipal, para el ejercicio 2010, del Municipio de Llera, Tamaulipas	19

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., jueves 25 de marzo de 2010.

Número 36

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se autoriza al INSTITUTO COMPUTACIONAL	
MEXICO AMERICANO, A.C., el Cambio de Titular en favor del INSTITUTO MANTE,	
A.C., respecto a los programas de estudio de Técnico Analista Programador y	
Secretariado en Computación Administrativa, mismos que se imparten en las	_
instalaciones ubicadas en el municipio de El Mante, Tamaulipas	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización al Centro de Desarrollo Infantil Particular MY SECOND HOME , para impartir educación inicial,	
en Reynosa, Tamaulipas	4
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. José Luis Castañeda Acosta. (3ª. Publicación)	7
EDICTO al C. Jorge Garza Alvarez. (3ª. Publicación)	8
EDICTO al C. Francisco Javier Mora Valles. (3ª. Publicación)	9
EDICTO al C. Rogelio Muñoz Cervantes. (3ª. Publicación)	9
EDICTO al C. Manuel Hernández Rojas. (3ª. Publicación)	10
EDICTO al C. Gustavo Camarena Guerrero. (3ª. Publicación)	11
EDICTO a la C. Nancy Peña Hernández. (3ª. Publicación)	11

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV

Cd. Victoria, Tam., martes 30 de marzo de 2010.

Número 37

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

DECRETO No. LX-1065 , mediante el cual se expide la Ley de Control Constitucional para el Estado de Tamaulipas	
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Ramiro Zamora Gutierrez. (1ª. Publicación)	17
EDICTO a la C. María Guadalupe San Martín Ortega. (1ª. Publicación)	18

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV

Cd. Victoria, Tam., miércoles 31 de marzo de 2010.

Número 38

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la persona moral denominada INSTITUTO DE IDIOMAS DE LA ESCUELA AMERICANA DE TAMPICO, A.C., para impartir en el nivel superior, los planes y programas de estudio de Licenciatura en Lingüística Aplicada, en Tampico, Tamaulipas; y Autorización para utilizar la denominación de INSTITUTO DE IDIOMAS DE LA ESCUELA AMERICANA DE TAMPICO	2
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Ramiro Zamora Gutierrez. (2ª. Publicación)	7
EDICTO a la C. María Guadalupe San Martín Ortega. (2ª. Publicación)	7
FE DE ERRATAS	
En el Periódico Oficial número 11, TOMO CXXXV, de fecha miércoles 27 de enero de 2010, en el cual se público el ACUERDO Gubernamental mediante el cual se conceden subsidios fiscales a trabajadores federales de base cuyos sindicatos pertenezcan a la Federación de Sindicatos de los Trabajadores al Servicio del Estado, para el ejercicio fiscal 2010	8
En el Periódico Oficial número 12, TOMO CXXXV, de fecha jueves 28 de enero de 2010,	
en el cual se público el ACUERDO Gubernamental mediante el cual se conceden diversos estímulos fiscales para el ejercicio fiscal 2010	9

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., jueves 1 de abril de 2010.

Número 39

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER LEGISLATIVO AUDITORIA SUPERIOR

2

8

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se autoriza a la Escuela Secundaria
Particular COLEGIO BILINGÜE SAINT TRINITY, para que imparta Educación
Básica de Secundaria Técnica con actividad tecnológica de computación, en Matamoros, Tamaulipas
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL

R. AYUNTAMIENTO GOMEZ FARIAS, TAM.

TRANSFERENCIAS al Presupuesto de Egresos en vigor del municipio de Gómez Farías, Tamaulipas.....

...... 13

Registro Postal publicación periódica

2

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV

Cd. Victoria, Tam., martes 6 de abril de 2010.

Número 40

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

REGLAMENTO del Sistema Estatal de Verificación Vehicular para el Estado de Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.

CONVOCATORIA 005, por la que se convoca a los interesados en participar en la(s) licitación(es) para la contratación de: Suministro, Acarreo e Instalación de Red de Agua Potable, Pavimentación Hidráulica y Construcción de Unidad Deportiva, en el municipio de Reynosa, Tamaulipas......

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., miércoles 7 de abril de 2010. Número 41

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

ACUERDO CG/012/2010, mediante el cual se realiza la designación y sustitución de Consejeros Propietarios de los Consejos Distritales Electorales 11, 13 y 15	2
ACUERDO CG/013/2010, mediante el cual se realiza la designación y sustitución de Consejeros Propietarios de los Consejos Municipales de Burgos, Llera, Matamoros, Mendez, San Fernando y Victoria	4
ACUERDO CG/014/2010, por el que se aprueban los modelos de la boleta, las actas y de los formatos de la diversa documentación que se utilizará durante la jornada electoral del 4 de Julio de 2010	6
ACUERDO CG/015/2010, mediante el cual se emiten los lineamientos básicos de carácter técnico-metodológico que deberán satisfacer aquellas personas físicas o morales que realicen encuestas de intención del voto, encuestas de salida y conteos rápidos.	9
1 MD1MOO	_

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., jueves 8 de abril de 2010. Número 42

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

R. AYUNTAMIENTO ALDAMA, TAM.

AMPLIACIONES de Diciembre al Presupuesto de Egresos en vigor del municipio de Aldama, Tamaulipas	2
TRANSFERENCIAS de Agosto al Presupuesto de Egresos en vigor del municipio de Aldama, Tamaulipas	2
TRANSFERENCIAS de Septiembre al Presupuesto de Egresos en vigor del municipio de Aldama, Tamaulipas	3
TRANSFERENCIAS de Octubre al Presupuesto de Egresos en vigor del municipio de Aldama, Tamaulipas	3
TRANSFERENCIAS de Noviembre al Presupuesto de Egresos en vigor del municipio de Aldama, Tamaulipas	4
TRANSFERENCIAS de Diciembre al Presupuesto de Egresos en vigor del municipio de Aldama, Tamaulipas	4

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., martes 13 de abril de 2010.

Número 43

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

EDICTO al C. Héctor Fortuna Ramos del poblado "ALIANZA DE CABALLEROS", del municipio de Victoria, Tamaulipas, Expediente 727/2009. (1ª. Publicación)........

2

PODER LEGISLATIVO AUDITORIA SUPERIOR DE LA FEDERACION

REGLAS de Operación del Programa para la Fiscalización del Gasto Federalizado en el Ejercicio Fiscal 2010. (ANEXO)

DISTRIBUCION y calendarización de los recursos por entidad federativa del Programa para la Fiscalización del Gasto Federalizado en el Ejercicio Fiscal 2010. (ANEXO)

GOBIERNO DEL ESTADO

DECRETO No. LX- 1062 , mediante el cual se ratifica al C. Licenciado Pedro Lara Mendiola para un periodo de ocho años como Magistrado Supernumerario del Supremo Tribunal de Justicia del Estado	2
DECRETO No. LX- 1063, mediante el cual se designa como Presidente Municipal de Soto la Marina, Tamaulipas, al Ciudadano Licenciado Baldemar Ugarte Zúñiga, a efecto de que cubra la falta indefinida correspondiente	3
PUNTO DE ACUERDO No. LX- 129, mediante el cual se concede licencia para separarse del cargo de Diputada al Congreso del Estado a la C. Ma. Magdalena Peraza Guerra	4
PUNTO DE ACUERDO No. LX- 130, mediante el cual se modifican las partes relativas de los Puntos de Acuerdo números LX-2, LX-7, LX-30, LX-35 y LX-50 expedidos por la LX Legislatura Constitucional del Estado, con el objeto de realizar las adecuaciones en la integración de las Comisiones Ordinarias y Especiales, Comités y la Comisión Instructora	5
SECRETARIA DE FINANZAS	
PARTICIPACIONES por Concepto, entregadas a los Municipios de esta Entidad por los meses de Enero, Febrero y Marzo de 2010	12
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
CONVOCATORIA Pública 2010-04 , por la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en obras que se realizarán en el municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	14

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV

Cd. Victoria, Tam., miércoles 14 de abril de 2010.

Número 44

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

Arellano" del Congreso del Estado de Tamaulipas del año 2010 al Doctor Misael Uribe Esquivel, como un justo reconocimiento por su trayectoria en el campo de la medicina, la docencia y la investigación	2
DECRETO No. LX-1074, mediante el cual se elige Presidente y Suplente para integrar la Mesa Directiva que dirigirá los trabajos legislativos durante el mes de abril del presente año	3
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización al Jardín de Niños Particular MANITAS MAGICAS, para impartir educación preescolar en Reynosa, Tamaulipas	3
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización al Jardín de Niños Particular SAN MIGUEL, para impartir Educación Preescolar en Nuevo Laredo, Tamaulipas	6
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la UNIVERSIDAD DEL GOLFO, para impartir en el nivel superior, los planes y programas de estudio de Licenciatura en Nutrición, en Tampico, Tamaulipas	9
R. AYUNTAMIENTO VICTORIA, TAM.	
PROGRAMA Municipal de Ordenamiento Territorial y Desarrollo Urbano de Victoria, Tamaulinas (ANEXO)	

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., jueves 15 de abril de 2010.

Número 45

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización al Jardín de Niños Particular DIVERTIMUNDO ABC, para impartir educación preescolar en Reynosa, Tamaulipas	2	
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización a la Escuela Primaria Particular COLEGIO RINMON, para impartir Educación Básica de Primaria en Reynosa, Tamaulipas	4	
CALENDARIO para la realización de la Revista Documental y Mecánica, que se practicará a los vehículos autorizados por el Gobierno del Estado para la prestación del Servicio Público de Pasajeros correspondiente al año 2010	7	
SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS Y DESARROLLO URBANO		
CONVOCATORIA Pública Nacional No. 005, referente a la Licitación: 57075001-010-10, "Construcción del Gimnasio del Centro de Rehabilitación Integral (CRI), en Cd. Altamira Tamaulupas"	9	

Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica PP28-0009TAMAULIPASSECRETARIA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEXTOMO CXXXVCd. Victoria, Tam., martes 20 de abril de 2010.Número 46

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

EDICTO al C. Héctor Fortuna Ramos del poblado "ALIANZA DE CABALLEROS", del municipio de Victoria, Tamaulipas, Expediente 727/2009. (2ª. Publicación)........

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la persona moral denominada INSTITUTO SUPERIOR DE EDUCACION DE TAMAULIPAS, A.C., para impartir estudios de BACHILLERATO GENERAL en el nivel Medio Superior, en Matamoros, Tamaulipas	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se Autoriza al INSTITUTO SUPERIOR DE EDUCACION DE TAMAULIPAS, A.C., la Actualización del plan de estudios de Licenciatura en Educación Física, y Cambio de Denominación por la de Licenciatura en Gestión y Administración del Deporte, misma que imparte en Matamoros, Tamaulipas	5
SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS Y DESARROLLO URBANO	
CONVOCATORIA Pública Nacional No. 006, referente a la Licitación: 57075001-011-10,	

"Conservación periódica en varios tramos del camino Las Norias-Cruillas-Burgos, del Km. 0+000 al 75+000, en los municipios de Cruillas y Burgos, Tamaulupas".... 10

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., miércoles 21 de abril de 2010. Número 47

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a la Ciudadana Licenciada MONICA ANDREA ROCA PEREZ, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado ERNESTO VELARDE DANACHE, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO	3
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización al Jardín de Niños Particular INSTITUTO MIS PEQUEÑAS MANITAS, para impartir educación preescolar, en Reynosa, Tamaulipas	4
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización a la Escuela Primaria Particular INSTITUTO EDUCATIVO ANGELES, para impartir educación Básica de Primaria, en Reynosa, Tamaulipas	7

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., jueves 22 de abril de 2010. Número 48

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la persona moral denominada INSTITUTO IBEROAMERICANO DE IDIOMAS, A.C. para impartir Estudios de Bachillerato con Especialidad en Técnico en Inglés como Segunda Lengua, en Victoria, Tamaulipas; y autorización para utilizar la denominación de INSTITUTO IBEROAMERICANO DE IDIOMAS	2
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS	
ACUERDO CG/021/2010, mediante el cual se establecen las bases para la integración y complementación de los Ayuntamientos del Estado, en el proceso electoral ordinario 2009-2010	6
ACUERDO CG/022/2010, mediante el cual se determina el financiamiento público por actividades específicas que les corresponde a los partidos políticos en la entidad para el año 2010	11

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., martes 27 de abril de 2010. Número 49

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

DECRETO No. LX-1077, mediante el cual se declara Recinto Oficial del Honorable Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas el Auditorio de la Presidencia Municipal de Bustamante, Tamaulipas, para la celebración de la Sesión Pública Ordinaria, que se llevará a cabo el día viernes 23 de abril del año 2010, a partir de las 11:00 horas	2
DECRETO No. LX-1079 , mediante el cual se adiciona un tercer párrafo al artículo 7 de la Ley de Asociaciones Público-Privadas en Proyectos para la Prestación de Servicios del Estado de Tamaulipas; se reforma el artículo 15, y se adiciona un segundo párrafo al artículo 16 de la Ley de Gasto Público; y se reforma el artículo 12 fracción XIII, inciso d) de la Ley de Deuda Pública Estatal y Municipal de Tamaulipas	3
SECRETARIA DE FINANZAS	
INFORME sobre el ejercicio y destino de los Recursos Federales transferidos al Gobierno del Estado de Tamaulipas correspondiente al 1er. trimestre de 2010. (ANEXO)	
SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS Y DESARROLLO URBANO	
ACUERDO de Declaratoria de Utilidad Pública, respecto de un inmueble con superficie de 241.53 metros cuadrados ubicado en la calle "Carmen Serdán" de la colonia "Enrique Cárdenas González" del Municipio de Matamoros, Tamaulipas. (1ª. Publicación)	4
CONVOCATORIA Pública Nacional No. 007, referente a la Licitación: 57075001-012-10 "Modificación de la línea eléctrica en media tensión existente de la C.F.E. y de la red subterránea en media tensión para alimentar el Hospital General y la Universidad Politécnica de Altamira, Tam.", 57075001-013-10 "Rehabilitación del camino La Rosita - Santa Fe Dos, long. 2.50 Kms., en el mpio. de Ocampo, Tam." y 57075001-014-10 "Rehabilitación del camino Santa Fe Dos - El Guayabo, long. 4.60 Kms., en	
el mpio. de Ocampo, Tamaulupas"	6

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV

Cd. Victoria, Tam., miércoles 28 de abril de 2010.

Número 50

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE SALUD

CONVENIO Modificatorio al Convenio Específico en Materia de Transferencia de Recursos, número DGPLADES-CARAVANAS-CETR-TAMPS-03/09, suscrito el 3 de febrero de 2009, celebrado entre el Ejecutivo Federal, por conducto de la Secretaría de Salud y el Ejecutivo del Estado, con objeto de modificar los párrafos primero, segundo de la cláusula primera y el cuadro del mismo dentro del Programa Caravanas de la Salud. (ANEXO)

CONVENIO Modificatorio al Convenio Específico en Materia de Transferencia de Recursos, número DGPLADES-CETR-TAM-01/09, suscrito el 5 de enero de 2009, celebrado entre el Ejecutivo Federal, por conducto de la Secretaría de Salud y el Ejecutivo del Estado, con objeto de modificar los párrafos primero, segundo de la cláusula primera y el cuadro del mismo dentro del Programa Caravanas de la Salud. (ANEXO)

GOBIERNO DEL ESTADO

] ((RDO Gubernamental mediante el cual se concede al Ciudadano Licenciado HUMBERTO ZOLEZZI GARCIA, titular de la Notaría Pública número 308, con ejercicio en el Primer Distrito Judicial del Estado y residencia en Ciudad Victoria, Tamaulipas, licencia para continuar separado de sus funciones notariales por el término de su desempeño en el cargo como Asesor Jurídico del Municipio de Reynosa, Tamaulipas; asimismo, se autoriza al Ciudadano Licenciado FRANCISCO JAVIER ZOLEZZI LAVIN, para que actúe como Adscrito en funciones de Notario Público	2
 	ARNULFO ROCHE CISNEROS, titular de la Notaría Pública número 156, con ejercicio en el Primer Distrito Judicial del Estado y residencia en Ciudad Victoria, Tamaulipas, licencia para separarse de sus funciones notariales por el término de su desempeño en el cargo de Director General del Instituto de Mediación para el Estado de Tamaulipas; asimismo, se autoriza al Ciudadano Licenciado VICTOR LIBRADO MARTINEZ RIVAS, para que actúe como Adscrito en funciones de Notario Público	3
(RDO Gubernamental mediante el cual se concede al Ciudadano Licenciado JORGE ARIEL CASTELLANOS HERNANDEZ, titular de la Notaría Pública número 244, con ejercicio en el Primer Distrito Judicial del Estado y residencia en Ciudad Victoria, Tamaulipas, licencia para continuar separado de sus funciones notariales por el término de su desempeño en el cargo como Secretario de la Comisión Estatal de Beca al Desempeño Académico de las Escuelas Normales de Tamaulipas	4
	RDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización al Jardín de Niños Particular EXPLORADORES, para impartir educación preescolar en El Mante, Tamaulipas	5

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV

Cd. Victoria, Tam., jueves 29 de abril de 2010.

Número 51

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

CONVENIO de Coordinación en materia de reasignación de recursos que celebran la Secretaría de Comunicaciones y Transportes y el Estado de Tamaulipas, con objeto de coordinar su participación en la ejecución del Programa de Seguridad Ferroviaria, para construir el paso superior vehicular Eva Sámano, en Nuevo Laredo, Tamaulipas...

2

SECRETARIA DE SALUD

- **CONVENIO** Modificatorio al Convenio Específico para el Fortalecimiento de Acciones de Salud Pública en las Entidades Federativas suscrito el 23 de Diciembre de 2008, que celebran la Secretaría de Salud y el Gobierno del Estado de Tamaulipas. (**CM-AFASPE-TAM-02-09**). ANEXO
- **CONVENIO** Modificatorio al Convenio Específico para el Fortalecimiento de Acciones de Salud Pública en las Entidades Federativas suscrito el 23 de Diciembre de 2008, que celebran la Secretaría de Salud y el Gobierno del Estado de Tamaulipas. (**CM-AFASPE-TAM-03-09**). ANEXO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

10

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., martes 4 de mayo de 2010.

Número 52

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

DECRETO No. LX-1010, mediante el cual se abroga la Ley que Establece los Requisitos	
para la Operación de las Casas de Empeño del Estado de Tamaulipas	3
DECRETO No. LX-1011, mediante el cual se reforman los artículos 296 y 297 del Código Penal para el Estado de Tamaulipa; 288 del Código Civil para el Estado de Tamaulipas y el artículo 443 del Código de Procedimientos Civiles del Estado de Tamaulipas	3
DECRETO No. LX-1013, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Victoria,	
Tamaulipas, a donar un predio propiedad de su Hacienda Pública Municipal, en favor del Supremo Tribunal de Justicia del Estado de Tamaulipas	5
DECRETO No. LX-1014, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Reynosa, Tamaulipas, a donar dos predios propiedad de su Hacienda Pública Municipal, ubicados en el Fraccionamiento Villa Florida, a favor del Gobierno del Estado de Tamaulipas, con destino a la Secretaría de Educación, para la construcción de un Jardín de Niños y una Escuela Primaria	6
DECRETO No. LX-1015, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Reynosa,	
Tamaulipas, a donar un predio de su Hacienda Pública Municipal, en favor del Gobierno del Estado de Tamaulipas, con destino a la Secretaría de Educación, para la regularización del predio donde se ubica una Escuela Telesecundaria	7
DECRETO No. LX-1016, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Reynosa, Tamaulipas, a donar tres predios propiedad de su Hacienda Pública Municipal, en favor del Gobierno del Estado de Tamaulipas, con destino a la Secretaría de Educación, para la regularización de la propiedad donde se ubica un Jardín de Niños, una Escuela Primaria y una Escuela Secundaria	8
DECRETO No. LX-1017, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Reynosa,	
Tamaulipas, a permutar un predio propiedad la Hacienda Pública Municipal, por otro propiedad de la C. Minerva García Ostos	9
DECRETO No. LX-1018, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Reynosa,	
Tamaulipas, a permutar tres predios propiedad de su Hacienda Pública Municipal, por otros propiedad de los CC. Alma Delia Méndez Juárez, Elvia	10
Helena Oport Charrón y Sergio Homero Alanís Longoria	10
DECRETO No. LX-1019, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Reynosa, Tamaulipas, a permutar un predio propiedad de la Hacienda Pública Municipal,	
por otro propiedad del C. Manuel Luis López Flores	12

Tamaulipas, a permutar dos predios propiedad de la Hacienda Pública Municipal, por otro propiedad del C. Abraham García Flores	13
DECRETO No. LX-1021, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Reynosa, Tamaulipas, a permutar cuatro predios propiedad de la Hacienda Pública Municipal, por otros propiedad de los CC. José Inés de Anda Barraza, Severino Mata Rodríguez, Diana Orozco Taboada y José de Jesús Salas Cruz	14
DECRETO No. LX-1022, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Reynosa, Tamaulipas, a permutar un predio propiedad de la Hacienda Pública Municipal, por otro propiedad de la fallecida Herminia Díaz Viuda de Garza	15
DECRETO No. LX-1023, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Nuevo Laredo, Tamaulipas, a realizar licitación pública mediante convocatoria nacional e internacional para la captura, tratamiento, disposición y aprovechamiento del biogás producido en el relleno sanitario ubicado en el kilometro 10.5 de la carretera Nuevo Laredo-Piedras Negras, así como el diseño, construcción, operación y mantenimiento de una planta de generación de energía eléctrica que abastecerá los servicios municipales, a través de un convenio contractual entre el Ayuntamiento y una Empresa privada	16
DECRETO No. LX-1024, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Nuevo Laredo, Tamaulipas, a permutar predios propiedad de la Hacienda Pública Municipal, por otro propiedad de la persona moral denominada "Conjunto Urbano Industrial Nuevo Laredo, S.A. de C.V."	17
DECRETO No. LX-1025, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Tampico, Tamaulipas, a donar una fracción de terreno propiedad de su Hacienda Pública Municipal, a favor del Organismo Público Descentralizado del Gobierno Estatal denominado Comisión de Agua Potable y Alcantarillado de la Zona Conurbada	19
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se CANCELA el Fíat de Notario Público número 210, expedido al Ciudadano Licenciado MIGUEL VALDES REVILLA, quedando en consecuencia VACANTE dicha Notaría	20
·	

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

2

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., miércoles 5 de mayo de 2010. Número 53

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA

AVISC	o de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado "JOSESAN ",
	con una superficie aproximada de 65-23-29.73 hectáreas, municipio de Ocampo,
	Estado de Tamaulipas

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO

SECRETARIA GENERAL	
DECRETO No. LX-1073 , mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Tampico, Tamaulipas, a permutar un predio propiedad de la hacienda pública municipal, por otro, propiedad del organismo público descentralizado denominado Comisión Federal de Electricidad	3
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado DANIEL III GONZALEZ VILLANUEVA, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO	4
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios al CENTRO DE REHABILITACION Y EDUCACION ESPECIAL, para impartir en el Nivel Superior, los planes y programas de estudio de Licenciatura en Terapia Física, en Tampico, Tamaulipas	5
SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS Y DESARROLLO URBANO	
ACUERDO de Declaratoria de Utilidad Pública, respecto de un inmueble con superficie de 241.53 metros cuadrados ubicado en la calle "Carmen Serdán" de la colonia "Enrique	

Cárdenas González" del Municipio de Matamoros, Tamaulipas. (2ª. Publicación).......

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., jueves 6 de mayo de 2010.

Número 54

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado OSCAR ALEJANDRO GONZALEZ MORENO, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO	2
PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA	
ACUERDO mediante el cual se modifica la división del territorio del Estado de Tamaulipas llevada a cabo por acuerdo de fecha diecisiete de octubre de dos mil seis	3
FE DE ERRATAS	
En el Periódico Oficial número 49, TOMO CXXXV, de fecha martes 27 de abril de 2010	4

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., martes 11 de mayo de 2010. Número 55

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

DECRETO No. LX-1082, mediante el cual se elige Presidente y Suplente para integrar la Mesa Directiva que dirigirá los trabajos legislativos durante el mes de mayo del presente año	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado MIGUEL VALDEZ SANCHEZ, FIAT DE NOTARIO PUBLICO NUMERO 210, para ejercer funciones en el Quinto Distrito Judicial del Estado, con residencia en Reynosa, Tamaulipas. (ANEXO)	
SECRETARIA DE FINANZAS	
INFORME del Saldo de la Deuda Pública, Directa e Indirecta al 31 de Marzo del año 2010, del Gobierno del Estado de Tamaulipas	3
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.	
CONVOCATORIA 006, por la que se convoca a los interesados en participar en la(s) licitación(es) para la contratación de: Construcción de Centro Deportivo de alto Rendimiento, en el municipio de Reynosa, Tamaulipas	8

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., miércoles 12 de mayo de 2010.

Número 56

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL

EDICTO al C. Teodoro Molina Reyes. (Unica. Publicación)	2
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS	
ACUERDO CG/024/2010, por el que se aprueba el dictamen emitido por el Comité encargado de revisar y resolver sobre la contratación del programa de resultados electorales preliminares (PREP), de la documentación y material electoral aplicables para el proceso electoral ordinario 2009-2010.	3
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.	
REGLAMENTO del Servicio de Estacionamientos del municipio de Reynosa, Tamaulipas	5
FE DE ERRATAS	
En el Periódico Oficial número 141, TOMO CXXXII, de fecha jueves 22 de noviembre de 2007, en el cual se público el ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga autorización a la UNIVERSIDAD LA SALLE VICTORIA , para actualizar los programas académicos de la MAESTRIA EN ADMINISTRACION CON ENFASIS EN FINANZAS Y MERCADOTECNIA , y para el cambio de nombre de la misma, por el de MAESTRIA EN ADMINISTRACION , en Victoria, Tamaulipas	12
En el Periódico Oficial número 26, TOMO CXXXIV, de fecha martes 3 de marzo de 2009, en el cual se público el ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la UNIVERSIDAD LA SALLE VICTORIA , para impartir en el nivel superior, los planes y programas de estudio de Maestría en Diseño Arquitectónico y Maestría en Dirección y Gestión de	4.0
Proyectos de la Construcción, en Victoria, Tamaulipas	13

 Periódico Oficial del Estado
 RESPONSABLE
 Registro Postal publicación periódica PP28-0009

 TAMAULIPAS
 SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
 AUTORIZADO POR SEPOMEX

 TOMO CXXXV
 Cd. Victoria, Tam., jueves 13 de mayo de 2010.
 Número 57

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.

REGLAMENTO de Atención a Personas con Capacidades diferentes del Municipio de	
Nuevo Laredo, Tamaulipas	2
REGLAMENTO para la Protección y Control de Animales Domésticos y de Granja del	
Municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	1:

Registro Postal publicación periódica

Periódico Oficial del Estado
RESPONSABLE
PP28-0009
TAMAULIPAS
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV
Cd. Victoria, Tam., martes 18 de mayo de 2010.
Número 58

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

CONVENIO de Coordinación y concertación de acciones que tiene por objeto establecer las bases bajo las cuales se instrumentará la reubicación del Aeropuerto Internacional de Tampico Francisco Javier Mina, que celebran la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, el Estado de Tamaulipas, los municipios de Altamira, Ciudad Madero y Tampico y Aeropuerto de Tampico, S.A. de C.V........

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

INSTITUTO TAMAULIPECO DE INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., miércoles 19 de mayo de 2010. Número 59

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA

AVISO de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado "ESTANQUE DE CONSTANCIO", con una superficie aproximada de 7-00-00 hectáreas, municipio de Bustamante, Estado de Tamaulipas	2
AVISO de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado "LOS POTREROS", con una superficie aproximada de 2-88-67.50 hectáreas, municipio de Palmillas, Estado de Tamaulipas.	3
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL	
 DECRETO No. LX-1066, mediante el cual se nombra a los Licenciados Manuel Ceballos Jiménez y Elva García Barrientos como Consejeros de la Judicatura del Estado DECRETO No. LX-1071, mediante el cual se designa al C. Licenciado José Javier Córdova González, como Consejero de la Judicatura del Estado 	3
R. AYUNTAMIENTO SOTO LA MARINA, TAM.	
AMPLIACION y Segundas Transferencias al Presupuesto de Egresos 2009, del municipio de Soto la Marina, Tamaulipas	5
R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.	
REGLAMENTO Municipal de Protección Civil, del Municipio de Tampico, Tamaulipas	6

Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica PP28-0009TAMAULIPASSECRETARIA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEXTOMO CXXXVCd. Victoria, Tam., jueves 20 de mayo de 2010.Número 60

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

EDICTO de Emplazamiento a Juicio Agrario a la C. Irene García y/o toda persona que

se considere sucesor preferente de los derechos agrarios que pertenecían al extinto José Acosta Núñez, en el Ejido "LA VENTANA", municipio de Matamoros, Tamaulipas. (1ª. Publicación)	2
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL	
DECRETO No. LX-1088 , mediante el cual se autoriza al Gobierno del Estado a donar a título gratuito en favor del Gobierno Federal, un predio con una superficie de 21-05-40 hectáreas (veintiún hectáreas, cinco áreas, cuarenta centiáreas), propiedad de la Hacienda Pública Estatal, ubicado en San Fernando, Tamaulipas	3
DECRETO No. LX-1089, mediante el cual se autoriza al Gobierno del Estado de Tamaulipas a donar a título gratuito en favor del Gobierno Federal, un predio con una superficie de 18-00-00 hectáreas (Dieciocho hectáreas), propiedad de la Hacienda Pública Estatal, ubicado en Cruillas, Tamaulipas	4
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se conceden diversos estímulos fiscales respecto al impuesto sobre nóminas para el ejercicio fiscal 2010	6
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS	
ACUERDO CG/027/2010, por el que se registran las candidaturas al cargo de Diputado por el principio de Representación Proporcional, presentadas por los partidos políticos, con el fin de participar en el proceso electoral ordinario de 2009- 2010	10
ACUERDO CG/028/2010, por el que se registran de manera supletoria las candidaturas a Diputados al Congreso del Estado por el principio de Mayoría Relativa, respecto de los partidos políticos acreditados que habrán de participar en el proceso electoral ordinario 2009- 2010	14
ACUERDO CG/029/2010, por el que se registran de manera supletoria las candidaturas al cargo de Presidente Municipal, Síndicos y Regidores, presentadas por los partidos políticos acreditados, con el fin de participar en el proceso electoral ordinario 2009-2010	26

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., martes 25 de mayo de 2010.

Número 61

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

EDICTO de Emplazamiento a Juicio Agrario al C. Víctor Ramírez Méndez. (1ª. Publicación)

2

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

DECRETO No.LX-1090 , mediante el cual se designa como Cuarto Regidor Substituto del Ayuntamiento de Ciudad Madero, Tamaulipas, al Ciudadano Antonio Guadalupe Hernández Gutiérrez, a efecto de que cubra la licencia correspondiente	2
DECRETO No.LX-1091, mediante el cual se designa como Segundo Regidor Substituto del Ayuntamiento de Reynosa, Tamaulipas, al Ciudadano Doctor Teodomiro Echeverría Urrutia, a efecto de que cubra la falta indefinida correspondiente	3
DECRETO No.LX-1092, mediante el cual se designa como Decimoquinta Regidora Substituta del Ayuntamiento de Reynosa, Tamaulipas, a la Ciudadana Licenciada Dara Alejandra Zambrano Salas, a efecto de que cubra la falta indefinida correspondiente	4
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS	
ACUERDO CG/030/2010, por el que se registran de manera supletoria las candidaturas al cargo de Presidente Municipal, Síndicos y Regidores del Ayuntamiento de Altamira, Tamaulipas, presentadas por los partidos políticos acreditados, con el fin de participar en el proceso electoral ordinario 2009-2010	5

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., miércoles 26 de mayo de 2010. Número 62

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

DECRETO No. LX-1064, mediante el cual se reforman, adicionan y derogan diversos artículos de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado	2
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
DEUDA Pública al 31 de Marzo de 2010, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	15

 Periódico Oficial del Estado
 RESPONSABLE
 Registro Postal publicación periódica PP28-0009

 TAMAULIPAS
 SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
 AUTORIZADO POR SEPOMEX

 TOMO CXXXV
 Cd. Victoria, Tam., jueves 27 de mayo de 2010.
 Número 63

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

EDICTO de Emplazamiento a Juicio Agrario a la C. Irene García y/o toda persona que se considere sucesor preferente de los derechos agrarios que pertenecían al extinto José Acosta Núñez, en el Ejido "LA VENTANA", municipio de Matamoros, Tamaulipas. (2ª. Publicación). ANEXO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

DECRETO No.LX-1039 , mediante el cual se designa al Licenciado José Bruno del Río Cruz para un segundo periodo de cuatro años como Presidente de la Comisión de Derechos Humanos del Estado de Tamaulipas. (ANEXO)	
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se concede al Ciudadano Licenciado LAURO RICARDO DAVILA MENDOZA, titular de la Notaría Pública número 143, con ejercicio en el Cuarto Distrito Judicial del Estado y residencia en H. Matamoros, Tamaulipas, licencia para separarse de sus funciones notariales por el término de su desempeño en el cargo como Consejero Propietario del Consejo Municipal Electoral de Matamoros, Tamaulipas	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se concede al Ciudadano Licenciado MARIANO MANUEL LARA GONZALEZ, titular de la Notaría Pública número 37, con ejercicio en el Cuarto Distrito Judicial del Estado y residencia en H. Matamoros, Tamaulipas, licencia para separarse de sus funciones notariales por el término de su desempeño en el cargo como Presidente del Consejo Municipal Electoral de Matamoros, Tamaulipas	3
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.	
CONVOCATORIA 007, por la que se convoca a los interesados en participar en la(s) licitación(es) para la contratación de: Construcción de Subcolector, en el municipio de Reynosa, Tamaulipas	4
FE DE ERRATAS	

En los Periódicos Oficiales número 36 y 39 TOMO CXXXV, de fecha jueves 25 de marzo y jueves 1 de abril de 2010.....



 Periódico Oficial del Estado
 RESPONSABLE
 Registro Postal publicación periódica pP28-0009

 TAMAULIPAS
 SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
 AUTORIZADO POR SEPOMEX

 TOMO CXXXV
 Cd. Victoria, Tam., Domingo 30 de mayo de 2010.
 Extraordinario Número 5

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL

CONVENIO Específico de Apoyo y Colaboración en materia del Registro Federal de Electores que celebran el Instituto Federal Electoral y el Instituto Electoral de Tamaulipas.....

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARÍA GENERAL

13

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la UNIVERSIDAD NUEVO SANTANDER para impartir en el nivel superior, los planes y programas de estudio de Licenciatura en Psicología, en Matamoros, Tamaulipas......

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., martes 1 de junio de 2010. Número 64

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO **DISTRITO 30**

EDICTO de Emplazamiento a Juicio Agrario al C. Víctor Ramírez Méndez. (2ª. Publicación)

2

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO

SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS Y DESARROLLO URBANO

CONVOCATORIA Pública Nacional No. 008, referente a la Licitación: 57075001-015-10 "Construcción de alumbrado público de la carretera a Piedras Negras: tramo entronque Anillo Periférico II a entronque El Canelo (Acceso al Puente Internacional Nuevo Laredo III), en Nuevo Laredo, Tamaulipas".....

2

CONVOCATORIA Pública Nacional No. 009, referente a la Licitación: 57075001-016-10 de "Rehabilitación del camino: Santa Fe Dos - El Guayabo, mpio. de Ocampo, Tam. Long. 4.60 km."....

5

INSTITUTO TAMAULIPECO DE INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA

CONVOCATORIA No. 002, por la que se convoca a los interesados en participar en la Licitación No. 57085001-002-10, relativa a contratación de Obra Exterior: Muros Escénicos y Estructura Tridimensional; Universidad Politécnica, Cabecera Municipal, Altamira, Tamaulipas.....

Registro Postal publicación periódica

2

5

Periódico Oficial del Estado
RESPONSABLE
PP28-0009
TAMAULIPAS
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV
Cd. Victoria, Tam., miércoles 2 de junio de 2010.
Número 65

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL DE LA FEDERACION
SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACION

VOTO Particular que	formula el s	señor Ministro	José Fernand	o Franco (González Salas
en la Acción de	: Inconstituci	ionalidad 10/20	009		

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

H. SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA

ACUERDO mediante el cual se cambia de domicilio	los Juzgados de Primera Instancia
de lo Civil, Penal y Menor del Décimo Terce	r Distrito Judicial con residencia en
Río Bravo, así como el Archivo Regional, de	I que actualmente ocupan al nuevo
Palacio de Justicia en esa ciudad	

R. AYUNTAMIENTO CIUDAD MADERO, TAM.

CONCESIONAR la Administración y Manejo del Mesón Municipal, del municipio de	
Ciudad Madero, Tamaulipas	6



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV

Cd. Victoria, Tam., jueves 3 de junio de 2010.

Número 66

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

288 del Código Civil para el Estado de Tamaulipas	2
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS	
ERDO CG/034/2010, del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se aprueba la sustitución de la candidatura por motivo de renuncia, postulada por el Partido Político de la Revolución Democrática al cargo de Presidente Municipal propietario en el municipio de Reynosa	3
ERDO CG/037/2010, del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, sobre designación y sustitución de Consejeros propietarios de los Consejos Municipales de Ciudad Mier y El Mante	5
ERDO CG/038/2010, del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, sobre designación y sustitución de Consejeros propietarios del 12 Consejo Distrital Electoral.	7
ERDO CG/039/2010, del Consejo General, por el que se registra de manera supletoria la candidatura al cargo de Presidente Municipal, propuesto por el Partido Acción Nacional, en cumplimiento con lo ordenado por la Resolución del Tribunal Electoral del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas, de fecha veintiséis de mayo del presente, dentro del Expediente TEE-RDC-008/2010, con el fin de participar en el Proceso Electoral Ordinario 2009-2010.	8
	INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS RDO CG/034/2010, del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se aprueba la sustitución de la candidatura por motivo de renuncia, postulada por el Partido Político de la Revolución Democrática al cargo de Presidente Municipal propietario en el municipio de Reynosa

AVISOS JUDICIALES Y DE INTERES GENERAL

BALANCE GENERAL consolidado de Grupo Continental, S. A. B. y compañías subsidiarias y el balance general individual de Grupo Continental, S. A. B. al 31 de diciembre de 2009. (ANEXO).

Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica PP28-0009TAMAULIPASSECRETARIA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEXTOMO CXXXVCd. Victoria, Tam., martes 8 de junio de 2010.Número 67

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA DE GOBERNACION

CONVENIO de Coordinación del Fondo de Aportaciones para la Seguridad Pública 2010, que celebran el Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública y el Estado de Tamaulipas.....

2

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

INSTITUTO TAMAULIPECO DE VIVIENDA Y URBANISMO

CONVOCATORIA No. 002, por la que se convoca a los interesados en participar en la(s) licitación(es) 57080001-002-10 para la contratación de CONSTRUCCION DEL "CENTRO MEJORES FAMILIAS" en Ciudad Victoria, Tamaulipas......

15

INSTITUTO TAMAULIPECO DE INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA

CONVOCATORIA No. 003, por la que se convoca a los interesados en participar en la Licitación No. 57085001-003-10, relativa a contratación de Construcción de Gimnasio mas Obra Exterior; Benemérita Esc. Normal Federalizada de Tamaulipas, Amp. Tamaulipas, Cd. Victoria, Tamaulipas......

17

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., miércoles 9 de junio de 2010.

Número 68

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

sobre designación y sustitución de Consejeros Propietarios del Consejo Municipal Electoral de Soto la Marina	2
ACUERDO CG/041/2010, del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas mediante el cual se emiten normas reglamentarias sobre propaganda gubernamental a que se refieren los artículos 41, Base III, Apartado C, de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 20, Apartado B, Inciso c) y 88 del Código Electoral para el Estado de Tamaulipas, para los procesos electorales locales de 2010	4
ACUERDO CG/042/2010, del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas por	
el que se aprueba la acreditación de observadores electorales, a propuesta de organizaciones de ciudadanos, para el proceso electoral 2009- 2010	8
ACUERDO CG/043/2010, del Consejo General, por el que se registran de manera supletoria las candidaturas al cargo de Presidente Municipal, Síndicos y Regidores, de los municipios cuya población es de hasta 30,000 habitantes, presentadas por los partidos políticos acreditados, con el fin de participar en el Proceso Electoral Ordinario 2009-2010	10
ACUERDO CG/044/2010, del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se aprueba la sustitución de las candidaturas por motivo de renuncia, postuladas por el Partido Político Convergencia al cargo de Diputado por Mayoría Relativa por los Distritos Electorales 20 y 22; y por el Partido de la Revolución Democrática al cargo de Diputado por mayoría relativa por el Distrito Electoral 6 y a la posición 14 propietario de la lista Estatal de Diputados Plurinominales.	24
ACUERDO CG/045/2010, del Consejo General, por el que se registra de manera supletoria la candidatura al cargo de Diputado de Mayoría Relativa, propuesto por el Partido Acción Nacional, en cumplimiento con lo ordenado por la resolución del Tribunal Electoral del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas, de fecha veintisiete de mayo del presente, dentro del expediente TEE-RDC-	
009/2010, con el fin de participar en el proceso electoral ordinario 2009-2010	27

 Periódico Oficial del Estado
 RESPONSABLE
 Registro Postal publicación periódica PP28-0009

 TAMAULIPAS
 SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
 AUTORIZADO POR SEPOMEX

 TOMO CXXXV
 Cd. Victoria, Tam., jueves 10 de junio de 2010.
 Número 69

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.

INFORME de la Deuda Pública Municipal, correspondiente al período de Julio a	
Septiembre de 2009, del municipio de Tampico, Tamaulipas	2
INFORME de la Deuda Pública Municipal, correspondiente al período de Octubre a	
Diciembre de 2009, del municipio de Tampico, Tamaulipas	2

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., martes 15 de junio de 2010.

Número 70

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se concede al Ciudadano Licenciado RENE LUIS PEREZ CASTRO, titular de la Notaría Pública número 229, con ejercicio en el Cuarto Distrito Judicial del Estado y residencia en H. Matamoros, Tamaulipas, licencia para separarse de sus funciones notariales por el término de su desempeño en el cargo público de Subdirector de Asuntos Notariales dependiente de la Dirección General de Asuntos Jurídicos de la Secretaría General de Gobierno del Estado de Tamaulipas; asimismo se autoriza a la Ciudadana Licenciada ISSA MARIA CONCEPCION PEREZ GONZALEZ, para que actúe como Adscrita en funciones de Notario Público	2
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Rodolfo Ortíz Cisneros. (1ª. Publicación)	3
INSTITUTO TAMAULIPECO DE VIVIENDA Y URBANISMO	
CONVOCATORIA No. 003, por la que se convoca a los interesados en participar en la(s) licitación(es) 57080001-003-10 para la contratación de CONSTRUCCION DEL "CENTRO MEJORES FAMILIAS" EN CD. VICTORIA, TAMAULIPAS	3
R. AYUNTAMIENTO VICTORIA, TAM.	
EDICTO a los contribuyentes que cuentan con vehículos depositados por más de cinco años, con motivo de infracciones, en los corralones Municipales denominados "LA PAZ" "LA PEÑA" y el que ocupa la Dirección de Tránsito Municipal, en el municipio de Victoria, Tamaulipas. (1ª. Publicación)	5

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV

Cd. Victoria, Tam., miércoles 16 de junio de 2010.

Número 71

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL

EDICTO al C. Rodolfo Ortíz Cisneros. (2ª. Publicación)	2
R. AYUNTAMIENTO VICTORIA, TAM.	
EDICTO a los contribuyentes que cuentan con vehículos depositados por más de cinco años, con motivo de infracciones, en los corralones Municipales denominados "LA PAZ" "LA PEÑA" y el que ocupa la Dirección de Tránsito Municipal, en el municipio de Victoria Tamaulinas (2ª Publicación)	2

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., jueves 17 de junio de 2010.

Número 72

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado SALVADOR PAZOS DAVILA, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO	2
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Rodolfo Ortíz Cisneros. (3ª. Publicación)	3
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS	
RELACION completa de candidatos que fueron postulados por los partidos políticos y coaliciones acreditadas, para contender por un cargo de elección popular el día 4 de julio del año en curso:	
CANDIDATOS a Gobernador del Estado	3
CANDIDATOS a Diputados según el principio de Representación Proporcional	4
CANDIDATOS a Diputados según el principio de Mayoría Relativa	6
CANDIDATOS a integrantes de los 43 Ayuntamientos del Estado	17

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., martes 22 de junio de 2010. Número 73

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

DECRETO No. LX-1093, mediante el cual se elige Presidente y Suplente para integrar la Mesa Directiva que dirigirá los trabajos legislativos durante los primeros quince días del mes de junio del presente año	2
SECRETARIA DE DESARROLLO SOCIAL, CULTURA Y DEPORTE INSTITUTO TAMAULIPECO PARA LA CULTURA Y LAS ARTES	
CONVOCATORIA mediante la que se convoca a todos los tamaulipecos, las instituciones educativas, así como asociaciones culturales, sociales y de servicio del Estado a proponer candidatos con merecimientos que los justifiquen, para que sus restos reposen en la Rotonda de Tamaulipecos Ilustres	3
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO a la C. Reyna Omega Martínez de la Torre (1ª. Publicación)	4
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.	
CONVOCATORIA 008, por la que se convoca a los interesados en participar en la(s) licitación(es) para la contratación de: Construcción de Centro Deportivo, Pavimentación Hidráulica y Construcción de Edificio de Seguridad Pública, en el municipio de Reynosa, Tamaulipas	4

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., miércoles 23 de junio de 2010. Número 74

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

EDICTO a los CC. Antonio Hernández Castillo y Nieves Hernández Rodríguez del poblado "COLONIA AGRICOLA 18 DE MARZO", del municipio de Valle Hermoso, Tamaulipas, Expediente 155/2010. (1ª. Publicación)	2
EDICTO a los CC. Celestina, José Arnulfo, María Nedelia, Rosario, Pedro y María de Lourdes, de apellidos Tienda Flores del poblado "COLONIA AGRICOLA MAGUEYES", del municipio de Valle Hermoso, Tamaulipas, Expediente 153/2010. (1ª. Publicación)	2
GOBIERNO DEL ESTADO	
PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL	
	3
SECRETARIA GENERAL DECRETO No. LX-1099, mediante el cual se elige la Diputación Permanente que fungirá durante el receso del primer período ordinario de sesiones, correspondiente al Tercer año de ejercicio legal de la Sexagésima Legislatura del Congreso	3

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., jueves 24 de junio de 2010.

Número 75

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO
CONSEJO NACIONAL DE AMORTIZACION CONTABLE
(CONAC)

PLAN Anual de Trabajo del Consejo Nacional de Amortización Contable para 2010. (ANEXO)

CLASIFICADOR por Objeto del Gasto (Capítulo, Concepto y Partida Genérica). ANEXO **CLASIFICACION** Funcional del Gasto. (ANEXO)

CLASIFICADOR por Tipo de Gasto. (ANEXO)

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL

EDICTO a la C. Reyna Or	nega Martinez de la Torre (3º. Publicación)
F	. AYUNTAMIENTO MATAMOROS, TAM.

CONVOCATORIA 002, por la que se convoca a los interesados en participar en la licitación pública No. 57066001-002-10 para la contratación de Construcción de camellón central en Sendero Nacional; No. 57066001-003-10 Construcción de Bodega para SECUDE regional; No. 57066001-004-10 Pavimentación Asfáltica en la calle Primero de Mayo y No. 57066001-005-10 Pavimentación Asfáltica en la calle Montealbán, en el municipio de Matamoros, Tamaulipas......

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.

CONVOCATORIA Pública 2010-05, por la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en obras que se realizarán en el municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas.....

J

 Periódico Oficial del Estado
 RESPONSABLE
 Registro Postal publicación periódica PP28-0009

 TAMAULIPAS
 SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
 AUTORIZADO POR SEPOMEX

 TOMO CXXXV
 Cd. Victoria, Tam., martes 29 de junio de 2010.
 Número 76

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS Y DESARROLLO URBANO

CONVOCATORIA Pública Nacional No. 010, referente a la Licitación: 57075001-017-10 "Rehabilitación del camino E.C. (San Fernando - Carbonera) Km. 20+000 - Ej. Lavaderos - La Florida, con una Long. de 47.00 Kms. en el mpio. de San Fernando, Tamaulipas"	2
INSTITUTO TAMAULIPECO DE INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA	
CONVOCATORIA No. 004, por la que se convoca a los interesados en participar en la Licitación No. 57085001-004-10, relativa a contratación de Construcción de Aulas Convencionales para PE de Licenciatura; Facultad de Ingeniería Arturo Narro Siller, Cabecera Municipal, Tampico, Tamaulipas	4

TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

ACUERDO relativo al cambio de domicilio legal del Tribunal Electoral del Poder Judicial. 6

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., miércoles 30 de junio de 2010.

Número 77

13

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

EDICTO al C. Ignacio Medina Alvarez del poblado "LA REFORMA", del municipio de Jaumave, Tamaulipas, Expediente 086/2010. (1ª. Publicación)	3
EDICTO a los CC. Antonio Hernández Castillo y Nieves Hernández Rodríguez del poblado "COLONIA AGRICOLA 18 DE MARZO", del municipio de Valle Hermoso, Tamaulipas, Expediente 155/2010. (2ª. Publicación)	3
EDICTO a los CC. Celestina, José Arnulfo, María Nedelia, Rosario, Pedro y María de Lourdes, de apellidos Tienda Flores del poblado "COLONIA AGRICOLA MAGUEYES", del municipio de Valle Hermoso, Tamaulipas, Expediente 153/2010. (2ª. Publicación)	4
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL	
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS	
ACUERDO CG/046/2010, del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se aprueban diversas sustituciones de candidaturas por motivo de renuncia, postuladas por los Partidos Políticos Acción Nacional, de la Revolución Democrática, del Trabajo y Convergencia a diferentes cargos de elección popular	5
ACUERDO CG/047/2010, del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se establecen los lineamientos a que deberán sujetarse los consejos distritales y municipales electorales para el establecimiento de mecanismos para la recolección de la documentación de las casillas electorales al término de la jornada electoral.	8
ACUERDO CG/048/2010 , del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se incluye en el tercer lugar de la lista de Candidatos a Diputados por el Principio de Representación Proporcional a la C. Magdalena Pedraza Guerrero	12
ACUERDO CG/049/2010, del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, en	

cumplimiento a la Resolución dictada por la Sala Regional de la Segunda Circunscripción Plurinominal del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, derivada del Expediente SM-JDC-193/2010, mediante el cual se ordena el registro de la Cuarta y Octava posicion de la lista de Candidatos a Diputados Locales por el Principio de Representación Proporcional, relativas al Partido Acción

cumplimiento a las Resoluciones TE-RDC-19/2010 y TE-RDC-20/2010, dictadas por el Tribunal Electoral del Poder Judicial del Estado, mediante el cual ordena se registren como Candidatos del Partido Acción Nacional a Primero y Segundo Regidor Propietarios por el Municipio de Tula, a los CC. Janeth Xiomara Nieto	15
Ruiz y Juan Hipolito Salazar Duque, respectivamente	15
ERDO CG/051/2010, del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, en cumplimiento a la Resolución SM-JDC-130/2010 y su acumulado SM-JDC-188/2010, emitidas por el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, Sala Regional Monterrey, mediante el cual ordena se registren Candidatos del Partido de la Revolución Democrática para integrantes de los Ayuntamientos por los Municipios de Altamira, Ciudad Victoria, El Mante, Madero, Matamoros, Tampico, San Fernando, Gómez Farías, Río Bravo y Reynosa	17
ERDO CG/052/2010, del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, sobre	
	23
ERDO CG/053/2010, del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se aprueba la solicitud de registro por sustitución de Candidato al cargo de Gobernador Constitucional del Estado de Tamaulipas, presentada por la Coalición "TODOS TAMAULIPAS", conformada por los Partidos Revolucionario Institucional, Verde Ecologista de México y Nueva Alianza, para contender en las elecciones que habrán de realizarse el día 4 de julio de 2010	24
	cumplimiento a las Resoluciones TE-RDC-19/2010 y TE-RDC-20/2010, dictadas por el Tribunal Electoral del Poder Judicial del Estado, mediante el cual ordena se registren como Candidatos del Partido Acción Nacional a Primero y Segundo Regidor Propietarios por el Municipio de Tula, a los CC. Janeth Xiomara Nieto Ruíz y Juan Hipolito Salazar Duque, respectivamente

Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica PP28-0009TAMAULIPASSECRETARIA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEXTOMO CXXXVCd. Victoria, Tam., jueves 1 de julio de 2010.Número 78

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

H. SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA



Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica PP28-0009TAMAULIPASSECRETARIA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEXTOMO CXXXVCd. Victoria, Tam., sábado 3 de julio de 2010.Extraordinario Número 6

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

 DECLARATORIA de Zona de Desastre motivada por los efectos del Huracán Alex, en los municipios de Victoria, Hidalgo, Villagrán, Mainero, Padilla, Güémez, San Fernando, Burgos, Méndez, Cruillas, Soto la Marina, Abasolo, Jiménez, Reynosa, Matamoros, Río Bravo, Valle Hermoso, Llera, El Mante, Casas, Aldama y González, que han sido afectados por dicho fenómeno meteorológico
DE TAMAULIPAS, A.C., que auspicia al INSTITUTO DE ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS, para impartir en el Nivel Superior, los planes y programas de estudio de Licenciatura en Idiomas, Licenciatura en Ingeniería en Tecnologías de Información y Telecomunicaciones, Maestría en Gestión del Capital Humano y Maestría en Logística y Negocios Internacionales, en Altamira, Tamaulipas
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS
ACUERDO CM/A/008/10, del Consejo Municipal Electoral Victoria del Instituto Electoral de Tamaulipas, en cumplimiento a la resolución emitida por la Sala Regional del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, de Monterrey Nuevo León, mediante el cual ordena se registre como candidato del Partido Acción Nacional al tercer Regidor por el Municipio de Victoria, Tamaulipas al C. Silvano Flores Moran.

Registro Postal publicación periódica

Periódico Oficial del Estado RESPONSABLE PP28-0009 AUTORIZADO POR SEPOMEX **TAMAULIPAS** SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO Cd. Victoria, Tam., martes 6 de julio de 2010. TOMO CXXXV Número 79

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO **DISTRITO 30**

EDICTO al C. Ignacio Medina Alvarez del poblado "LA REFORMA", del municipio de Jaumave, Tamaulipas, Expediente 086/2010. (2ª. Publicación). ANEXO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

DECRETO No. LX-1113, mediante el cual la Sexagésima Legislatura del Congreso Libre y Soberano de Tamaulipas, clausura su primer periodo ordinario de sesiones, correspondiente al tercer año de ejercicio constitucional	2
PODER EJECUTIVO, PODER LEGISLATIVO Y PODER JUDICIAL	
ACUERDO de Coordinación mediante el cual se crea la Comisión para la Implementación de la Reforma del Sistema de Justicia Penal en Tamaulipas	3

Periódico Oficial del Estado
RESPONSABLE
Registro Postal publicación periódica PP28-0009
TAMAULIPAS
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV
Cd. Victoria, Tam., miércoles 7 de julio de 2010.
Número 80

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

R. AYUNTAMIENTO LLERA, TAM.

Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica PP28-0009TAMAULIPASSECRETARIA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEXTOMO CXXXVCd. Victoria, Tam., jueves 8 de julio de 2010.Número 81

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

EDICTO al C.C. Ismael García Félix del poblado "N.C.P.E. PRESIDENTE JUAREZ", del municipio de El Mante, Tamaulipas, Expediente 045/2010. (2ª. Publicación)........

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

ACUERDO CG/054/2010, del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas,	
en cumplimiento a la Resolución dictada por la Sala Regional de la Segunda	
Circunscripción Plurinominal del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la	
Federación, derivada del expediente SM-JDC-221/2010, donde se revoca el	
Acuerdo CEN/SG/0076/2010, emitido el veinticinco de marzo del año en curso	
por el Comité Ejecutivo Nacional del Partido Acción Nacional, exclusivamente en	
lo referente a la designación de José Luis Vargas Ortega	2
ACUERDO CG/055/2010, del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, en	
cumplimiento a la Resolución emitida por la Sala Superior del Tribunal Electoral del	
Poder Judicial de la Federación, derivada del expediente SUP-JDC-163/2010,	
mediante el cual se revoca el Acuerdo SG/048/2010 emitido por el Consejo General,	
de fecha veinticuatro de junio de dos mil diez	4

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., martes 13 de julio de 2010.

Número 82

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se crea el Programa Alerta Amber en Tamaulipas	2
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Jorge Alberto Gómez López. (1ª. Publicación)	8
EDICTO al C. José Israel Nava González. (1ª. Publicación).	9

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., miércoles 14 de julio de 2010. Número 83

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se designa al Licenciado OSVALDO CUAN, como Adscrito a la Notaría Pública número 6, con ejercicio en el P Distrito Judicial del Estado y residencia en Cd. Victoria, Tamaulipas, qued autorizado para actuar en funciones de Notario, en la jurisdicción que compren Primer Distrito Judicial del Estado, durante el término de la licencia que concedida la titular de la citada Notaría Pública, la Licenciada MARIA GUADAL SOTO REYES.	2
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Jorge Alberto Gómez López. (2ª. Publicación)	

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., jueves 15 de julio de 2010.

Número 84

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL

EDIC TO at C. Jorge Alberto Gomez Lopez. (3°. Publication)	2
EDICTO al C. José Israel Nava González. (3ª. Publicación)	3
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS	
ACUERDO CG/057/2010, del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas por el cual se realiza el Cómputo Estatal de la Elección de Gobernador del Estado	4
ACTA de Cómputo Estatal de la Elección de Gobernador	6
DECLARATORIA de Validez de la Elección de Gobernador	7
ACTA de Cómputo Final de la Elección de Diputados por el principio de Representación Proporcional	8
DECLARATORIA de Validez de la Elección de Diputados de Representación Proporcional.	10
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.	
CONVOCATORIA 009, por la que se convoca a los interesados en participar en la(s) licitación(es) para la contratación de: Pavimentación Hidráulica, en el municipio de Reynosa, Tamaulipas	10

Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica PP28-0009TAMAULIPASSECRETARIA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEXTOMO CXXXVCd. Victoria, Tam., martes 20 de julio de 2010.Número 85

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

EDICTO a los CC. Hugo y Arnulfo de apellidos Santana Aguilar del poblado "N.C.P.A.

LIC. BENITO JUAREZ", del municipio de San Carlos, Tamaulipas, Expediente 506/2008. (1ª. Publicación)	2
EDICTO al C. Juan Pedro Turrubiates Cárdenas del poblado "LIBERTAD, MISION Y SABINO UNIDOS", del municipio de Victoria, Tamaulipas, Expediente 686/2009. (1ª. Publicación)	2
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL	
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se concede al Ciudadano Licenciado JOSE MANUEL ADAME MIER, titular de la Notaría Pública número 126, con ejercicio en el Segundo Distrito Judicial del Estado y residencia en Tampico, Tamaulipas, licencia para separarse de sus funciones notariales por el término de UN AÑO, RENUNCIABLE; asimismo, se autoriza al Ciudadano Licenciado CARLOS PEREZ HERNANDEZ, para que actúe como Adscrito en funciones de Notario Público ACUERDO Gubernamental mediante el cual seconcede al Licenciado FERNANDO BARRERA GONZALEZ, titular de la Notaría Pública número 265, con ejercicio en el Segundo Distrito Judicial del Estado y residencia en Tampico, Tamaulipas, licencia para separarse de sus funciones de Notario, temporalmente, por motivo de enfermedad; asimismo, se autoriza al Licenciado SALVADOR PAZOS DAVILA, para que actúe como Adscrito en funciones de Notario Público	3
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	7
EDICTO al C. Manuel Franco Martínez. (1ª. Publicación)	5

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV

Cd. Victoria, Tam., miércoles 21 de julio de 2010.

Número 86

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL

EDICTO al C. Manuel Franco Martínez. (2ª. Publicación)	2
R. AYUNTAMIENTO CIUDAD MADERO, TAM.	
CONVOCATORIA Pública No. 001, por la que se convoca a los interesados en participar en la(s) licitación(es) 57056003-001-10 para la contratación de Adecuación de edificio para albergar el Centro Cultural Bicentenario en el Municipio de Cd. Madero. Tamaulipas	3

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV

Cd. Victoria, Tam., jueves 22 de julio de 2010.

Número 87

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización al Jardín de Niños Particular MUNDO DE COLORES, para impartir Educación Preescolar, en Tampico, Tamaulipas	2
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Manuel Franco Martínez. (3ª. Publicación)	5
R. AYUNTAMIENTO LLERA, TAM.	
CONVOCATORIA Pública Municipal No. 001 referente a la Licitación Pública número 57084001-001-10, "Construcción de la Segunda Etapa del Edificio DIF de mejores familias en Llera. Tamaulipas"	6

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., martes 27 de julio de 2010.

Número 88

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUI	Particular COLEGIO HAESSKA para impartir Educación Preescolar en Reynosa, Tamaulipas	2
ACUE	ERDO Gubernamental mediante el cual se autoriza a la Escuela Secundaria Particular INSTITUTO CESAR COLL, para que imparta Estudios de Educación Básica de Secundaria General con actividad tecnológica en instalaciones eléctricas, en Reynosa, Tamaulipas	4
ACUE	ERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la persona moral denominada INSTITUTO TAMAULIPECO DE EDUCACION E INVESTIGACION, A.C., para impartir en el Nivel Superior, los planes y programas de estudio de Maestría en Innovación Tecnológica, Maestría en Matemáticas y Maestría en Inglés, en Tampico, Tamaulipas; y Autorización para utilizar la Denominación de INSTITUTO TAMAULIPECO DE EDUCACION E INVESTIGACION.	7
ACUE	de Estudios al INSTITUTO METROPOLITANO DE ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS, para impartir en el Nivel Superior, los planes y programas de estudio de Ingeniero Industrial y de Sistemas, en Tampico, Tamaulipas	13
	SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS Y DESARROLLO URBANO	
CON	"Pavimentación con concreto hidráulico de la Av. Industria maquiladora de la colonia Parque Industrial Reynosa sección Sur, en el municipio de Reynosa, Tamaulipas." y 57075001-019-10 Pavimentación de la avenida Monterrey del Km	17

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

2

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., miércoles 28 de julio de 2010. Número 89

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.

CONVOCATORIA Pública 2010-06, por la que se convoca a las personas físicas y	y
morales a participar en obras que se realizarán en el municipio de Nuevo Laredo),
Tamaulipas	

Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica PP28-0009TAMAULIPASSECRETARIA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEXTOMO CXXXVCd. Victoria, Tam., jueves 29 de julio de 2010.Número 90

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

2
3
4
5

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV

Cd. Victoria, Tam., martes 3 de agosto de 2010.

Número 91

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la persona moral denominada FOMENTO EDUCATIVO DE TAMPICO, A.C., para impartir estudios de BACHILLERATO CON OPCION EN CIENCIAS EXACTAS Y BIOLOGICAS O EN CIENCIAS SOCIOECONOMICAS Y HUMANIDADES, en Tampico, Tamaulipas; y Autorización para utilizar la denominación de PREPARATORIA JOSE DE ESCANDON	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la UNIVERSIDAD AMERICANA DEL NORESTE para impartir en el Nivel Superior, los planes y programas de estudio de Licenciado en Psicología, Maestría en Terapia Familiar y Maestría en Gestión Ambiental, en Reynosa, Tamaulipas	7
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la persona moral denominada INSTITUTO INTERNACIONAL DE ENFERMERIA REYNOSA, A.C., para impartir en el nivel superior, los planes y programas de estudio de Licenciatura en Enfermería, en Reynosa, Tamaulipas; y Autorización para utilizar la denominación de INSTITUTO INTERNACIONAL DE ENFERMERIA REYNOSA	14
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Francisco Javier Mora Valles. (1ª. Publicación)	19
FDICTO al C. José Luis Castañeda Acosta (1ª Publicación)	20

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Ta

Cd. Victoria, Tam., miércoles 4 de agosto de 2010.

Número 92

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

Particular INSTITUTO PEDAGOGICO LINCE, para impartir Educación Preescolar en Reynosa, Tamaulipas	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización a la Escuela Primaria Particular INSTITUTO PEDAGOGICO LINCE, para impartir Educación Básica de Primaria en Reynosa, Tamaulipas	4
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la UNIVERSIDAD MEXICO AMERICANA DEL NORTE para impartir estudios de Bachillerato General en el Nivel Medio Superior, en Reynosa, Tamaulipas	7
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la UNIVERSIDAD MEXICO AMERICANA DEL NORTE, para impartir en el Nivel Superior, los planes y programas de estudio de Maestría en Logística, en Reynosa, Tamaulipas	10
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Francisco Javier Mora Valles. (2ª. Publicación) EDICTO al C. José Luis Castañeda Acosta. (2ª. Publicación)	13 14
INSTITUTO TAMAULIPECO DE INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA	
CONVOCATORIA No. 005, por la que se convoca a los interesados en participar en la Licitación No. 57085001-005-10, relativa a Unidad Foránea de Educación a Distancia (sin mobiliario y equipo), Administración y 1 Aula Interactiva + Aula Video Conferencias + Site + Almacén Gral. Adosado + W.C. Adosado y Pasillo + Subestación Eléctrica Cabecera Municipal. Soto la Marina. Tamaulipas	15

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., jueves 5 de agosto de 2010. Número 93

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA

AVISO de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado "LOS

POTRERITOS", con una superficie aproximada de 12-91-07 hectáreas, municipio de Palmillas, Estado de Tamaulipas	2
AVISO de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado "RANCHO POZO BLANCO", con una superficie aproximada de 533-27-07 hectáreas, municipio de Ocampo, Estado de Tamaulipas	3
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL	
ACUERDO mediante el cual se decreta la expropiación, por causa de utilidad pública, del predio con superficie de 241.53 metros cuadrados con una construcción de 80.30 metros cuadrados, cuya posesión pertenece al C. Raúl Fonseca Rendón, ubicada en la avenida Carmen Serdán en el tramo comprendido entre las calles Magdaleno Aguilar y Lucio Segovia, de la colonia "Enrique Cárdenas González" del municipio de Matamoros, Tamaulipas	4
SECRETARIA DE FINANZAS	
INFORME sobre el ejercicio y destino de los Recursos Federales transferidos al Gobierno del Estado de Tamaulipas correspondiente al 2º trimestre de 2010. (ANEXO)	
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Francisco Javier Mora Valles. (3ª. Publicación) EDICTO al C. José Luis Castañeda Acosta. (3ª. Publicación)	7 8
R. AYUNTAMIENTO PALMILLAS, TAM.	
AMPLIACIONES y Transferencias al Presupuesto 2010, del municipio de Palmillas, Tamaulipas	9

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., martes 10 de agosto de 2010.

Número 94

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO mediante el cual queda sin efectos el Acuerdo Gubernamental de fecha 10 de marzo de 2010 mediante el cual se designó como Encargado del Despacho de la Secretaría de Finanzas del Gobierno del Estado al Arq. Arnulfo Martín García Higuera	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización a la Escuela Primaria Particular EL TESORO DEL SABER, para impartir Educación Básica de Primaria en Reynosa, Tamaulipas	3
SECRETARIA DE FINANZAS	
PARTICIPACIONES entregadas a los Municipios de esta Entidad por los meses de Abril, Mayo y Junio de 2010	6
SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS Y DESARROLLO URBANO	
CONVOCATORIA Pública Nacional No. 012, referente a la Licitación: 57075001-020-10 "Urbanización del Parque Industrial PYME y Logístico del municipio de Nuevo Laredo, localizado en el km 16+583 de la carretera: Nuevo Laredo – Cd. Anáhuac, en Tamaulipas."	8
R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.	
CONVOCATORIA No. 001/10 por la cual se convoca a los interesados a participar en la licitación pública nacional 57059001-001-10 REHABILITACION DE PUENTE PEATONAL; 57059001-002-10, 57059001-003-10 y 57059001-004-10 OBRAS DE PAVIMENTACION A BASE DE CONCRETO HIDRAULICO, en el municipio de Tampico, Tamaulipas	10
FE DE ERRATAS	
En el Periódico Oficial número 55, TOMO CXXXV, de fecha martes 11 de mayo de 2010, en el cual se público el INFORME del Saldo de la Deuda Pública, Directa e Indirecta al 31 de Marzo del año 2010, del Gobierno del Estado de Tamaulipas	14

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV

Cd. Victoria, Tam., miércoles 11 de agosto de 2010.

Número 95

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización al Jardín de Niños Particular NIÑOS EDISON, para impartir Educación Preescolar en Altamira, Tamaulipas.....

2

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se Autoriza a la UNIVERSIDAD DE TAMAULIPAS, A.C., el Cambio de Titular en favor del GRUPO EDUCATIVO SANTANDER, S.C., respecto a los programas de estudio autorizados mediante Acuerdo Gubernamental publicado en el Periódico Oficial del Estado No. 43 del 10 de abril de 2007; así como Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios al GRUPO EDUCATIVO SANTANDER, S.C., para impartir en el Nivel Superior, los planes y programas de estudio de Licenciatura en Turismo con Especialidad en Mercadotecnia, Licenciatura en Contaduría, Licenciatura en Arquitectura, Ingeniería Industrial y de Sistemas, Licenciatura en Ciencias Políticas y Administración Pública, Maestría en Administración de Negocios en el Area de: Sistemas de Salud, Dirección de Servicios Turísticos, Mercadotecnia, Empresa Social, logística y Negocios Internacionales, Maestría en Psicología, plan anual, modalidad escolarizada con duración de 3 años y Maestría en Psicología plan cuatrimestral modalidad escolarizada con duración de 2 años; y Autorización para el Cambio de Domicilio de sus instalaciones ubicadas en Tampico, Tamaulipas......

4

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., jueves 12 de agosto de 2010. Número 96

2

3

4

5

8

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a la Ciudadana Licenciada SILVIA JOSEFINA CASTILLO LOPEZ, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado JORGE IGNACIO CERNA ESPARZA, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado ERNESTO VELARDE DANACHE, FIAT DE NOTARIO PUBLICO NUMERO 103, para ejercer funciones en el Cuarto Distrito Judicial del Estado, con residencia en H. Matamoros, Tamaulipas
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización a la Escuela Secundaria Particular ANGLO ALEMAN, para impartir Educación Básica de Secundaria Técnica con Actividad Tecnológica de Computación, en Ciudad Madero, Tamaulipas
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la persona moral denominada CORPORACION EDUCATIVA ZERO, A.C., para impartir estudios en el nivel Medio Superior de Bachillerato General, en Reynosa, Tamaulipas; y Autorización para utilizar la denominación de PREPARATORIA DR. JOSE ZERTUCHE IBARRA. (ANEXO)
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la persona moral denominada EDUCACION DE REYNOSA, A.C., para impartir en el Nivel Medio Superior estudios de Bachillerato General Modalidad No Escolarizada, en Reynosa, Tamaulipas; y Autorización para utilizar la denominación de ESCUELA PREPARATORIA FERNANDO MONTES DE OCA. (ANEXO)
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la persona moral denominada INSTITUTO TECNICO EN CIENCIAS COMPUTACIONALES DE REYNOSA, A.C., para impartir estudios de Bachillerato General, en Reynosa, Tamaulipas; y Autorización para utilizar la denominación de INSTITUTO TECNICO EN CIENCIAS COMPUTACIONALES DE REYNOSA, A.C. (ANEXO)
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se Autoriza a la UNIVERSIDAD DE INGENIERIAS Y CIENCIAS DEL NORESTE, el Cambio de Domicilio de sus instalaciones, ubicadas en Matamoros, Tamaulipas. (ANEXO)
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la UNIVERSIDAD DEL ATLANTICO, para impartir en el Nivel Superior, los planes y programas de estudio de Ingeniería Petrolera, Ingeniería Industrial, Ingeniería en Sistemas Computacionales, Licenciatura en Psicología Organizacional y Especialidad en Mercadotecnia, en Reynosa, Tamaulipas. (ANEXO)
R. AYUNTAMIENTO EL MANTE, TAM.

PROGRAMA Municipal de Ordenamiento Territorial y Desarrollo Urbano de El Mante, Tamaulipas. (ANEXO)

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV

Cd. Victoria, Tam., martes 17 de agosto de 2010.

Número 97

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

R. AYUNTAMIENTO CIUDAD MADERO, TAM.

CONVOCATORIA Pública No. 002, por la que se convoca a los interesados en participar en la(s) licitación(es) 57056003-002-10 para la contratación de pavimentación a base de concreto hidráulico y obras complementarias de la calle Privada Nicaragua entre Calle 17 y América del norte en la colonia las Américas, en el Municipio de Cd. Madero, Tamaulipas

2

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV

Cd. Victoria, Tam., miércoles 18 de agosto de 2010.

Número 98

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

Particular INSTITUTO AUROCA, para impartir Educación Preescolar en Reynosa, Tamaulipas	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización a la Escuela Primaria Particular COLEGIO FRANCISCO VILLA, para impartir Educación Básica de Primaria en Reynosa, Tamaulipas	4
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la UNIVERSIDAD TAMAULIPECA, para impartir en el nivel superior, los planes y programas de estudio de Maestría en Producción y Calidad, Maestría en Relaciones Industriales, Maestría en Comercio Exterior, Maestría en Ciencias de la Enseñanza, Maestría en Finanzas, Maestría en Psicología Laboral y de las Organizaciones y Maestría en Contabilidad, en Matamoros, Tamaulipas	7
SECRETARIA DE FINANZAS	
INFORME del Saldo de la Deuda Pública, Directa e Indirecta al 30 de Junio del año 2010, del Gobierno del Estado de Tamaulipas	17
FE DE ERRATAS	
En el Periódico Oficial número 62, TOMO CXXV, de fecha jueves 29 de Junio de 2000, en el cual se público el ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga reconocimiento de validez oficial de estudios, a los de educación inicial que imparta el Centro de Desarrollo Infantil Bilingüe "HELEN KELLER" funcionando con alumnado y turno mixto en la Ciudad de Río Bravo, Tamaulipas	22

Periódico Oficial del Estado
RESPONSABLE
Registro Postal publicación periódica PP28-0009
TAMAULIPAS
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXXV
Cd. Victoria, Tam., jueves 19 de agosto de 2010.
Número 99

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA DE SALUD

CONVENIO Específico para el Fortalecimiento de Acciones de Salud Pública de las Entidades Federativas (AFASPE 2010) suscrito el 1 de Marzo de 2010. ANEXO

GOBIERNO DEL ESTADO

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización a la Escuela Primaria Particular INSTITUTO ALFA, para impartir Educación Básica de Primaria en Reynosa, Tamaulipas	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios al CENTRO DE ESTUDIOS SUPERIORES ROYAL, para impartir en el nivel superior, los planes y programas de estudio de Licenciatura en Administración, Licenciatura en Comercio Internacional, Licenciatura en Mercadotecnia y Publicidad, Licenciatura en Contaduría, Licenciatura en Psicología Organizacional, e Ingeniero en Sistemas Computacionales, en Nuevo Laredo, Tamaulipas	4
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la UNIVERSIDAD DE INTEGRACION HUMANISTA, para impartir en el Nivel Superior, los planes y programas de estudio de Licenciatura en Psicología Clínica, en Matamoros, Tamaulipas	18

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., martes 24 de agosto de 2010. Número 100

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA DE AGRICULTURA, GANADERIA, DESARROLLO RURAL, PESCA Y
ALIMENTACION

COMPLEMENTO de la relatoría del proceso y relación de productores beneficiados por el Seguro Agrícola Catastrófico, Folio 300227. (ANEXO)

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

EDICTO al C. Ramiro Sánchez Díaz del poblado N.C.P.E. "ARTICULO 27 CONSTITUCIONAL", del municipio de Reynosa, Tamaulipas, Expediente 418/2008. (1ª. Publicación).....

2

GOBIERNO DEL ESTADO

SECRETARIA GENERAL	
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización al Jardín de Niños Particular COLEGIO PRAXIS , para impartir Educación Preescolar, en Reynosa, Tamaulipas	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización al Jardín de Niños Particular COLEGIO BILINGÜE STANDFORD, para impartir Educación Preescolar, en Tampico, Tamaulipas	5
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización a la Escuela Primaria Particular COLEGIO SANTA CLARA, para impartir Educación Básica de Primaria en Río Bravo, Tamaulipas	8
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización a la Escuela Primaria Particular INSTITUTO EDUCATIVO FRANCO, para impartir Educación Básica de Primaria en Reynosa, Tamaulipas	10
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la UNIVERSIDAD DE MATAMOROS , para impartir en el nivel superior, los planes y programas de estudio de Licenciatura en Enfermería, en Matamoros, Tamaulipas	13
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la persona moral denominada PROMOTORA DE LA EDUCACION DE MATAMOROS, A.C., para impartir estudios de Bachillerato General en el Nivel Medio Superior, en Matamoros, Tamaulipas; y Autorización para utilizar la denominación de INSTITUTO EDUCATIVO JOSE ARRESE.	17
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
FDICTO al C. José Concención Ruíz Lerma (1ª Publicación)	20

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., miércoles 25 de agosto de 2010.

Número 101

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

OLGA SALINAS GUTIERREZ, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO	3
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado ULISES ENRIQUE CUAN GALVAN, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO	4
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado MANUEL LARA ENRIQUEZ, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO	5
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado JUAN RIGOBERTO GARZA FAZ, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO.	6
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado ENRIQUE LAZARO LOPEZ SANAVIA, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO	7
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado HUGO MARIO TORTEYA CHYMELY, FIAT DE NOTARIO PUBLICO NUMERO 88, para ejercer funciones en el Cuarto Distrito Judicial del Estado, con residencia en H. Matamoros, Tamaulipas	8
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado AQUILINO SIFUENTES YAÑEZ, FIAT DE NOTARIO PUBLICO NUMERO 253, para ejercer funciones en el Primer Distrito Judicial del Estado, con residencia en Ciudad Victoria, Tamaulipas	10
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se concede al Licenciado JAIME JESUS SANCHEZ MONTEMAYOR, titular de la Notaría Pública número 19, con ejercicio en el Primer Distrito Judicial del Estado y residencia en Cd. Victoria, Tamaulipas, licencia para separarse de sus funciones notariales por el término de DIEZ MESES, RENUNCIABLES; asimismo, se autoriza al Ciudadano Licenciado SALVADOR GUERRERO ZORRILLA, para que actúe como Adscrito en funciones de Notario Público.	11
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. José Concepción Ruíz Lerma. (2ª. Publicación).	12

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

RESOLUCION de fecha 5 de Abril de Dos Mil Diez, en la que se otorga el reconocimiento como Centro Asistencial a la Asociación "GENEM de Victoria" A. C., con residencia en Ciudad Victoria, Tamaulipas	13
RESOLUCION de fecha de fecha 27 de Abril de Dos Mil Diez, en la que se otorga el reconocimiento como Centro Asistencial a la Asociación "Albergué Temporal Nuestra Señora de San Juan" A. C., con residencia en Matamoros, Tamaulipas	14
RESOLUCION de fecha de fecha 13 de Mayo de Dos Mil Diez, en la que se otorga el reconocimiento como Centro Asistencial a la Asociación "Autismo un mundo Contigo" A.C., con residencia en la ciudad de Matamoros, Tamaulipas	15
RESOLUCION de fecha de fecha 14 de Mayo de Dos Mil Diez, en la que se otorga el reconocimiento como Centro Asistencial a la Asociación "Unamos los Corazones para los Niños" A.C., con residencia en Ciudad Victoria, Tamaulipas	16
RESOLUCION de fecha de fecha 14 de Mayo de Dos Mil Diez, en la que se otorga el reconocimiento como Centro Asistencial a la Asociación "DIAVIVIR, Aprendiendo a Vivir con Diabetes", A.C., con residencia en Ciudad Victoria, Tamaulipas	18
RESOLUCION de fecha de fecha 14 de Mayo de Dos Mil Diez, en la que se otorga el reconocimiento como Centro Asistencial a la Asociación "Asociación Gilberto Tampico" A. C., con residencia en Ciudad Victoria, Tamaulipas	19
RESOLUCION de fecha de fecha 20 de Mayo de Dos Mil Diez, en la que se otorga el reconocimiento como Centro Asistencial a la Asociación "Asociación de Colonos Victoria, Tierra y Libertad", A.C., con residencia en Ciudad Victoria, Tamaulipas	20
RESOLUCION de fecha de fecha 28 de Mayo de Dos Mil Diez, en la que se otorga el reconocimiento como Centro Asistencial a la Asociación "Proyecto Betesda", A. C., con residencia en Ciudad Victoria, Tamaulipas	21
RESOLUCION de fecha de fecha 28 de Mayo de Dos Mil Diez, en la que se otorga el reconocimiento como Centro Asistencial a la Asociación "Karuna Saanti", A. C., con residencia en Ciudad Victoria, Tamaulipas	22
RESOLUCION de fecha de fecha 28 de Mayo de Dos Mil Diez, en la que se otorga el reconocimiento como Centro Asistencial a la Asociación "Ayúdanos a Ayudar", A. C., con residencia en Llera, Tamaulipas	24
RESOLUCION de fecha de fecha 6 de Julio de Dos Mil Diez, en la que se otorga el reconocimiento como Centro Asistencial a la Asociación "Banco de Alimentos de Matamoros" A.C. con residencia en Matamoros Tamaulinas	25

Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica PP28-0009TAMAULIPASSECRETARIA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEXTOMO CXXXVCd. Victoria, Tam., jueves 26 de agosto de 2010.Número 102

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

EDICTO al C. Ramiro Sánchez Díaz del poblado N.C.P.E. "ARTICULO 27 CONSTITUCIONAL", del municipio de Reynosa, Tamaulipas, Expediente 418/2008.

(2ª. Publicacion)	2
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL	
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se autoriza al CENTRO DE DESARROLLO INFANTIL BILINGÜE HELLEN KELLER, el Cambio de Domicilio de sus instalaciones ubicadas en Río Bravo, en Río Bravo, Tamaulipas	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización al Jardín de Niños Particular COLEGIO LEGACY, para impartir Educación Preescolar en Reynosa, Tamaulipas	4
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización al Jardín de Niños Particular CHELSEA INSTITUTE , para impartir Educación Preescolar en Reynosa, Tamaulipas	7
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la persona moral denominada CENTRO DE FORMACION EN ARTE, A.C., para impartir estudios de BACHILLERATO GENERAL EN ARTE, en Tampico, Tamaulipas; y Autorización para utilizar la denominación de CENTRO DE FORMACION EN ARTE "EL RIVERA	10
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios al CENTRO DE ESTUDIOS TECNOLOGICOS Y HUMANISTICOS, para impartir en el Nivel Superior, los planes y programas de estudio de Licenciado en Derecho, en Matamoros, Tamaulipas	14
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. José Concepción Ruíz Lerma. (3ª. Publicación)	19

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., martes 31 de agosto de 2010. Número 103

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

Pública la facultad de nombrar y remover a los servidores públicos de confianza adscritos a la Dirección General de Ejecución de Sanciones y a los Centros de Ejecución de Sanciones en el Estado de Tamaulipas, previo acuerdo con el Ejecutivo del Estado	2
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
CONVOCATORIA Pública 2010-07, por la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en obras que se realizarán en el municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	3
CONVOCATORIA Pública 2010-CONADE-01, por la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en obras que se realizarán en el municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	5
CONVOCATORIA Pública 2010-RESCATES DE ESPACIOS PUBLICOS-01, por la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en obras que se realizarán en el municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	7
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.	
CONVOCATORIA 010, por la que se convoca a los interesados en participar en la(s) licitación(es) para la contratación de: Construcción de Oficinas administrativas del centro deportivo de alto Rendimiento Solidaridad, en el municipio de Reynosa, Tamaulipas	8

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., miércoles 1 de septiembre de 2010.

Número 104

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

CONVENIO de Coordinación que celebran la Secretaría de Comunicaciones y Transportes y el Estado de Tamaulipas, que tiene por objeto establecer los mecanismos de coordinación a efecto de que se lleve a cabo la liberación del derecho de vía necesario para la construcción del libramiento ferroviario Matamoros-Brownsville y la parte mexicana del nuevo puente ferroviario internacional......

2

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUE	ERDO (Gubernan	nental r	mediante	el	cual	se	conced	de a	la	Ciudadan	a Lio	cenciada
	MERC	EDES DE	L CAR	MEN GUI	LLE	EN VI	CEN	ITE, titu	ılar d	e la	Notaría Pú	ıblica	número
	245, co	on ejercici	o en el	Segundo	Dis	trito J	udic	ial del l	Estac	lo y	residencia	en 7	ampico,
	Tamau	ılipas, lice	ncia pa	ra separa	rse	de su	ıs fu	incione	s not	arial	es por el t	érmir	no de su
	desem	peño en	el carg	o público	de	e Dip	utad	a Fede	eral d	de la	a Sexagés	sima	Primera
	Legisla	itura de la	Cámar	a de Dipu	tado	os del	Hor	norable	Cong	gres	o de la Ŭni	ón	

9

10

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se concede al Licenciado FLORENCIO BONILLA BARRIOS, titular de la Notaría Pública número 255, con ejercicio en el Segundo Distrito Judicial del Estado y residencia en Tampico, Tamaulipas, licencia para separarse de sus funciones notariales por el término de UN AÑO, RENUNCIABLE; asimismo, se autoriza al Licenciado RODRIGO ANTONIO BONILLA RODRIGUEZ, para que actúe como Adscrito en funciones de Notario Público.

11

12

RODRIGUEZ MARTINEZ, titular de la Notaría Pública número 82, con ejercicio en el Primer Distrito Judicial del Estado y residencia en Cd. Victoria, Tamaulipas, licencia para separarse de sus funciones notariales por el término de su desempeño en el cargo de Presidente del Comité Municipal del Partido Revolucionario Institucional; asimismo, se autoriza al Licenciado JUAN ADAN MONTELONGO GASPAR, para que actúe como Adscrito en funciones de Notario Público	13
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se concede al Licenciado ANTONIO MARROQUIN VARGAS, titular de la Notaría Pública número 174, con ejercicio en el Primer Distrito Judicial del Estado y residencia en Cd. Victoria, Tamaulipas, licencia para separarse de sus funciones notariales por el término de UN AÑO, RENUNCIABLE; asimismo, se autoriza a la Licenciada MA. CLEMENCIA MEDELLIN LEDEZMA, para que actúe como Adscrita en funciones de Notario Público.	14
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado LEONARDO CORONA ALVAREZ, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO	15
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a la Ciudadana Licenciada MA. CONCEPCION RAMIREZ GUZMAN, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO	16
R. AYUNTAMIENTO VICTORIA, TAM.	
CONVOCATORIA de Subasta Pública en Primer Almoneda 01/2010 mediante la cual convoca al público en general a la Subasta Pública de los vehículos embargados; los cuales cuentan con más de cinco años, sin que fueran rescatados por sus poseedores o propietarios. (1ª. Publicación)	17

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., jueves 2 de septiembre de 2010. Número 105

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO

CONVENIO que celebran, el Gobierno Federal por conducto de la Secretaría de Hacienda	У
Crédito Público y el Gobierno del Estado de Tamaulipas, relativo al Mecanismo de Ajuste o	de
las Compensaciones del Fondo de Estabilización de los Ingresos de las Entidad	es
Federativas, a que hace referencia el Artículo 21, Fracción II, Segundo Párrafo de la Le	,
Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria	

2

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

DECRETO No. LX-1069 , mediante el cual se crea el Instituto para el Desarrollo Cultural de Nuevo
Laredo, Tamaulipas, como Organismo Público Descentralizado de la Administración Pública
Municipal (INDECULT)
DECRETO No. LX-1103, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Nuevo Laredo,
Tamavilinas a salahyar Cantrata da Danasión Candisianada san la narrana maral

4

10

DECRETO No. LX-1109, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Tampico, Tamaulipas, a donar una fracción de terreno propiedad de su Hacienda Pública Municipal, en favor del Organismo Público Descentralizado del Gobierno Estatal denominado Comisión de Agua Potable y Alcantarillado de la Zona Conurbada.....

11

DECRETO No. LX-1117, mediante el cual se expide la Ley Orgánica de la Procuraduría General de Justicia del Estado de Tamaulipas. (ANEXO)

12

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga otorga Autorización a la Escuela Primaria Particular COLEGIO AMERICANO VICTORIA para impartir educación Básica de Primaria, en Victoria, Tamaulipas.....

15

R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.

CONVOCATORIA 011, por la que se convoca a los interesados en participar en la(s) licitación(es) para la contratación de: Pavimentación Hidráulica, Semaforización y Señalización, en el municipio de Reynosa, Tamaulipas.....

18

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., martes 7 de septiembre de 2010. Número 106

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

segundo periodo de sesiones correspondiente al tercer año de ejercicio legal	2
DECRETO No. LX-1115, mediante el cual eL Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, abre hoy el Segundo Período Ordinario de Sesiones, correspondiente al Tercer Año de Ejercicio de la Sexagésima Legislatura Constitucional del Estado	3
DECRETO No. LX-1116, mediante el cual se declara Recinto Oficial del Honorable Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas el Espacio Cultural Metropolitano del Municipio de Tampico, Tamaulipas, para la celebración de la Sesión Pública y Solemne que se llevará a cabo el día sábado 11 de septiembre del año 2010, a partir de las 11:00 horas	3
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización al Jardín de Niños Particular MI ESCUELITA, para el Cambio de Denominación, por la de COLEGIO GLENN DOMAN, el cual imparte estudios de Educación Preescolar en Matamoros, Tamaulipas	4
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización autoriza al Jardín de Niños Particular MARIA MONTESSORI, para impartir Educación Preescolar en Reynosa, Tamaulipas	6
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la UNIDEAL, para impartir en el nivel superior, los planes y programas de estudio de Licenciado en Comercio Virtual y Diseño Web; Licenciado en Contabilidad Fiscal; Maestría en Tutoría Virtual; Maestría en Logística y Cadena de Suministro; Maestría en Logística Inversa y Sustentabilidad; Maestría en Orientación y Desarrollo Familiar; y Maestría en Ciencias	
Andragógicas; en Ciudad Madero, Tamaulipas	9
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Jorge Garza Alvarez. (1ª. Publicación)	18
EDICTO al C. José Luis Castañeda Acosta. (1ª. Publicación)	19
EDICTO al C. Ricardo Salinas Castan. (1ª. Publicación)	20
R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.	
AMPLIACIONES y Transferencias al Presupuesto de Egresos de 2010, del municipio de Tampico. Tamaulipas	20

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., miércoles 8 de septiembre de 2010. Número 107

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

Bermúdez Hernández, María Belem Luna Ramírez, así como toda persona que se considere como sucesor preferente del extinto Modesto Bermúdez Luna, ejidatario del poblado "COAHUILA" antes "EL ABANDONADO" municipio de Valle Hermoso, Tamaulipas, Expediente 306/2008. (1ª. Publicación)	2
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL	
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Jorge Garza Alvarez. (2ª. Publicación)	3
EDICTO al C. José Luis Castañeda Acosta. (2ª. Publicación)	4
EDICTO al C. Ricardo Salinas Castan. (2ª. Publicación)	5
R. AYUNTAMIENTO VILLAGRAN, TAM.	
PRIMERAS Transferencias al Presupuesto de Egresos de 2009, del municipio de Villagrán, Tamaulipas	6
SEGUNDAS Transferencias al Presupuesto de Egresos de 2009, del municipio de Villagrán, Tamaulipas	6

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., jueves 9 de septiembre de 2010. Número 108

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado NOE TAPIA	2
FERNANDEZ, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO. ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado CLAUDIO	2
DIAZ FLORES, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO	3
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a la Ciudadana Licenciada ZOILA	J
ALEJANDRA CARDENAS LEIJA, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE	
NOTARIO PUBLICO	4
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado ADRIAN	
GOMEZ EDDY, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO	5
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a la Ciudadana Licenciada ROSA	
MARIA AMIN DELGADO, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO	
PUBLICO	6
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado JACOBO	
ALEJANDRO GALVAN MARTINEZ, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE	7
NOTARIO PUBLICO.	7
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Licenciado JOSE LUIS CHAPA VILLARREAL, FIAT DE NOTARIO PUBLICO NUMERO 9, para ejercer funciones	
en el Primer Distrito Judicial del Estado, con residencia en Ciudad Victoria,	
Tamaulipas	9
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a la Licenciada MARIA	
CONCEPCION ANDALCO AGUILAR, FIAT DE NOTARIO PUBLICO NUMERO	
129, para ejercer funciones en el Tercer Distrito Judicial del Estado, con residencia	
en Nuevo Laredo, Tamaulipas	10
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Licenciado DANIEL III	
GONZALEZ VILLANUEVA, FIAT DE NOTARIO PUBLICO NUMERO 86, para	
ejercer funciones en el Cuarto Distrito Judicial del Estado, con residencia en H.	
Matamoros, Tamaulipas	11
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se CANCELA el Fíat de Notario Público	
número 283, expedido al Licenciado MARCO ANTONIO MANSUR AMAYA, quedando en consecuencia VACANTE dicha Notaría	12
·	12
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Jorge Garza Alvarez. (3ª. Publicación)	13
EDICTO al C. José Luis Castañeda Acosta. (3ª. Publicación)	14
EDICTO al C. Ricardo Salinas Castan. (3ª. Publicación)	15

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV

Cd. Victoria, Tam., martes 14 de septiembre de 2010.

Número 109

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado MARCO ANTONIO MANSUR SANCHEZ, FIAT DE NOTARIO PUBLICO NUMERO 283, para ejercer funciones en el Octavo Distrito Judicial del Estado, con residencia en Xicoténcatl, Tamaulipas	3
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización al Centro de Desarrollo Infantil Particular LES PETITS POUSSINS, para impartir Educación Inicial, en Ciudad Madero, Tamaulipas	4
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización a la Escuela Primaria Particular CENTRO EDUCATIVO MATAMOROS, para impartir educación Básica de Primaria, en Matamoros, Tamaulipas	7
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización a la Escuela Primaria Particular COLEGIO AMALIA GIADANS, para impartir Educación Básica de Primaria, en Tampico, Tamaulipas	10
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización a la Escuela Primaria Particular INSTITUTO PIERRE FAURE, para impartir Educación Básica de Primaria, en Tampico, Tamaulipas	12
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la persona moral denominada CENTRO DE ASESORIA Y ESTUDIOS ACADEMICOS, A.C., para impartir BACHILLERATO GENERAL en el Nivel Medio Superior, en Matamoros, Tamaulipas; y Autorización para utilizar la denominación de CENTRO DE ASESORIA Y ESTUDIOS ACADEMICOS, A.C	15
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización al INSTITUTO DE ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS, para la actualización de los planes y programas de Estudio de Maestría en Administración con Especialidad en Finanzas y Maestría en Administración con Especialidad en Alta Dirección, mismos que imparte en Altamira, Tamaulipas.	18
H. SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA	
ACUERDO mediante el cual se cambia de domicilio al Juzgado de Primera Instancia de lo Penal del Séptimo Distrito Judicial con residencia en el Mante, Tamaulipas	21

CONTINUA EN LA SIGUIENTE PAGINA

R. AYUNTAMIENTO VICTORIA, TAM.

CONVOCATORIA de Subasta Pública en Primer Almoneda 01/2010 mediante la cual convoca al público en general a la Subasta Pública de los vehículos embargados; los cuales cuentan con más de cinco años, sin que fueran rescatados por sus poseedores o propietarios. (2ª. Publicación)	22
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
DEUDA Pública al 30 de Junio de 2010, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	23
CONVOCATORIA Pública 2010-08 , por la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en obras que se realizarán en el municipio de Nuevo Laredo,	
Tamaulipas	24
FE DE ERRATAS	
En el Periódico Oficial número 38, TOMO CXXXV, de fecha miércoles 31 de marzo de 2010, en el cual se público el ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la persona moral denominada INSTITUTO DE IDIOMAS DE LA ESCUELA AMERICANA DE TAMPICO, A.C. , para impartir en el nivel superior, los planes y programas de estudio de Licenciatura en Lingüística Aplicada, en Tampico, Tamaulipas; y Autorización para utilizar la denominación de INSTITUTO DE IDIOMAS DE LA ESCUELA AMERICANA DE	
TAMPICO	25

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV

Cd. Victoria, Tam., miércoles 15 de septiembre de 2010.

Número 110

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA

CONVENIO para el Otorgamiento de un Subsidio para el Fortalecimiento del Sistema Penitenciario que celebran por una parte el Ejecutivo Federal, por conducto de la Secretaría de Seguridad Pública, y por otra parte, el Ejecutivo del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas......

2

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

EDICTO a los CC. Mateo Bermúdez A. y/o Mateo Bermúdez Alvarez, José Salomé Bermúdez Hernández, María Belem Luna Ramírez, así como toda persona que se considere como sucesor preferente del extinto Modesto Bermúdez Luna, ejidatario del poblado "COAHUILA" antes "EL ABANDONADO" municipio de Valle Hermoso, Tamaulipas, Expediente 306/2008. (2ª. Publicación). ANEXO

EDICTO al C. Francisco Saldaña Zuñiga del poblado "EL PENSIL", del municipio de Ocampo, Tamaulipas, Expediente 136/2010. (2ª. Publicación). ANEXO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se CANCELA el Fíat de Notario Público número 66, expedido al Ciudadano Licenciado ENRIQUE GARCIA PEÑA, quedando en consecuencia VACANTE dicha Notaría......

9

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., jueves 16 de septiembre de 2010. Número 111

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 43

EDICTO a los C.C. Juan Manuel y Marco Antonio ambos de apellidos Ugalde

Villafuerte, del poblado SANTA JUANA municipio de Altamira, Tamaulipas, Expediente 813/07-43. (1ª. Publicación)	3
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL	
R. AYUNTAMIENTO CAMARGO, TAM.	
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Camargo, Tamaulipas	3
R. AYUNTAMIENTO CASAS, TAM.	
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Casas, Tamaulipas	5
R. AYUNTAMIENTO EL MANTE, TAM.	
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de El Mante, Tamaulipas	6
R. AYUNTAMIENTO GOMEZ FARIAS, TAM.	
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Gómez Farías, Tamaulipas	8
R. AYUNTAMIENTO GUERRERO, TAM.	
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Guerrero, Tamaulipas	9
R. AYUNTAMIENTO LLERA, TAM.	
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Llera, Tamaulipas	10

14

17

R. AYUNTAMIENTO NUEVO MORELOS, TAM.

•	
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Nuevo Morelos, Tamaulipas	11
R. AYUNTAMIENTO OCAMPO, TAM.	
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Ocampo, Tamaulipas	12
R. AYUNTAMIENTO PALMILLAS, TAM.	
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Palmillas, Tamaulipas	13
R. AYUNTAMIENTO SOTO LA MARINA, TAM.	
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Soto la Marina, Tamaulipas	13
R. AYUNTAMIENTO VILLAGRAN, TAM.	
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Villagrán, Tamaulipas	14

R. AYUNTAMIENTO XICOTENCATL, TAM.

ZONA CONURBADA DE LA DESEMBOCADURA DEL RIO PANUCO, TAM.

TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y

TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de la Zona Conurbada de la Desembocadura del Río Panuco en el Estado de Tamaulipas.....

Alcantarillado de Xicoténcatl, Tamaulipas.

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., martes 21 de septiembre de 2010.

Número 112

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado RAUL ENRIQUE PADILLA GARCIA, FIAT DE NOTARIO PUBLICO NUMERO 66, para ejercer funciones en el Sexto Distrito Judicial del Estado, con residencia en Miguel Alemán, Tamaulipas	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se CANCELA el Fíat de Notario Público número 137, expedido al Ciudadano Licenciado MARCO ANTONIO MERCADO POLANCO, quedando en consecuencia VACANTE dicha Notaría	3
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Juan Carlos Mendoza de la Cruz. (1ª. Publicación)	4
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.	
CONVOCATORIA 012, por la que se convoca a los interesados en participar en la(s) licitación(es) para la contratación de: construcción de oficinas administrativas del Centro Deportivo de Alto Rendimiento Solidaridad, en el municipio de Revnosa. Tamaulipas	6

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV

Cd. Victoria, Tam., miércoles 22 de septiembre de 2010.

Número 113

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

DECRETO Gubernamental mediante el cual se crea la Universidad Tecnológica del Mar de Tamaulipas Bicentenario	2
SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS Y DESARROLLO URBANO	
CONVOCATORIA Pública Nacional No. 013, referente a la Licitación: 57075001-021-10 "Construcción de Glorieta ubicada en el Km. 149+920 de la carretera Estación Manuel – Soto la Marina – La Coma, en Soto la Marina, Tam. (Segunda Etapa)"	11
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Juan Carlos Mendoza de la Cruz. (2ª. Publicación)	14
H. SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA	
ACUERDO mediante el cual se instituyen en el Poder Judicial del Estado de Tamaulipas las preseas: "Juan José de la Garza Galván", "Emilio Portes Gil" y "Guadalupe Mainero Juárez", en reconocimiento a los servidores públicos y a los abogados que por su trayectoria, por su desempeño sobresaliente en las actividades públicas o privadas, dentro o fuera del Poder Judicial, o por sus aportes en el campo del estudio y la investigación en el ámbito jurídico, asi como por cualquier acto excepcional en beneficio inminente al servicio público de la impartición y administración de justicia	16
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
CONVOCATORIA Pública 2010-09, por la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en obras que se realizarán en el municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	22

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., jueves 23 de septiembre de 2010. Número 114

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE SALUD

CONVENIO Específico en Materia de Transferencia de Recursos que celebran por una parte el Ejecutivo Federal, por conducto de la Secretaría de Salud y el Ejecutivo del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, referente a las Caravanas de Salud 2010. (ANEXO)

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO **DISTRITO 43**

EDICTO a los C.C. Juan Manuel y Marco Antonio ambos de apellidos Ugalde Villafuerte, del poblado SANTA JUANA municipio de Altamira, Tamaulipas, Expediente 813/07-43. (2ª. Publicación).....

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUER	DO	Gube	ernamenta	ıl mediant	te el	cual	se	expide	al	Ciuda	adano	Licenc	ciado
Α	NTO	NIO	MERCAI	OO PALA	CIOS	, FIA	T D	E NOT	٩RI	O PU	BLIC	MUN C	ERO
				funciones									
re	eside	ncia e	en Ciudac	l Victoria,	Tama	ulipas	S						

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL

EDICTO al C. Juan Carlos Mendoza de la Cruz. (3ª. Publicación).....

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Ta

Cd. Victoria, Tam., martes 28 de septiembre de 2010.

Número 115

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.

CONVOCATORIA Pública MNLCL-001/2010 referente a la Adquisición y aplicación de	
200 Inyecciones de Toxina Botulínica tipo A de 100 Unidades, en el municipio	
de Nuevo Laredo, Tamaulipas	2
CONVOCATORIA Pública MNLCL-002/2010 referente a la Adquisición 348 Aparatos	
Funcionales, en el municipio de Nuevo Laredo, Tamaulinas	4

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV

Cd. Victoria, Tam., miércoles 29 de septiembre de 2010.

Número 116

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

DECRETO No. LX-1120, mediante el cual se autoriza al Licenciado Mario Martínez	
Velázquez, a separarse del cargo de Magistrado Numerario del Supremo	
Tribunal de Justicia del Estado	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado JORGE	
IGNACIO CERNA ESPARZA, FIAT DE NOTARIO PUBLICO NUMERO 120,	
para ejercer funciones en el Tercer Distrito Judicial del Estado, con residencia en	
Nuevo Laredo, Tamaulipas	3

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., jueves 30 de septiembre de 2010.

Número 117

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS Y DESARROLLO URBANO

2

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

4

37

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., martes 5 de octubre de 2010. Número 118

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

DECRETO No. LX-1105 , mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas, a donar dos predios propiedad de su Hacienda Pública Municipal, en favor de la Universidad Autónoma de Tamaulipas	2
DECRETO No. LX-1126, mediante el cual se reforma el artículo 78 de la Ley para el Desarrollo Urbano del Estado de Tamaulipas	3
R. AYUNTAMIENTO MATAMOROS, TAM.	
CONVOCATORIA 003, por la que se convoca a los interesados en participar en las licitaciones públicas No. 57066001-006-10, 57066001-007-10, 57066001-008-10 y 57066001-009-10 para las obras de Pavimentación Asfáltica en la Avenida División del Norte, en el municipio de Matamoros. Tamaulinas	4

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., miércoles 6 de octubre de 2010.

Número 119

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización a la Escuela	
Primaria Particular TEKS INSTITUTE, para impartir Educación Básica de	
Primaria en Reynosa, Tamaulipas	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización a la Escuela	
Primaria Particular INSTITUTO CERVANTES, para impartir Educación Básica de	
Primaria en Tampico, Tamaulipas	5

Periódico Oficial del Estado
RESPONSABLE
Registro Postal publicación periódica PP28-0009
TAMAULIPAS
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXXXV
Cd. Victoria, Tam., jueves 7 de octubre de 2010.
Número 120

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

INSTITUTO DE MEDIACION DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

ACUERDO mediante el cual se certifica y registra como mediadora a la Lic. Esperanza Guerra García, para desempeñar funciones de mediación en el Estado	2
R. AYUNTAMIENTO LLERA, TAM.	
TRANSFERENCIAS al Presupuesto de Egresos del segundo trimestre del 1 de Marzo al 30 de Junio del ejercicio fiscal 2010, del Municipio de Llera, Tamaulipas	4

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., martes 12 de octubre de 2010. Número 121

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

DECRETO No. LX-1129, mediante el cual se nombra como Magistrado de Número del Supremo Tribunal de Justicia del Estado al Ciudadano Licenciado José Guadalupe Herrera Bustamante	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado EDGAR ALFONSO CABAÑAS CORONA, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO	3
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a la Licenciada SILVIA JOSEFINA CASTILLO LOPEZ, FIAT DE NOTARIO PUBLICO NUMERO 258, para ejercer funciones en el Primer Distrito Judicial del Estado, con residencia en en Ciudad Victoria. Tamaulipas.	4

Registro Postal publicación periódica

2

Periódico Oficial del Estado
RESPONSABLE
PP28-0009
TAMAULIPAS
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV
Cd. Victoria, Tam., miércoles 13 de octubre de 2010.
Número 122

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA DE SALUD

CONVENIO Modificatorio al Convenio Específico en Materia de Transferencia de
Recursos del Programa de Oportunidades, que celebran por una parte el
Ejecutivo Federal, por conducto de la Secretaría de Salud y el Ejecutivo del
Estado Libre y Soberano de Tamaulipas

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE FINANZAS

INFORME del Saldo de la Deuda Pública, Directa e Indirecta al 30 de Septiembre del	
año 2010, del Gobierno del Estado de Tamaulipas	8
PARTICIPACIONES por Concepto, entregadas a los Municipios de esta Entidad por	
los meses de Julio, Agosto y Septiembre de 2010	13

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., jueves 14 de octubre de 2010.

Número 123

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL

MANUAL de Organización de la Secretaría de Turismo. (ANEXO)

MANUAL de Organización de la Secretaría de Desarrollo Rural. (ANEXO)

MANUAL de Organización de la Secretaría de Educación. (ANEXO)

MANUAL de Organización de la Agencia Ambiental para el Desarrollo Sustentable (ANEXO)

MANUAL de Organización de la Coordinación de Comunicación Social del Ejecutivo del Estado. (ANEXO)

MANUAL de Organización del Instituto de Mediación del Estado de Tamaulipas. (ANEXO)

MANUAL de Organización del Instituto Tamaulipeco de Educación para Adultos. (ANEXO)

MANUAL de Organización del Instituto Tamaulipeco de Capacitación para el Empleo. (ANEXO)

MANUAL de Organización del Instituto Tamaulipeco de Infraestructura Física Educativa. (ANEXO)

MANUAL de Organización de la Comisión Estatal para la Conservación y Aprovechamiento Económico de la Vida Silvestre en Tamaulipas. (ANEXO)

H. SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA

ACUERDO mediante el cual se crea la Unidad Regional de Mediación en la ciudad de Nuevo Laredo, la que estará a cargo de un Jefe de Unidad y además conformada por Invitadores y personal técnico y administrativo que resulte necesario para su funcionamiento......

2

ACUERDO mediante el cual se toma el acuerdo de adscribir al ciudadano licenciado José Guadalupe Herrera Bustamante, quien fue nombrado Magistrado de Número de este Tribunal por la Sexagésima Legislatura del Honorable Congreso del Estado, a la Primera Sala Unitaria en Materias Civil y Familiar y, consecuentemente, a la Segunda Sala Colegiada en dichas materias......

3

INSTITUTO TAMAULIPECO DE INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA

CONVOCATORIA No. 006, por la que se convoca a los interesados en participar en las Licitaciones No. 57085001-006-10, relativa a Construcción de Edificio de Aulas (1 era etapa); Facultad de Arquitectura Diseño y Urbanismo, Cabecera Municipal, Tampico, Tam. y 57085001-007-10, relativa a Terminación de 1era. Etapa, Obra Exterior; Universidad Politécnica Ribereña, Poblado Los Guerra, Miguel Alemán, Tamaulipas........

4

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV

Cd. Victoria, Tam., martes 19 de octubre de 2010.

Número 124

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

DECRETO No. LX-1134, mediante el cual se expide la Ley para Prevenir, Combatir y Sancionar la Trata de Personas en el Estado de Tamaulipas; se reforma el párrafo segundo del artículo 171 Bis del Código de Penal para el Estado de Tamaulipas; y, se reforman el párrafo cuarto del artículo 109 y el párrafo primero del artículo 109 Bis, del Código de Procedimientos Penales para el Estado de Tamaulipas	2
DECRETO No. LX-1135, mediante el cual se adiciona un segundo párrafo al artículo	2
274, recorriéndose los actuales para ser tercero, cuarto y quinto y se reforma el primer párrafo del artículo 275, del Código Penal para el Estado de Tamaulipas	12
DECRETO No. LX-1136, mediante el cual se adiciona el capítulo IV al Título Duodécimo denominado hostigamiento y acoso sexual, comprendido por los artículos 276 bis, 276 ter, 276 quater, 276 quinquies y 276 sexies, recorriéndose el actual Capítulo IV para ser Capítulo V, del Código Penal para el Estado de Tamaulipas	13
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se condona el 100% de multas y recargos originados por el incumplimiento de pago de los Derechos por los Servicios para el Control Vehicular, en el Ejercicio Fiscal 2010	14
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
ACUERDO mediante el cual se Abroga el "Reglamento para las Instalaciones Sanitarias de Nuevo Laredo, Tamaulipas"	15
ACUERDO mediante el cual se Abroga el "Reglamento para Molinos de Nixtamal de Nuevo Laredo, Tamaulipas"	16
ACUERDO mediante el cual se Abroga el "Reglamento Interno del Consejo Coordinador Ciudadano de Nuevo Laredo, Tamaulipas"	17
ACUERDO mediante el cual se Abroga el "Reglamento Interior de la Comisión Municipal de Aqua Potable y Alcantarillado de Nuevo Laredo, Tamaulipas"	10

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV

Cd. Victoria, Tam., miércoles 20 de octubre de 2010.

Número 125

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE SALUD

2
11
24
25
25 25
25
25 26
25 26 26
25 26 26 27

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., jueves 21 de octubre de 2010. Número 126

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

DECRETO No. LX-1125 , mediante el cual se elige Presidente y Suplente para integrar la Mesa Directiva que dirigirá los trabajos legislativos durante el mes de octubre del presente año	2
R. AYUNTAMIENTO SOTO LA MARINA, TAM.	
PRIMERAS Transferencias al Presupuesto de Egresos 2010, del municipio de Soto la Marina, Tamaulipas	3

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., martes 26 de octubre de 2010.

Número 127

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

DECRETO No. LX-1095, mediante el cual se adicionan los artículos 37 bis, 37 ter y 37 quáter a la Ley de Educación para el Estado de Tamaulipas	2
DECRETO No. LX-1101, mediante el cual se reforman los artículos 8, primer párrafo; 13, primer párrafo; 209, primer párrafo; 213, primer párrafo; 214; 215; 216; 217, segundo párrafo; 219; y las denominaciones del Capítulo II, del Título Tercero y del Título Cuarto del Código Fiscal del Estado de Tamaulipas; el artículo 2 párrafo 1, fracción XIV de la Ley de Derechos del Contribuyente del Estado de Tamaulipas; el artículo 25, fracción X de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Tamaulipas; y el artículo 93, fracciones III, IV, VII, X, XI, XII, y XIII; y se adiciona una fracción XIV al artículo 93, de la Ley de Hacienda para el Estado de Tamaulipas	3
PUNTO DE ACUERDO No. LX-154, mediante el cual se modifican las partes relativas de los Puntos de Acuerdo números LX-2, LX-7, LX-30, LX-35, LX-50, LX-130 y LX-133 expedidos por la LX Legislatura Constitucional del Estado, con el objeto de realizar las adecuaciones en la integración de las Comisiones Ordinarias y Especiales, Comités y la Comisión Instructora	6
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Rodolfo García Cruz. (1ª. Publicación)	13
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
REGLAMENTO de la Administración Pública de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (ANEXO)	
CONVOCATORIA Pública 2010-CONADE-02, por la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en obras que se realizarán en el municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	14
R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.	
AVISO de Remate en la que se comunica al público en general, poner a la venta en pública subasta y en un solo lote 43 vehículos considerados como chatarra propiedad del Municipio de Tampico, Tamaulipas	15
FE DE ERRATAS	
En el Periódico Oficial número 113, TOMO CXXXV, de fecha miércoles 22 de septiembre de 2010, en el cual se público el DECRETO Gubernamental mediante el cual se crea la Universidad Tecnológica del Mar de Tamaulipas Bicentenario	16

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., miércoles 27 de octubre de 2010. Número 128

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

Tamaulipas, a donar un predio propiedad de su Hacienda Pública Municipal, en favor del Organismo Público Descentralizado denominado Servicios de Salud de Tamaulipas	2
DECRETO No. LX-1122 , mediante el cual se designa como Presidente Municipal de Hidalgo, Tamaulipas al Ciudadano José Gregorio Guerra Maldonado, a efecto de que cubra la falta indefinida correspondiente	3
DECRETO No. LX-1130, mediante el cual se designa como Decimoprimer Regidor Substituto del Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas, al Ciudadano Manuel López Munguía, a efecto de que cubra la falta indefinida correspondiente	4
DECRETO No. LX-1131, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas, a donar al Gobierno del Estado de Tamaulipas, con destino a la Secretaría de Educación del Estado de Tamaulipas, un bien inmueble propiedad de su Hacienda Pública Municipal, para la construcción de la Escuela Secundaria General número 11	5
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Rodolfo García Cruz. (2ª. Publicación)	6
H. SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA	
ACUERDO mediante el cual se cambia de domicilio al Juzgado Menor del Décimo Distrito Judicial con residencia en Hidalgo, Tamaulipas	6
ACUERDO mediante el cual se cambia de domicilio a la Central de Actuarios del Quinto Distrito Judicial con residencia en Revnosa Tamaulinas	7

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victo

Cd. Victoria, Tam., jueves 28 de octubre de 2010.

Número 129

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA DE AGRICULTURA, GANADERIA, DESARROLLO RURAL, PESCA Y
ALIMENTACION

DECLARATORIA de Contingencia Climatológica para efectos de las Reglas de Operación del Programa de Atención a Contingencias Climatológicas (PACC), en virtud de los daños a consecuencia de lluvia torrencial que afectó a los municipios de Abasolo, Camargo, Güémez, Hidalgo, Jiménez, Méndez, Miguel Alemán, Padilla, Río Bravo, San Fernando, Soto la Marina y Victoria del Estado de Tamaulipas......

2

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

DECRETO No. LX-1118, mediante el cual se otorga pensión vitalicia por muerte y servicio	วร
prestados, en favor de la Ciudadana Yessica Idalia López y López, así como a lo	วร
menores Enrique, Marcelo y Rebecca de apellidos Blackmore López, esposa e hijos d	lel
extinto Diputado Enrique Blackmore Smer	

3

DECRETO No. LX-1119, mediante el cual se otorga pensión vitalicia por muerte y servicios prestados, en favor de la Ciudadana Carmen Cristina León Ochoa, esposa del extinto Diputado Angel Tito Rodríguez Saldívar.....

4

DECRETO No. LX-1121, mediante el cual se otorga pensión vitalicia al Ciudadano Licenciado Mario Martínez Velázquez, en reconocimiento y estímulo a los servicios públicos desempeñados en el ámbito de la impartición de justicia en el Estado......

5

DECRETO No. LX-1123, mediante el cual se otorga pensión vitalicia a la Ciudadana Alma Delia de la Vega Rentería, Ricardo y Daniel Eduardo de apellidos González de la Vega y Paola Nayeli González Galván, cónyuge e hijos menores de quien fuera servidor público Amado González Escalante, fallecido en el cumplimiento de su deber......

6

DECRETO No. LX-1124, mediante el cual se otorga pensión vitalicia a las CC. Adriana Córdova Vázquez y Blanca Lilia Arrieta Campos, cónyuges de quienes fueran servidores públicos Luis Gerardo Soltero Zubiate y Francisco David López Catache, respectivamente, fallecidos en el cumplimiento de su deber como miembros de la Policía Ministerial del Estado......

7

DECRETO No. LX-1132, mediante el cual se otorga pensión vitalicia al Ciudadano Guillermo Eugenio Casanova Farrera, en reconocimiento y estimulo a su prolongada trayectoria como servidor público ejemplar en el Estado.....

8

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL

EDICTO al C. Rodolfo García Cruz. (3ª. Publicación).....

..... 9

R. AYUNTAMIENTO MATAMOROS, TAM.

CONVOCATORIA 004, por la que se convoca a los interesados en participar en las licitaciones públicas No. 57066001-010-10 Pavimentación Asfáltica, 57066001-011-10 y 57066001-012-10 Construccion de Camellones y Alumbrado Público, en el municipio de Matamoros, Tamaulipas......

10

Periódico Oficial del Estado
RESPONSABLE
Registro Postal publicación periódica PP28-0009
TAMAULIPAS
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV
Cd. Victoria, Tam., martes 2 de noviembre de 2010.
Número 130

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

EDICTO a la C. María Luisa Serna López del poblado "JUANILLO" del municipio de Matamoros, Tamaulipas, Expediente 172/2005. (1ª. Publicación)......

3

GOBIERNO DEL ESTADO

DECRETO No. LX-1080, mediante el cual se modifica la denominación de la Ley de Tránsito y Transporte expedida mediante Decreto número 78, de la Quincuagésima Tercera Legislatura Constitucional, del 3 de noviembre de 1987, publicado en el Periódico Oficial del Estado Extraordinario número 1, del 30 de noviembre de 1987, para ser Ley de Tránsito; se reforman los artículos 1, 2, 3, 5, 6, 8, 15, 19, 19 Ter, 21, 22, 24, 25, 27, 49, 49 BIS párrafo primero, incisos a), b), c) y d) de la fracción I, incisos a), b) y c) de la fracción III, fracción IV y V, 50 y 51; y se deroga el artículo 7 de la Ley de Tránsito y Transporte; y Respecto de los Capítulos VI, VII, VIII y IX, incluidos los artículos 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47 y 48, de la actual Ley de Tránsito y Transporte del Estado de Tamaulipas, se deberá proceder en términos de lo establecido en el artículo Tercero Transitorio, del Decreto número 668, de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Estado.	
del 19 de diciembre de 2001, publicado en el Periódico Oficial del Estado número 19, del 12 de febrero de 2002	3
DECRETO No. LX-1081, mediante el cual se reforman las fracciones IV y V y adiciona la fracción VI del artículo 2°; reforma el párrafo primero del artículo 29; reforma las fracciones XVIII y XIX y adiciona la fracción XX del artículo 30 de la Ley para el Desarrollo Económico y la Competitividad del Estado de Tamaulipas	9
DECRETO No. LX-1083, mediante el cual se reforma el artículo 133, cuarto párrafo; y se adicionan los párrafos cuarto, quinto y sexto al artículo 70; y un segundo y tercer párrafos y seis fracciones al artículo 160 de la Constitución Política del Estado	10
de Tamaulipas DECRETO No. LX-1096, mediante el cual se reforma el párrafo 2 del artículo 3 y el inciso k) del párrafo 2 del artículo 8 de la Ley para la Equidad de Género en Tamaulipas	10

artículo 2º, recorriéndose el actual inciso e) y el subsecuente; se modifica la denominación del Capítulo X; se adiciona un cuarto párrafo al artículo 29; y, se reforman y adicionan los artículos 30 y 31 de la Ley de Integración Social de Personas con Discapacidad	13
DECRETO No. LX-1098, mediante el cual se reforman las fracciones XX y XXI, y se adiciona la fracción XXII al artículo 8º de la Ley de Educación para el Estado de Tamaulipas	15
DECRETO No. LX-1100 , mediante el cual se reforma el segundo párrafo del artículo 138 de la Constitución Política del Estado de Tamaulipas	16
DECRETO No. LX-1102, mediante el cual se reforma el artículo 35 de la Ley de Bienes del Estado y Municipios de Tamaulipas y el artículo 51, último párrafo, del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas	16
DECRETO No. LX-1112, mediante el cual se reforman las fracciones X y XI y se adiciona la fracción XII al artículo 30 BIS de la Ley de Salud para el Estado de Tamaulipas	18

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., miércoles 3 de noviembre de 2010. Número 131

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

Contrato de Comodato, por un término de veinticinco años prorrogables, con la Asociación Civil "Nuestra Casita, A.C.", para la construcción de un albergue para alojar a las personas de escasos recursos que acuden al Centro de Rehabilitación Infantil Teletón Tamaulipas (CRIT)	2
DECRETO No. LX-1085 , mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Río Bravo, Tamaulipas, a permutar un predio propiedad de la Hacienda Pública Municipal, por otro propiedad del C. Licenciado Miguel Angel Garza Rodríguez	3
DECRETO No. LX-1104 , mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas, a donar un predio propiedad de su Hacienda Pública Municipal, en favor del Gobierno del Estado de Tamaulipas, para la construcción de un Centro de Salud Comunitario	4
DECRETO No. LX-1106 , mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas, a donar un predio propiedad de su Hacienda Pública Municipal, en favor del Gobierno del Estado de Tamaulipas, para la construcción de un Centro de Salud Comunitario	5
DECRETO No. LX-1107 , mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas, a donar un predio propiedad de su Hacienda Pública Municipal, en favor del Gobierno del Estado de Tamaulipas, para la construcción de un Centro Antirrábico y Perrera	6
DECRETO No. LX-1108, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas, a donar un predio propiedad de su Hacienda Pública Municipal, en favor del Sindicato Nacional de Jubilados y Pensionados por el Estado, Sección Tamaulipas	7
DECRETO No. LX-1110, mediante el cual se autoriza a los Municipios de El Mante, Gómez Farías y Xicoténcatl, del Estado de Tamaulipas, a realizar acciones tendientes a la creación del Organismo Público Paramunicipal para la prestación de los servicios públicos de limpia, recolección, traslado, tratamiento y disposición final de los residuos generados en dichos Municipios	8
DECRETO No. LX-1111, mediante el cual se autoriza a los Ayuntamientos de Aldama y de González, la creación de un Organismo Público Paramunicipal para la prestación del servicio público de disposición final de los residuos sólidos generados en sus Municipios	13
DECRETO No. LX-1128 , mediante el cual se otorga pensión vitalicia al Ciudadano Baltazar Carbajal Morales, en reconocimiento y estimulo a los servicios desempeñados en favor del Estado	18
DECRETO No. LX-1427, mediante el cual se otorga pensión vitalicia a la C. Nohemí Graciela Canseco García esposa de quien fuera servidor público del Gobierno del Estado C. Sergio Zavala Vargas por causa de defunción y en reconocimiento a los servicios públicos desempeñados en nuestro Estado	19
DECRETO No. LX-1428, mediante el cual se otorga pensión vitalicia por causa de invalidez y en reconocimiento a los servicios prestados al Gobierno del Estado de Tamaulipas al C. Edgar Miranda Valencia, quien actualmente es servidor público del Gobierno del Estado	20
DECRETO No. LX-1429, mediante el cual se otorga pensión vitalicia a la ciudadana Maribel Valdez Alvear, esposa de quien fuera Presidente Municipal de Hidalgo, Tamaulipas, Marco Antonio Leal García, por causa de defunción y en reconocimiento a los servicios públicos desempeñados	21
DECRETO No. LX-1430 , mediante el cual se le otorga pension vitalicia a la C. Magdalena Quiñones Aguilar Esposa de quien fuera servidor público del Gobierno del Estado C. Rúben López Zúñiga, por causa de defunción y on reconocimiento a los convicios públicos desempeñados en puestro Estado.	22

Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica PP28-0009TAMAULIPASSECRETARIA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEXTOMO CXXXVCd. Victoria, Tam., jueves 4 de noviembre de 2010.Número 132

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

EDICTOS a quien legalmente represente la Empresa "CORDEMEX, S.A. DE C.V.", trátese de alguna negociación con la misma denominación o la Institución que hubiere intervenido en el proceso de liquidación, en caso de haberse decretado su disolución, o la que le sustituya en casó de haber cambiado de nombre; del poblado "LAS LABORCITAS" del municipio de Victoria, Tamaulipas, Expedientes 361/2007 y 363/2007. (1ª. Publicación).........

2

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

PUNTO DE ACUERDO No. LX-139, mediante el cual el H. Congreso del Estado, exhorta a la Dirección General de Transporte y Vialidad del Estado de Tamaulipas y a las Empresas Privadas con concesión del transporte público colectivo en el Estado, para que incorporen gradualmente unidades especiales adaptadas, para el acceso de personas con algún tipo de discapacidad, conforme a lo establecido en la legislación vigente......

3

1

SECRETARIA DE FINANZAS

INFORME sobre el ejercicio y destino de los Recursos Federales transferidos al Gobierno del Estado de Tamaulipas correspondiente al 3º trimestre de 2010. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.

CONVOCATORIA Pública MNLCL-003/2010 referente al Suministro e Instalación de sistema de video vigilancia, en el municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas......

5

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., martes 9 de noviembre de 2010.

Número 133

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

EDICTOS a quien legalmente represente la Empresa "CORDEMEX, S.A. DE C.V.", trátese de alguna negociació con la misma denominación o la Institución que hubiere intervenido en el proceso de liquidación, en cas de haberse decretado su disolución, o la que le sustituya en casó de haber cambiado de nombre; de poblado "LAS LABORCITAS" del municipio de Victoria, Tamaulipas, Expedientes 361/2007 y 363/200" (2ª. Publicación)
EDICTO a los CC. Andrés Jiménez Aguillón y José Evodio Sánchez Puente del poblado N.C.P.E. "PRESIDENT JUAREZ II" del municipio de Mante, Tamaulipas, Expediente 045/2010. (1ª. Publicación)
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL
DECRETO No. LX-1070, mediante el cual se abroga el Reglamento de Inspección de Calderas de Vapo para el Estado de Tamaulipas
DECRETO No. LX-1072, mediante el cual se expide la Ley de Valuación del Estado de Tamaulipas
DECRETO No. LX-1078, mediante el cual se adiciona la fracción IV al artículo 8o., recorriéndose en su orde las subsecuentes fracciones, de la Ley de Turismo para el Estado de Tamaulipas
DECRETO No. LX-1087, mediante el cual se reforma el artículo 18 de la Ley Reglamentaria de las Oficina del Registro Civil del Estado de Tamaulipas
DECRETO No. LX-1127, mediante el cual se reforma la fracción I del artículo 74 de la Ley de Hacienda par el Estado de Tamaulipas
DECRETO No. LX-1426 , mediante el cual se elige Presidente y Suplente para integrar la Mesa Directiva qu dirigirá los trabajos legislativos durante el mes de noviembre del presente año
DECRETO No. LX-1432, mediante el cual se autoriza al titular del Ejecutivo Estatal a enajenar 128 biene inmuebles en posesión de particulares y solicitados en compra, propiedad de la Hacienda Pública de Estado. (ANEXO)
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL
EDICTO al C. José Antonio Prieto Morales. (1ª. Publicación)
PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA
ACUERDO por el que se crea el Programa de Terminación de la Prestación de Servicios del Gobierno de Estado, para servidores públicos de la Procuraduría General de Justicia del Estado de Tamaulipas
H. SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA
ACUERDO mediante el cual se crea la Coordinación Jurídica del Consejo de la Judicatura

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. V

Cd. Victoria, Tam., miércoles 10 de noviembre de 2010.

Número 134

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

Tamaulipas, a donar un predio propiedad de su Hacienda Pública Municipal, en favor de la Asociación Civil Familia y Juventud de San Fernando, A.C	2
DECRETO No. LX-1076, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Miguel Alemán, Tamaulipas, a donar un predio de su Hacienda Pública Municipal, en favor del Organismo Público Descentralizado del Gobierno del Estado de Tamaulipas denominado Universidad Politécnica de la Región Ribereña	3
DECRETO No. LX-1086, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Miguel Alemán, Tamaulipas, a donar un predio propiedad de su Hacienda Pública Municipal, en favor de la Cruz Roja Mexicana I.A.P	4
PUNTO DE ACUERDO No. LX-131, mediante el cual se determina llamar al Ciudadano Adán Mancilla Avendaño, Diputado Suplente del Segundo Distrito Electoral local, para que rinda protesta como Diputado Suplente de la Diputada Ma. Magdalena Peraza Guerra, de la Sexagésima Legislatura Constitucional del Estado de Tamaulipas	5
PUNTO DE ACUERDO No. LX-133, mediante el cual se modifican las partes relativas de los Puntos de Acuerdo números LX-7, LX-30, LX-35, LX-50 y LX-130 expedidos por la LX Legislatura Constitucional del Estado, con el objeto de realizar las adecuaciones en la integración de las Comisiones Ordinarias y Especiales	5
PUNTO DE ACUERDO No. LX-134 , mediante el cual se designan representantes del Congreso del Estado ante diversos organismos públicos descentralizados	8
PUNTO DE ACUERDO No. LX-135, mediante el cual la Sexagésima Legislatura del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, aprueba en todas y cada una de sus partes, la Minuta con Proyecto de Decreto que adiciona un párrafo tercero y se recorre el orden de los párrafos subsecuentes del artículo 17 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos	9
PUNTO DE ACUERDO No. LX-157, mediante el cual se concede licencia para separarse del cargo de Diputado al Congreso del Estado al C. Francisco Javier García Cabeza de Vaca.	11
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. José Antonio Prieto Morales. (2ª. Publicación)	12

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., jueves 11 de noviembre de 2010. Número 135

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

Matamoros, Tamaulipas, Expediente 172/2005. (2ª. Publicación)	2
GOBIERNO DEL ESTADO PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO	
CONVOCATORIA para presentar candidaturas de quienes se estime puedan ser distinguidos con el otorgamiento de la Medalla al Mérito "LUIS GARCIA DE ARELLANO" del H. Congreso del Estado de Tamaulipas; correspondiente al año 2011. (1ª. Publicación)	2
PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL	
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización al Centro de Desarrollo Infantil Particular CENTRO DE DESARROLLO Y CRECIMIENTO EL MUNDO DE LOS NIÑOS, para impartir educación inicial, en Reynosa, Tamaulipas	3
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. José Antonio Prieto Morales. (3ª. Publicación)	10
R. AYUNTAMIENTO NUEVO MORELOS, TAM.	
PRIMERAS Transferencias al Presupuesto de Egresos 2009, del municipio de Nuevo Morelos, Tamaulipas	11
SEGUNDAS Transferencias al Presupuesto de Egresos 2009, del municipio de Nuevo Morelos, Tamaulipas	11
PRIMERAS Transferencias al Presupuesto de Egresos 2010, del municipio de Nuevo Morelos, Tamaulipas	12

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., martes 16 de noviembre de 2010. Número 136

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA

ACUERDO por el que se da inicio al procedimiento de integración del expediente de la acción agraria de reconocimiento y Titulación de Bienes Comunales, relativa al poblado "Congregación Garza", del Municipio de Reynosa, Tamaulipas	2
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Bernardo Villanueva Pérez. (Unica Publicación)	6
INSTITUTO TAMAULIPECO DE INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA	
CONVOCATORIA No. 007, por la que se convoca a los interesados en participar en la Licitación No. 57085001-008-10, relativa a Construcción de Edificio de 2 plantas, 8 aulas (4 en cada planta) para la pe de Licenciatura, Sanitarios, Escalera y Obra Exterior + Terminación de Edificio de Postgrado, Obra Exterior Eléctrica y Subestación Eléctrica; Unidad Académica de Trabajo Social y Ciencias de la UAT, Cabecera Municipal, Cd. Victoria, Tamaulipas	7

Registro Postal publicación periódica

2

30

32

Periódico Oficial del Estado
RESPONSABLE
PP28-0009
TAMAULIPAS
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV
Cd. Victoria, Tam., miércoles 17 de noviembre de 2010.
Número 137

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA DE SALUD

CONVENIO Específico en materia de transferencia de recursos, para fortalecer la
oferta de servicios de salud en 13 unidades medicas, que celebran por una parte
el Ejecutivo Federal, por conducto de la Secretaría de Salud y el Ejecutivo del
Estado Libre y Soberano de Tamaulipas
GOBIERNO DEL ESTADO
PODER EJECUTIVO

SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS Y DESARROLLO URBANO

CONVOCATORIA Pública Nacional No. 015, referente a la Licitación: 57075001-024-10 "Construcción de contenedor de materiales peligrosos en el Puente Internacional Nuevo Laredo III, en Nuevo Laredo, Tamaulipas"......

INSTITUTO TAMAULIPECO DE INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA

CONVOCATORIA No. 008, por la que se convoca a los interesados en participar en la Licitación No. 57085001-009-10, para la contratación de Construcción de Unidad de Docencia dos Plantas 1era. Etapa, Universidad Tecnológica del Mar, Cabecera Municipal, Soto la Marina, Tamaulipas......

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., jueves 18 de noviembre de 2010.

Número 138

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE SALUD

CONVENIO Específico en materia de transferencia de recursos para el Programa Caravanas de Salud, signado el 15 de Octubre del 2007, que celebran por una parte el Ejecutivo Federal, por conducto de la Secretaría de Salud y el Ejecutivo del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas.....

2

ACUERDO de reasignación de recursos otorgados mediante el Convenio Específico en materia de transferencia de recursos para el Programa Caravanas de Salud, signado el 28 de Marzo del 2008, que celebran por una parte el Ejecutivo Federal, por conducto de la Secretaría de Salud y el Ejecutivo del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas......

4

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

EDICTO a los CC. Andrés Jiménez Aguillón y José Evodio Sánchez Puente del poblado N.C.P.E. "PRESIDENTE JUAREZ II" del municipio de Mante, Tamaulipas, Expediente 045/2010. (2ª. Publicación). ANEXO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se concede al Ciudadano Licenciado JORGE DE ALBA RAMIREZ, titular de la Notaría Pública número 100, con ejercicio en el Quinto Distrito Judicial del Estado y residencia en Cd. Reynosa, Tamaulipas, licencia para separarse de sus funciones notariales por el término de UN AÑO, RENUNCIABLE; asimismo, se autoriza al Ciudadano Licenciado ADRIAN GARZA RODRIGUEZ, para que actúe como Adscrito en funciones de Notario Público. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO TAMPICO. TAM.

- **INFORME** de la Deuda Pública Municipal, correspondiente al período de Enero a Marzo de 2010, del municipio de Tampico, Tamaulipas. (ANEXO)
- **INFORME** de la Deuda Pública Municipal, correspondiente al período de Abril a Junio de 2010, del municipio de Tampico, Tamaulipas, (ANEXO)..
- **TRANSFERENCIAS** al Presupuesto de Egresos 2010, del municipio de Tampico, Tamaulipas. (ANEXO)

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV

Cd. Victoria, Tam., martes 23 de noviembre de 2010

Número 139

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

- **DECRETO No. LX-790**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Xicoténcatl, Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal 2004. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-791**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Antiguo Morelos, Tamaulipas, correspondiente al Primer Trimestre del ejercicio fiscal 2006. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-792,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Gómez Farías, Tamaulipas, correspondiente al Primer Trimestre del ejercicio fiscal 2006.. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-793,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Antiguo Morelos, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Trimestre del ejercicio fiscal 2006. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-794**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Gómez Farías, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Trimestre del ejercicio fiscal 2006. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-795,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Antiguo Morelos, Tamaulipas, correspondiente al Tercer Trimestre del ejercicio fiscal 2006. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-796,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Gómez Farías, Tamaulipas, correspondiente al Tercer Trimestre del ejercicio fiscal 2006. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-797**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Antiguo Morelos, Tamaulipas, correspondiente al Cuarto Trimestre del ejercicio fiscal 2006. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-798,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Gómez Farías, Tamaulipas, correspondiente al Cuarto Trimestre del ejercicio fiscal 2006. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-799,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Ciudad Madero, Tamaulipas, correspondiente al Cuarto Trimestre del ejercicio fiscal 2006. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-800,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Victoria, Tamaulipas, correspondiente al Cuarto Trimestre del ejercicio fiscal 2006. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-801**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Antiguo Morelos, Tamaulipas, correspondiente al Primer Trimestre del ejercicio fiscal 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-802**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Gómez Farías, Tamaulipas, correspondiente al Primer Trimestre del ejercicio fiscal 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-803**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Ciudad Madero, Tamaulipas, correspondiente al Primer Trimestre del ejercicio fiscal 2007. (ANEXO).

- **DECRETO No. LX-804**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas, correspondiente al Primer Trimestre del ejercicio fiscal 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-805**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al Primer Trimestre del ejercicio fiscal 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-806**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Victoria, Tamaulipas, correspondiente al Primer Trimestre del ejercicio fiscal 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-807**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Antiguo Morelos, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Trimestre del ejercicio fiscal 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-808**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Gómez Farías, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Trimestre del ejercicio fiscal 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-809**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Ciudad Madero, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Trimestre del ejercicio fiscal 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-810**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Trimestre del ejercicio fiscal 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-811**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Trimestre del ejercicio fiscal 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-812**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Victoria, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Trimestre del ejercicio fiscal 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-813**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Antiguo Morelos, Tamaulipas, correspondiente al Tercer Trimestre del ejercicio fiscal 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-814**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Gómez Farías, Tamaulipas, correspondiente al Tercer Trimestre del ejercicio fiscal 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-815,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Ciudad Madero, Tamaulipas, correspondiente al Tercer Trimestre del ejercicio fiscal 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-816,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas, correspondiente al Tercer Trimestre del ejercicio fiscal 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-817,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al Tercer Trimestre del ejercicio fiscal 2007. (ANFXO)
- **DECRETO No. LX-818**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Victoria, Tamaulipas, correspondiente al Tercer Trimestre del ejercicio fiscal 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-819**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Antiguo Morelos, Tamaulipas, correspondiente al Cuarto Trimestre del ejercicio fiscal 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-820**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Ciudad Madero, Tamaulipas, correspondiente al Cuarto Trimestre del ejercicio fiscal 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-821**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas, correspondiente al Cuarto Trimestre del ejercicio fiscal 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-822**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al Cuarto Trimestre del ejercicio fiscal 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-823**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Victoria, Tamaulipas, correspondiente al Cuarto Trimestre del ejercicio fiscal 2007. (ANEXO)

- **DECRETO No. LX-824**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Poder Ejecutivo del Estado de Tamaulipas, correspondiente al Ejercicio 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-825,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas, correspondiente al Ejercicio del 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-826**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Poder Legislativo del Estado de Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre del Ejercicio 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-827,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Poder Legislativo del Estado de Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre del 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-828**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organo Autónomo denominado Instituto de Transparencia y Acceso a la Información de Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-829**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del órgano autónomo denominado Comisión de Derechos Humanos del Estado de Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-830**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del órgano autónomo denominado Instituto Estatal Electoral, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-831**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del órgano autónomo denominado Instituto de Transparencia y Acceso a la Información de Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-832**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del órgano autónomo denominado Comisión de Derechos Humanos del Estado de Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-833**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del órgano autónomo denominado Instituto Estatal Electoral, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-834**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia de Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-835,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Servicios de Salud de Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-836,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Universidad Politécnica de Altamira, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-837**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Universidad Politécnica de Victoria, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-838**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Consejo Tamaulipeco de Ciencia y Tecnología (COTACYT), correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-839**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Instituto de Crédito Educativo del Estado de Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-840**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Colegio de San Juan Siglo XXI, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-841**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Universidad Tecnológica de Altamira, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-842**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado El Colegio de Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-843**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia de Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)

- **DECRETO No. LX-844,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Universidad Politécnica de Altamira, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-845,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Universidad Politécnica de Victoria, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-846**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Consejo Tamaulipeco de Ciencia y Tecnología (COTACYT), correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-847**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Instituto de Crédito Educativo del Estado de Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-848**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Colegio de San Juan Siglo XXI, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-849,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado El Colegio de Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-850,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Abasolo, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-851**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Llera, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-852**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Nuevo Morelos, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-853**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Ocampo, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-854**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Soto la Marina, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-855,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia de Cd. Madero, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-856,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de El Mante, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-857**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Nuevo Laredo, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-858**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Río Bravo, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-859,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Tampico, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-860,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Victoria, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-861**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Abasolo, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)

- **DECRETO No. LX-862**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Llera, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-863,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Nuevo Morelos, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-864,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Ocampo, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- DECRETO No. LX-865, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Soto la Marina, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-866**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia de Cd. Madero, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-867**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de El Mante, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-868,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Nuevo Laredo, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-869**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Río Bravo, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-870,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Tampico, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-871,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Victoria, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-919,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Colegio de Educación Profesional Técnica del Estado de Tamaulipas, correspondiente al tercer trimestre de 2006. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-920**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Colegio de Educación Profesional Técnica del Estado de Tamaulipas, correspondiente al cuarto trimestre de 2006. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-921**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Colegio de Educación Profesional Técnica del Estado de Tamaulipas, correspondiente al primer trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-922**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Patronato del Centro de Convenciones y Exposiciones de Tampico, A. C., correspondiente al primer trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-923**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Patronato del Centro de Convenciones y Exposiciones de Tampico, A. C., correspondiente al segundo trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-924**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Colegio de Educación Profesional Técnica del Estado de Tamaulipas, correspondiente al segundo trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-925**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Universidad Tecnológica de Matamoros, Tamaulipas, correspondiente al segundo trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-926**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Patronato del Centro de Convenciones y Exposiciones de Tampico, A. C., correspondiente al tercer trimestre de 2007. (ANEXO)

- **DECRETO No. LX-927**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Colegio de Educación Profesional Técnica del Estado de Tamaulipas, correspondiente al tercer trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-928**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Universidad Tecnológica de Matamoros, Tamaulipas, correspondiente al tercer trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-929**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Patronato del Centro de Convenciones y Exposiciones de Tampico, A. C., correspondiente al cuarto trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-930,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Universidad Tecnológica de Matamoros, Tamaulipas, correspondiente al cuarto trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-931**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto Tamaulipeco de Capacitación para el Empleo, correspondiente al cuarto trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-932**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Colegio de Educación Profesional Técnica del Estado de Tamaulipas, correspondiente al cuarto trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-933**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Junta de Aguas y Drenaje de la Ciudad de Matamoros, Tamaulipas, correspondiente al tercer trimestre de 2006. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-934**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Junta de Aguas y Drenaje de la Ciudad de Matamoros, Tamaulipas, correspondiente al cuarto trimestre de 2006. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-935**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Xicoténcatl, Tamaulipas, correspondiente al primer trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-936**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Junta de Aguas y Drenaje de la Ciudad de Matamoros, Tamaulipas, correspondiente al primer trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-937**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Xicoténcatl, Tamaulipas, correspondiente al segundo trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-938**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Junta de Aguas y Drenaje de la Ciudad de Matamoros, Tamaulipas, correspondiente al segundo trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-939**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Xicoténcatl, Tamaulipas, correspondiente al tercer trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-940,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Junta de Aguas y Drenaje de la Ciudad de Matamoros, Tamaulipas, correspondiente al tercer trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-941**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Xicoténcatl, Tamaulipas, correspondiente al Cuarto trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-942**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Junta de Aguas y Drenaje de la Ciudad de Matamoros, Tamaulipas, correspondiente al cuarto trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-943**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto Tamaulipeco de Capacitación para el Empleo, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-944**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto Tamaulipeco de Educación para Adultos, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-945**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Colegio de Bachilleres del Estado de Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)

- **DECRETO No. LX-946**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto Registral y Catastral del Estado de Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-947**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Centro Cultural Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008
- **DECRETO No. LX-948**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Estatal para la Conservación y Aprovechamiento Económico de la Vida Silvestre en Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO).
- **DECRETO No. LX-949,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto Tamaulipeco de la Juventud, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-950,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Museo de Historia Natural de Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-951**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Zoológico y Parque Recreativo Tamatán, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-952**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Museo de Arte Contemporáneo de Tamaulipas "MACT", correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-953,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto de Mediación del Estado de Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-954**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Espacio Cultural Metropolitano, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO).
- **DECRETO No. LX-955,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto Tamaulipeco para la Cultura y las Artes, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-956**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto de Mediación del Estado de Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-957**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Espacio Cultural Metropolitano, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-958**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto Tamaulipeco para la Cultura y las Artes, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-959,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Centro Cultural Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-960**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Estatal para la Conservación y Aprovechamiento Económico de la Vida Silvestre en Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-961**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto Tamaulipeco de la Juventud, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-962**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Museo de Historia Natural de Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-963**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Zoológico y Parque Recreativo Tamatán, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-964**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto Registral y Catastral del Estado de Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)

- **DECRETO No. LX-965**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Aldama, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-966,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Casas, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-967**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Cruillas, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-968**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Gómez Farías, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-969,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Güemez, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-970**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Hidalgo, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-971,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Jaumave, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-972**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Mainero, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-973,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Méndez, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-974,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Miquihuana, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-975,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Palmillas, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-976,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de San Carlos, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-977,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Villagrán, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-978,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión de Agua Potable y Alcantarillado de Río Bravo, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-979,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Camargo, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-980,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Padilla, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-981**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Reynosa, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-982**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de San Fernando, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO).
- **DECRETO No. LX-983,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto Municipal de la Mujer de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)

- **DECRETO No. LX-984**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comité Municipal para la Organización y Administración de la Feria y Exposición de Carácter Industrial, Comercial, Turística, Agrícola, Ganadera, Cultural y Deportiva de Ciudad Reynosa, Tamaulipas (EXPOFERIA), correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-985,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto Municipal de Investigación, Planeación y Desarrollo Urbano del Municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-986,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Aldama, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-987**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Casas, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-988**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Cruillas, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-989,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Gómez Farías, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO).
- **DECRETO No. LX-990**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Güemez, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-991**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Hidalgo, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-992**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Jaumave, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-993,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Mainero, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-994**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Méndez, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-995**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Miquihuana, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-996**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Palmillas, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-997**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de San Carlos, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-998**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Villagrán, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-999**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Reynosa, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1000**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de San Fernando, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1001**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto Municipal de la Mujer de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)

- DECRETO No. LX-1002, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comité Municipal para la Organización y Administración de la Feria y Exposición de Carácter Industrial, Comercial, Turística, Agrícola, Ganadera, Cultural y Deportiva de Ciudad Reynosa, Tamaulipas (Expo-Feria), correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1003**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto Reynosense para la Cultura y las Artes, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO).
- **DECRETO No. LX-1004**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Universidad Autónoma de Tamaulipas, correspondiente al ejercicio 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1139**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del órgano autónomo denominado Universidad Autónoma de Tamaulipas, correspondiente al ejercicio de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1140**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del órgano autónomo Instituto Electoral de Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1141**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del órgano autónomo Instituto de Transparencia y Acceso a la Información de Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1142**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Estatal del Agua de Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1143**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de la Zona Conurbada de la Desembocadura del Río Pánuco, en el Estado de Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1144**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Universidad Tecnológica de Matamoros, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1145,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Universidad Tecnológica de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1146**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Universidad Tecnológica de Tamaulipas Norte, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1147**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comité Administrador del Programa de Construcción de Escuelas en Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1148**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Colegio de Educación Profesional Técnica del Estado de Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1149**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Instituto Metropolitano de Planeación del Sur de Tamaulipas (IMEPLAN), correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1150**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Instituto Tamaulipeco de Vivienda y Urbanismo, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1151,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del de la entidad sujeta de fiscalización denominada Puerto Aéreo de Soto la Marina, S.A. de C.V., correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1152,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Unidad de Previsión y Seguridad Social del Estado de Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1153,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Estatal del Agua de Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)

- **DECRETO No. LX-1154**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Universidad Tecnológica de Altamira, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1155**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Universidad Tecnológica de Matamoros, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1156**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Universidad Tecnológica de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1157**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Universidad Tecnológica de Tamaulipas Norte, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1158**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comité Administrador del Programa de Construcción de Escuelas en Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1159**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Colegio de Bachilleres del Estado de Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1160,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Colegio de Educación Profesional Técnica del Estado de Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1161**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Instituto Metropolitano de Planeación del Sur de Tamaulipas (IMEPLAN), correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1162**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Instituto Tecnológico Superior de El Mante, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1163**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Instituto Tamaulipeco de Capacitación para el Empleo, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1164**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Instituto Tamaulipeco de Vivienda y Urbanismo, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1165**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Instituto Tamaulipeco de Educación para Adultos, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1166**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Museo de Arte Contemporáneo de Tamaulipas "MACT", correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1167**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública de la entidad sujeta de fiscalización denominada Puerto Aéreo de Soto la Marina, S.A. de C.V., correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1168**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Servicios de Salud de Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1169**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Unidad de Previsión y Seguridad Social del Estado de Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1170**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión de Agua Potable y Alcantarillado de Río Bravo, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1171**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia de Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1172**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Universidad Politécnica de Altamira, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)

- **DECRETO No. LX-1173**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Universidad Politécnica de Victoria, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1174**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Universidad Tecnológica de Altamira, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1175**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado El Colegio de Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1176**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Centro Cultural Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1177**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Colegio de San Juan Siglo XXI, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1178**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Estatal para la Conservación y Aprovechamiento Económico de la Vida Silvestre en Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1179,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Consejo Tamaulipeco de Ciencia y Tecnología, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1180**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Espacio Cultural Metropolitano, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1181**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Instituto Metropolitano de Planeación del Sur de Tamaulipas , correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1182**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Instituto Registral y Catastral del Estado de Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1183**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Instituto Tecnológico Superior de El Mante, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1184**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Instituto de Crédito Educativo del Estado de Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1185**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Instituto de Mediación del Estado de Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1186**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Instituto Tamaulipeco de Capacitación para el Empleo, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1187**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Instituto Tamaulipeco para la Cultura y las Artes, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1188**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Instituto Tamaulipeco de Educación para Adultos, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1189**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Instituto Tamaulipeco de la Juventud, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1190**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Museo de Historia Natural de Tamaulipas TAMux, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1191,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del de la entidad sujeta de fiscalización denominada Puerto Aéreo de Soto la Marina, S.A. de C.V., correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)

- **DECRETO No. LX-1192**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Unidad de Previsión y Seguridad Social del Estado de Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1193**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Zoológico y Parque Recreativo Tamatán, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1194**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Casas, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1195**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Cruillas, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1196**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Güémez, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1197**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Mainero, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1198**, mediante el cual se aprueba aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Méndez, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1199**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Miquihuana, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1200**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de San Carlos, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1201**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia de Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1202**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Centro Cultural Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1203**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Colegio de San Juan Siglo XXI, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1204**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Estatal para la Conservación y Aprovechamiento Económico de la Vida Silvestre en Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1205**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Instituto de Crédito Educativo del Estado de Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1206**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Instituto Tamaulipeco de Educación para Adultos, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1207**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Instituto Tamaulipeco de la Juventud, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1208**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Museo de Historia Natural de Tamaulipas TAMux, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1209**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Zoológico y Parque Recreativo Tamatán, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1210**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Casas, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)

- **DECRETO No. LX-1211**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Cruillas, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1212**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Mainero, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1213,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Méndez, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1214**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de San Carlos, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1215**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al primer trimestre de 2006. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1216**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al segundo trimestre de 2006. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1217**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al tercer trimestre de 2006. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1218**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de El Mante, Tamaulipas, correspondiente al cuarto trimestre de 2006. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1219**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al cuarto trimestre de 2006. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1220,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de El Mante, Tamaulipas, correspondiente al primer trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1221**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al primer trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1222**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de El Mante, Tamaulipas, correspondiente al segundo trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1223,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al segundo trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1224**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de El Mante, Tamaulipas, correspondiente al tercer trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1225**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al tercer trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1226**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de El Mante, Tamaulipas, correspondiente al cuarto trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1227**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al cuarto trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1228,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Altamira, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1229**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Guerrero, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)

- **DECRETO No. LX-1230**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Gustavo Díaz Ordaz, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1231**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Jiménez, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1232,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de El Mante, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1233**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Mier, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1234**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Miguel Alemán, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1235**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1236**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de San Fernando, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1237**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Valle Hermoso, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1238**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Victoria, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1239**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Matamoros, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1240**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Altamira, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1241**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Camargo, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1242,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Guerrero, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1243,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Gustavo Díaz Ordaz, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1244**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Jiménez, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1245**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Mier, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1246**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Miguel Alemán, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1247**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1248,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de San Fernando, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)

- **DECRETO No. LX-1249**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Valle Hermoso, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1250**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Victoria, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1251**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Matamoros, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1252,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Instituto Municipal de Investigación, Planeación y Desarrollo Urbano del Municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1253**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del de la entidad sujeta de fiscalización denominada Servicios de Limpia de la Frontera Ribereña Tamaulipeca, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1254**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Abasolo, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1255,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Aldama, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1256**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Gómez Farías, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1257**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Gustavo Díaz Ordaz, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1258**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Palmillas, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1259**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Valle Hermoso, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1260**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Villagrán, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1261,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia de Cd. Madero, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1262**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de El Mante, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1263**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Nuevo Laredo, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1264**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Río Bravo, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1265**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de San Fernando, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1266**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Tampico, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)

- **DECRETO No. LX-1267**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comité Municipal para la Organización y Administración de la Feria y Exposición de Carácter Industrial, Comercial, Turística, Agrícola, Ganadera, Cultural y Deportiva de Ciudad Reynosa, Tamaulipas (EXPOFERIA), correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1268**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Instituto Municipal de la Mujer de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1269**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Instituto Reynosense para la Cultura y las Artes, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1270**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del de la entidad sujeta de fiscalización denominada Servicios de Limpia de la Frontera Ribereña Tamaulipeca, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1271**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Instituto Municipal de Vivienda y Suelo Urbano de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1272**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Instituto para la Competitividad y el Comercio Exterior del Municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1273**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Abasolo, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1274**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Aldama, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1275**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Gómez Farías, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1276,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Palmillas, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1277,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Villagrán, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1278,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de El Mante, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1279**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Tampico, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1280**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Instituto Reynosense para la Cultura y las Artes, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1281,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Instituto Municipal de Planeación de Victoria, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1282**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del organismo público descentralizado Instituto Municipal de Vivienda y Suelo Urbano de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1283,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Abasolo, Tamaulipas, correspondiente al Primer Trimestre de 2006. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1284,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Altamira, Tamaulipas, correspondiente al Primer Trimestre de 2006. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1285,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de González, Tamaulipas, correspondiente al Primer Trimestre de 2006. (ANEXO)

- **DECRETO No. LX-1286,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de San Carlos, Tamaulipas, correspondiente al Primer Trimestre de 2006. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1287,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Abasolo, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Trimestre de 2006. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1288**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Altamira, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Trimestre de 2006. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1289**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de González, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Trimestre de 2006. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1290**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de San Carlos, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Trimestre de 2006. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1291**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Abasolo, Tamaulipas, correspondiente al Tercer Trimestre de 2006. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1292**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Altamira, Tamaulipas, correspondiente al Tercer Trimestre de 2006. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1293**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de González, Tamaulipas, correspondiente al Tercer Trimestre de 2006. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1294**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de San Carlos, Tamaulipas, correspondiente al Tercer Trimestre de 2006. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1295,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Abasolo, Tamaulipas, correspondiente al Cuarto Trimestre de 2006. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1296,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Altamira, Tamaulipas, correspondiente al Cuarto Trimestre de 2006. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1297**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de González, Tamaulipas, correspondiente al Cuarto Trimestre de 2006. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1298**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de San Carlos, Tamaulipas, correspondiente al Cuarto Trimestre de 2006. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1299,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Abasolo, Tamaulipas, correspondiente al Primer Trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1300,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Altamira, Tamaulipas, correspondiente al Primer Trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1301**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de San Carlos, Tamaulipas, correspondiente al Primer Trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1302**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Tampico, Tamaulipas, correspondiente al Primer Trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1303,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Abasolo, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1304**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Altamira, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1305**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de San Carlos, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1306,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Tampico, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1307**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Abasolo, Tamaulipas, correspondiente al Tercer Trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1308**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Altamira, Tamaulipas, correspondiente al Tercer Trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1309**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de San Carlos, Tamaulipas, correspondiente al Tercer Trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1310**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Tampico, Tamaulipas, correspondiente al Tercer Trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1311,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Abasolo, Tamaulipas, correspondiente al Cuarto Trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1312**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Altamira, Tamaulipas, correspondiente al Cuarto Trimestre de 2007. (ANEXO)

- **DECRETO No. LX-1313**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de El Mante, Tamaulipas, correspondiente al Cuarto Trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1314**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de San Carlos, Tamaulipas, correspondiente al Cuarto Trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1315,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Tampico, Tamaulipas, correspondiente al Cuarto Trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1316**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Abasolo, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1317**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Aldama, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1318,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Altamira, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1319,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Antiguo Morelos, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1320**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Burgos, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1321**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Bustamante, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1322**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Camargo, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1323,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Casas, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1324**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Cruillas, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1325,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Gómez Farías, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1326,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de González, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1327,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Güemez, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1328**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Guerrero, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1329**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Gustavo Díaz Ordaz, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1330**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Hidalgo, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1331**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Jiménez, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1332**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Llera, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1333,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Ciudad Madero, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1334**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Mainero, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1335**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de El Mante, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1336,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1337**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Méndez, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1338**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Mier, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1339**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Miguel Alemán, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)

- **DECRETO No. LX-1340**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Miquihuana, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1341**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1342**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Nuevo Morelos, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1343,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Ocampo, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1344**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Palmillas, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1345**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Reynosa, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1346**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Río Bravo, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1347**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de San Carlos, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1348**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de San Fernando, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1349**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de San Nicolás, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1350,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Soto la Marina, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1351**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Tampico, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1352**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Tula, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1353,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Valle Hermoso, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1354,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Victoria, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1355**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Villagrán, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1356,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Xicoténcatl, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1357**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Abasolo, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1358**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Aldama, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1359,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Altamira, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1360,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Antiguo Morelos, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1361**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Burgos, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1362**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Bustamante, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1363,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Camargo, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1364**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Casas, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1365**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Cruillas, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1366**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Gómez Farías, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)

- **DECRETO No. LX-1367**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Güemez, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1368**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Guerrero, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1369,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Gustavo Díaz Ordaz, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1370,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Hidalgo, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1371**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Jiménez, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1372**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Llera, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1373,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Ciudad Madero, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1374**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Mainero, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1375**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de El Mante, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1376,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1377**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Mier, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1378**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Miquihuana, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1379**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1380,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Nuevo Morelos, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1381**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Ocampo, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1382,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Palmillas, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1383,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Reynosa, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1384**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Río Bravo, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1385,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de San Fernando, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1386,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de San Nicolás, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1387,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Soto la Marina, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1388**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Tampico, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1389,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Tula, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1390,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Valle Hermoso, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1391**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Victoria, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1392**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Villagrán, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)

- **DECRETO No. LX-1393,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Xicoténcatl, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1394**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Burgos, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1395,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Bustamante, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1396**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Camargo, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1397**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Cruillas, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1398**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Guerrero, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1399**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Gustavo Díaz Ordaz, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1400**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Jiménez, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1401**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Llera, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1402**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1403**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Mier, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1404**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Nuevo Morelos, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1405**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Ocampo, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1406,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Palmillas, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1407**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Reynosa, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1408**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Río Bravo, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1409,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de San Nicolás, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1410,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Tampico, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1411,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Tula, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1412**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Victoria, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1413,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Bustamante, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1414,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Camargo, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1415**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Cruillas, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1416,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Guerrero, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1417,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Jiménez, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1418**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Llera, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1419**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Reynosa, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2009. (ANEXO)

- **DECRETO No. LX-1420,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Río Bravo, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1421**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Tula, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1422**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Poder Legislativo del Estado de Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1423**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Poder Legislativo del Estado de Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1424**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Poder Ejecutivo del Estado de Tamaulipas, correspondiente al Ejercicio de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1425,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas, correspondiente al Ejercicio de 2009. (ANEXO)

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

24

INSTITUTO TAMAULIPECO DE INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA

26

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., miércoles 24 de noviembre de 2010.

Número 140

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

DECRETO No. LA-1460, mediante el cual se reforman el segundo y tercer parraios, y se	
adicionan los párrafos cuarto, quinto, sexto, séptimo y octavo del artículo 19 de	_
la Constitución Política del Estado de Tamaulipas	3
DECRETO No. LX-1481, mediante el cual se adicionan los párrafos sexto y séptimo,	
recorriéndose en su orden el actual sexto para ser octavo, del artículo 16 de la	
Constitución Política del Estado de Tamaulipas	4
DECRETO No. LX-1482 , mediante el cual se adiciona la fracción XVIII al artículo 418 del	_
Código Penal para el Estado de Tamaulipas	5
DECRETO No. LX-1483 , mediante el cual se adiciona el artículo 259 Bis y se adiciona	
un párrafo tercero al artículo 260 del Código Civil para el Estado de Tamaulipas	6
DECRETO No. LX-1484, mediante el cual se reforman las fracciones III y IV, y adiciona	
una V al artículo 400 del Código Penal para el Estado de Tamaulipas	7
DECRETO No. LX-1485 , mediante el cual se reforman los artículos 49 fracción XVI y 51	
primer párrafo fracción III del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas	8
DECRETO No. LX-1486 , mediante el cual se reforma el párrafo 2 del artículo 20 de la	
Ley de Caminos del Estado de Tamaulipas	9
DECRETO No. LX-1487, mediante el cual se reforma la denominación de la Ley; y los	
artículos 1°; 2°, fracciones IV, V, VI y VII; 3°, fracción III, incisos A) B) y D), VI; 4°,	
segundo párrafo; 5°, fracciones I y II, inciso A); 6°; 7°, primer párrafo; 8°; 9°; 10,	
segundo párrafo; 15; 17, segundo párrafo; 18; 19, párrafos tercero y cuarto; 23,	
fracción I; 26, primer párrafo; 27; 28, fracción III; 29, fracciones I, II, III y IV; 30; 33,	
fracción III; 34; y se adicionan los artículos 2º, fracciones I, IV, V, IX, X, XI, XII y	
XIII, recorriéndose las actuales en su orden natural; 3°, fracción VII; 17, tercer	
párrafo; 18, segundo párrafo; 21, párrafos segundo y tercero; 33, fracción IV,	
recorriéndose la actual en su orden natural, todos de la Ley para la Entrega-	
Recepción de los Recursos Asignados a los Poderes y Ayuntamientos del Estado	_
de Tamaulipas	9
DECRETO No. LX-1488 , mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Matamoros,	
Tamaulipas, a donar al Gobierno del Estado de Tamaulipas, con destino a la	
Secretaría de Educación del Estado de Tamaulipas, un bien inmueble propiedad	
de su Hacienda Pública Municipal, para la construcción de una Escuela de	4.5
Educación Especial CAM (Centro de Atención Múltiple Laboral)	15
DECRETO No. LX-1489 , mediante el cual se reforman diversos artículos del Decreto	
número LX-36 mediante el cual se crea el Instituto Municipal de la Mujer de	10
Nuevo Laredo, Tamaulipas	16

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL

MANUAL de Organización de la Secretaría General de Gobierno. (ANEXO)

MANUAL de Organización del Consejo Estatal de Población. (ANEXO)

MANUAL de Organización del Centro Estatal de Desarrollo Municipal. (ANEXO)

MANUAL de Organización del Instituto de Defensoria de Oficio. (ANEXO)

MANUAL de Organización del Instituto Registral y Catastral. (ANEXO)

MANUAL de Organización de la Secretaría de Finanzas. (ANEXO)

MANUAL de Organización de la Unidad de Previsión y Seguridad Social del Estado de Tamaulipas. (ANEXO)

MANUAL de Organización de la Secretaría de Desarrollo Social, Cultura y Deporte. (ANEXO)

MANUAL de Organización del Museo Regional de Historia. (ANEXO)

MANUAL de Organización del Centro Cultural Tamaulipas. (ANEXO)

MANUAL de Organización del Instituto Tamaulipeco de la Cultura y las Artes (ANEXO)

MANUAL de Organización de la Casa del Arte. (ANEXO)

MANUAL de Organización del Parque Cultural Reynosa. (ANEXO)

MANUAL de Organización del Colegio de Bachilleres de Tamaulipas. (ANEXO)

MANUAL de Organización de la Universidad Politécnica de Victoria. (ANEXO)

MANUAL de Organización de la Universidad Politécnica de la Región Ribereña. (ANEXO)

MANUAL de Organización del Instituto Tecnológico Superior de El Mante. (ANEXO)

MANUAL de Organización del Instituto Tamaulipeco de Vivienda y Urbanismo. (ANEXO)

MANUAL de Organización de la Comapa Zona Conurbada de la Desembocadura del Río Pánuco. (ANEXO)

MANUAL de Organización de la Comapa de Río Bravo. (ANEXO)

MANUAL de Organización de la Secretaría de Seguridad Pública. (ANEXO)

MANUAL de Organización del Consejo Estatal de Seguridad Pública. (ANEXO)

MANUAL de Organización del Centro Estatal de Evaluación y Control de Confianza. (ANEXO)

MANUAL de Organización de la Dirección de Reintegración Social y Familiar del Adolescente. (ANEXO)

MANUAL de Organización de la Contraloría Gubernamental. (ANEXO)

MANUAL de Organización de las Oficinas del Ejecutivo. (ANEXO)

MANUAL de Organización de la Coordinación General de Asesores. (ANEXO)

MANUAL de Organización del Sistema DIF Tamaulipas. (ANEXO)

INSTITUTO TAMAULIPECO DE INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA

CONVOCATORIA No. 010, por la que se convoca a los interesados en participar en la Licitación No. 57085001-011-10, para la contratación de Construcción de Laboratorios y Talleres 2 (1era etapa); Universidad Politécnica, Cabecera Municipal, Cd. Victoria, Tamaulipas.....

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

Oral. (ANEXO)

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., jueves 25 de noviembre de 2010.

Número 141

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

DECRETO No. LX-1497, mediante el cual se autoriza al Gobierno del Estado de Tamaulipas, a donar a título gratuito, a favor de la Central Campesina Independiente (CCI) un predio con una superficie de 890 M2 propiedad de la Hacienda Pública Estatal.	2
DECRETO No. LX-1498, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas, a donar un bien inmueble propiedad de la Hacienda Pública Municipal, ubicado en el Fraccionamiento "Villa Madrid" en favor del Centro de Orientación y Apoyo a la Mujer, A.C., para la construcción de un Albergue Temporal	3
DECRETO No. LX-1499 , mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas, a donar un predio propiedad de su Hacienda Pública Municipal, en favor de la Asociación Nacional de Ayuda Mutua de Trabajadores Jubilados y Pensionados del Instituto Mexicano del Seguro Social Nuevos Horizontes Sección XE., A. C., para la construcción de un Centro Asistencial	4
DECRETO No. LX-1501, mediante el cual se le otorga pensión a los CC. Antonia Carbajal Ortíz y Jorge Humberto Zúñiga Carbajal, cónyuge e hijo, respectivamente, del C. Seberiano Zúñiga Albiso, en reconocimiento a su desempeño como servidor público ejemplar en nuestro Estado	5
DECRETO No. LX-1502 , mediante el cual se le otorga pensión vitalicia a la C. María Teresa Cuellar González, cónyuge de quien fuera servidor público del Gobierno del Estado, el C. Jesús Servando Zúñiga de los Reyes, fallecido en el cumplimiento de su deber, como Jefe de Grupo de la Policía Ministerial de la Procuraduría General de Justicia del Estado	6
DECRETO No. LX-1503, mediante el cual se le otorga pension vitalicia al Ciudadano Ramiro Roberto Caballero Caballero, quien actualmente es servidor público del Gobierno del Estado, por cesantía y edad avanzada, y en reconocimiento a los servicios públicos desempeñados en nuestro Estado	7
DECRETO No. LX-1504, mediante el cual se reforman y adicionan diversas disposiciones del DECRETO No. 3, de la Cuadragésima Novena Legislatura Constitucional del H. Congreso del Estado, mediante el cual se otorgó pensión por causa de fallecimiento del servidor público del Gobierno del Estado, C. Domingo Kuri Constantino, en favor de la Familia Kuri Sánchez.	8
H. SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA	
BASES para la adquisición de equipamento audiovisual para la Sala de Prácticas de Juicio	

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., martes 30 de noviembre de 2010.

Número 142

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

DECRETO No. LX-1431, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de San Fernando, Tamaulipas, a la celebración de un contrato multianual para la realización de acciones asociadas a la prestación del servicio de disposición final de los residuos sólidos generados en el municipio, asi como para garantizar el	
	2
DECRETO No. LX-1490, mediante el cual se mediante el cual se expide el Bando Solemne para los efectos del artículo 58 fracción XXX de la Constitución Política del Estado; y 22 párrafo 2 de la Ley sobre la Organización y Funcionamiento Internos del Congreso del Estado de Tamaulipas	3
DECRETO No. LX-1491, mediante el cual se declara al Polyforum, de esta Ciudad, como Recinto del Poder Legislativo, para la Sesión del 1 de enero de 2011, en la cual el ciudadano Ingeniero Egidio Torre Cantú prestará protesta como Gobernador Constitucional del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas para el periodo 2011-2016	4
DECRETO No. LX-1500, mediante el cual se autoriza al R. Ayuntamiento de Valle Hermoso, Tamaulipas, a vender un predio propiedad de su Hacienda Pública Municipal, a favor del C. Ing. Luis Gilberto López Figueroa	5
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se abroga el Reglamento para el Registro de Peritos en el Estado de Tamaulipas	6
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
REGLAMENTO de Seguridad Ciudadana para el municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (ANEXO)	
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.	
REGLAMENTO de Forestación para el municipio de Reynosa, Tamaulipas	7

AVISOS JUDICIALES Y DE INTERES GENERAL

EDICTOS.- Expedientes Administrativos.- 1ª. Publicación. (ANEXO)

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV

Cd. Victoria, Tam., miércoles 1 de diciembre de 2010.

Número 143

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

- DECRETO No. LX-1435, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Abasolo, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2011. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1436**, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del **Municipio de Antiguo Morelos**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1437**, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del **Municipio de Burgos**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1438**, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del **Municipio de Camargo**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- DECRETO No. LX-1439, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Casas, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2011. (ANEXO)
- DECRETO No. LX-1440, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Cruillas, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2011. (ANEXO)
- DECRETO No. LX-1441, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de El Mante, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2011. (ANEXO)
- DECRETO No. LX-1442, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Gómez Farías, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2011. (ANEXO)

- **DECRETO No. LX-1443**, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del **Municipio de González**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1444**, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del **Municipio de Güémez**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1445**, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del **Municipio de Guerrero**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1446**, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del **Municipio de Hidalgo**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1447**, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del **Municipio de Jaumave**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1448**, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del **Municipio de Jiménez**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- DECRETO No. LX-1449, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Llera, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2011. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1450**, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del **Municipio de Mainero**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- DECRETO No. LX-1451, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Méndez, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2011. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1452**, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del **Municipio de Mier**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- DECRETO No. LX-1453, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Miguel Alemán, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2011. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1454**, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del **Municipio de Miquihuana**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1455**, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del **Municipio de Nuevo Morelos**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)

- **DECRETO No. LX-1456**, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del **Municipio de Ocampo**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- DECRETO No. LX-1457, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Padilla, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2011. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1458**, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del **Municipio de Palmillas**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- DECRETO No. LX-1459, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Río Bravo, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2011. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1460**, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del **Municipio de San Carlos**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1461**, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del **Municipio de San Fernando**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1462**, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del **Municipio de Soto La Marina**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1463**, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del **Municipio de Tampico**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- DECRETO No. LX-1464, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Tula, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2011. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1465**, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del **Municipio de Valle Hermoso**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1466**, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del **Municipio de Villagrán**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- DECRETO No. LX-1467, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Xicoténcatl, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2011. (ANEXO)
- DECRETO No. LX-1468, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Altamira, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2011. (ANEXO)

- **DECRETO No. LX-1469**, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del **Municipio de Matamoros**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1470**, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del **Municipio de Nuevo Laredo**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1471**, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del **Municipio de Aldama**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1472**, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del **Municipio de Bustamante**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1473**, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del **Municipio de Madero**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- DECRETO No. LX-1474, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Gustavo Díaz Ordaz, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2011. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1475,** mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del **Municipio de Reynosa**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1476**, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del **Municipio de San Nicolás**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1477**, mediante el cual se aprueban los valores Unitarios de suelo y construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del **Municipio de Victoria**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)

SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS Y DESARROLLO URBANO

CONVOCATORIA Pública Nacional No. 016, referente a la Licitación: 57075001-025-10 "Adecuación de área de laboratorio en el Centro de Investigaciones en Petroquímica Secundaria, en Altamira,, Tamaulipas".....

5

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

ACUERDO No. CG/060/2010, del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas mediante el cual se realiza la Asignación de las Regidurías según el principio de Representación Proporcional, de los municipios de Aldama, Jaumave, Reynosa y Río Bravo Tamaulipas de conformidad con lo dispuesto por el artículo 127 fracción XXIV y 303 del Código Electoral......

7

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV

Cd. Victoria, Tam., jueves 2 de diciembre de 2010.

Número 144

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

DECRETO No. LX-1434, mediante el cual se reforma el artículo 301 del Código Penal para el Estado de Tamaulipas y el párrafo cuarto del artículo 109 del Código de Procedimientos Penales para el Estado de Tamaulipas	2
PUNTO DE ACUERDO No. LX-181, mediante el cual la Sexagésima Legislatura del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, aprueba en todas y cada una de sus partes, la Minuta con Proyecto de Decreto que reforma el artículo 43 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, enviada a esta Representación Popular por la Cámara de Senadores del Honorable Congreso de la Unión	3
DECRETO Gubernamental mediante el cual se reforman los artículos 1; 2; 9, primer párrafo; 10; 20; 21, fracciones I, II y III; 27, fracción II; 30; 31; 188 primer párrafo y fracción I; 189 primer párrafo; 199, fracción IV; 212; 213; 214; 215; 217; 218 primer párrafo; 219; y 221; y se derogan los Capítulos XIII y XIV, con los artículos 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181 y 189 fracción V, del Reglamento de Tránsito y Transporte.	4
DECRETO Gubernamental mediante el cual se expide el Programa Metropolitano de Ordenamiento Territorial del Altamira, Ciudad Madero y Tampico. (ANEXO)	
PROGRAMA Metropolitano de Ordenamiento Territorial del Altamira-Ciudad Madero-Tampico. (ANEXO)	
ACUERDO mediante el cual se acepta la renuncia al C.P. Alfredo Román González Fernández y se designa encargado del despacho de la Secretaría de Desarrollo Económico y del Empleo del Gobierno del Estado al C. Dr. Abelardo José Saldívar Fitzmaurice	9
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL	
EDICTO al C. Miguel Angel García Maldonado. (Unica Publicación)	10

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., martes 7 de diciembre de 2010.

Número 145

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios al INSTITUTO DE COMPUTACION ELECTRONICA DE NUEVO LAREDO para impartir en el Nivel Medio Superior Estudios de Bachillerato General, en Reynosa, Tamaulipas	2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios al INSTITUTO DE COMPUTACION ELECTRONICA DE NUEVO LAREDO para impartir en el Nivel Medio Superior Estudios de Bachillerato General, en Victoria, Tamaulipas	6
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se autoriza al INSTITUTO DE COMPUTACION ELECTRONICA DE NUEVO LAREDO, el cambio de Titular, de persona física a persona moral, para funcionar bajo los auspicios de la Asociación Civil denominada CAPACITACION EMPRESARIAL INTEGRAL ICENL; así como el Cambio de Domicilio de las instalaciones ubicadas en Nuevo Laredo, Tamaulipas	10
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la PREPARATORIA COLEGIO JEAN PIAGET para impartir Estudios de Bachillerato General, en Victoria, Tamaulipas	13
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la ESCUELA PREPARATORIA BENEMERITO DE LAS AMERICAS para impartir en el Nivel Medio Superior Estudios de Bachillerato General, en Reynosa, Tamaulipas	16
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la UNIVERSIDAD LA SALLE VICTORIA, para impartir en el Nivel Superior, los planes y programas de estudio de Licenciatura en Ingeniería Biomédica, Licenciatura en Médico Cirujano, Licenciatura en Bienestar Integral y Nutrición y Maestría en Publicidad, en Victoria, Tamaulipas	20
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la UNIVERSIDAD DEL NORTE DE TAMAULIPAS, para impartir en el Nivel Medio Superior, Estudios de Bachillerato General; y en el Nivel Superior, los planes y programas de estudio de Licenciado en Ciencias Políticas y Administrativas, Licenciado en Comercio Internacional y Aduanas, Licenciado en Administración y Mercadotecnia, Ingeniero en Sistemas Computacionales, Contador Público, y Técnico Superior en Gestión Aduanera; en Reynosa, Tamaulipas.	29
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la UNIVERSIDAD DEL NORTE DE TAMAULIPAS, para impartir en el Nivel Medio Superior, Estudios de Bachillerato General; y en el Nivel Superior, los planes y programas de estudio de Licenciado en Ciencias Políticas y Administrativas, Licenciado en Comercio Internacional y Aduanas, Licenciado en Administración y Mercadotecnia, Ingeniero en Sistemas Computacionales, Contador Público, y Técnico Superior en Gestión Aduanera; en Victoria, Tamaulinas	41
	+ 1

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., miércoles 8 de diciembre de 2010.

Número 146

2

27

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE TRABAJO Y PREVISION SOCIAL

CONVENIO de Coordinación para la ejecución de los programas y acciones del Servicio Nacional	
de Empleo (SNE) y el financiamiento del Programa de Apoyo al Empleo (PAE),	
correspondiente al ejercicio fiscal 2010, que celebran la Secretaría del Trabajo y Previsión	
Social y el Gobierno del Estado de Tamaulipas	

GOBIERNO DEL ESTADO

PUNTO DE ACUERDO No.LX-192 , mediante el cual se modifican las partes relativas de los Puntos de Acuerdo números LX-2, LX-7, LX-30, LX-35, LX-50, LX-130, LX-133 y LX-154, expedidos por la LX Legislatura Constitucional del Estado, con el objeto de realizar las adecuaciones en la integración de las Comisiones Ordinarias, Especiales y Comités	16
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
DEUDA Pública al 30 de Septiembre de 2010, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	18
R. AYUNTAMIENTO BURGOS, TAM.	
PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Burgos, Tamaulipas	19
R. AYUNTAMIENTO CIUDAD MADERO, TAM.	
PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Ciudad Madero, Tamaulipas	19
R. AYUNTAMIENTO GONZALEZ, TAM.	
PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de González, Tamaulipas	24
R. AYUNTAMIENTO GÜEMEZ, TAM.	
PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Güémez, Tamaulipas	24
R. AYUNTAMIENTO GUERRERO, TAM.	
PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Guerrero, Tamaulipas	26
R. AYUNTAMIENTO MENDEZ, TAM.	
PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Méndez, Tamaulipas	26
FE DE ERRATAS	



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV

Cd. Victoria, Tam., jueves 9 de diciembre de 2010.

Número 147

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

DECRETO No. LX-1505, mediante el cual se elige Presidente y Suplente para integrar la Mesa Directiva que dirigirá los trabajos legislativos durante los primeros quince días del mes de diciembre del presente año
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización al Jardín de Niños Particular INSTITUTO PIERRE FAURE, para impartir Educación Preescolar en Tampico, Tamaulipas 2
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización al Jardín de Niños Particular COLEGIO AMERICANO VICTORIA, para impartir Educación Preescolar, en Victoria, Tamaulipas
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización a la Escuela Secundaria General Particular COLEGIO AMERICANO VICTORIA, para impartir Educación Básica de Secundaria General con Actividad Tecnológica de Informática, en Victoria, Tamaulipas
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización al Jardín de Niños Particular KIDS AND ARTS MONTESSORI para el Cambio de Denominación por la de MONT AMERICAN SCHOOL TAMPICO, el cual actualmente imparte estudios de educación preescolar en Tampico, Tamaulipas
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga otorga Autorización a la Escuela Primaria Particular KIDS AND ARTS MONTESSORI, para el Cambio de Denominación, por la de MONT AMERICAN SCHOOL TAMPICO, la cual actualmente imparte estudios de Educación Básica en Tampico, Tamaulipas
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización a la Escuela Secundaria Particular COLEGIO ORALIA GUERRA DE VILLARREAL, para impartir Educación Básica de Secundaria General con Actividad Tecnológica de Informática, en Matamoros, Tamaulipas
H. SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA
BASES para la adquisición de laptops para ser utilizadas en capacitación de juicio oral. (ANEXO)
R. AYUNTAMIENTO VICTORIA, TAM.
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Victoria, Tamaulipas
ZONA CONURBADA DE LA DESEMBOCADURA DEL RIO PANUCO, TAM.
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de la Zona Conurbada de la Desembocadura del Río Panuco en el Estado de Tamaulipas

AVISOS JUDICIALES Y DE INTERES GENERAL

EDICTOS.- Expedientes Administrativos 2ª. Publicación (ANEXO)

EDICTOS.- Expedientes Administrativos de Nuevo Laredo, Tamaulipas.- 1a Publicación (ANEXO)

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., martes 14 de diciembre de 2010. Número 148

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO
CONSEJO NACIONAL DE AMORTIZACION CONTABLE
(CONAC)

ADECUACIONES al Clasificador por Objeto del Gasto. (ANEXO **ACUERDO** por el que se emite el Manual de Contabilidad Gubernamental. (ANEXO)

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO
H. CONGRESO DEL ESTADO

CONVOCATORIA para presentar candidaturas de quienes se estime puedan ser	
distinguidos con el otorgamiento de la Medalla al Mérito "LUIS GARCIA DE ARELLANO" del H. Congreso del Estado de Tamaulipas; correspondiente al año	
2011. (2ª. Publicación)	3
PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL	
DECRETO No. LX-1433, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de San Fernando, Tamaulipas, a formalizar la enajenación de diversos lotes urbanos de terreno a favor de sus posesionarios	3
DECRETO No. LX-1478, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas, a donar al Gobierno del Estado de Tamaulipas, con destino a la Secretaría de Educación del Estado de Tamaulipas, un bien inmueble propiedad de su Hacienda Pública Municipal, para la construcción de un Jardín de Niños de nueva creación.	4
DECRETO No. LX-1479 , mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Miguel Alemán, Tamaulipas, a donar un predio municipal a favor del Gobierno Federal, para uso de la Policía Federal Preventiva, con destacamento en Miguel Alemán, Tamaulipas	5
DECRETO No. LX-1557, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas, a donar un predio ubicado en el Fraccionamiento "Los Presidentes"	J

y su donación al Gobierno del Estado de Tamaulipas, con destino a la Secretaría de Educación del Estado, para la construcción de una Escuela de Educación Primaria de nueva creación.....

Tamaulipas, a donar un predio propiedad de su Hacienda Pública Municipal, en favor de la Asociación Civil denominada Centro de Promoción y Asistencia Social San Pedro y San Pablo, A.C., para la construcción de un Centro de Valores	7
DECRETO No. LX-1559, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas, a donar un predio ubicado en el Fraccionamiento "Los Presidentes" y su donación al Gobierno del Estado de Tamaulipas, con destino a la Secretaría de Educación del Estado, para la construcción de una Escuela de Educación Preescolar.	8
DECRETO No. LX-1560, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Victoria, Tamaulipas, a donar un predio propiedad de su Hacienda Pública Municipal, en favor del Colegio de Notarios de Ciudad Victoria, A.C	9
R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.	
REGLAMENTO del Servicio de Carrera Policial para el municipio de Tampico, Tamaulipas. (ANEXO)	

AVISOS JUDICIALES Y DE INTERES GENERAL

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., miércoles 15 de diciembre de 2010.

Número 149

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

DECRETO No. LX-1511, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas, a donar un predio en el Fraccionamiento "Hacienda La Cima II" y su donación al Gobierno del Estado de Tamaulipas, con destino a la Secretaría de Educación del Estado, para la construcción de una Escuela Primaria	2
DECRETO No. LX-1512, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas, a permutar dos predios propiedad de su Hacienda Pública Municipal, por otros, propiedad de los CC. Azucena Leticia Marín González y Abel Morón Guzmán	3
DECRETO No. LX-1513, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas, a donar un predio propiedad de su Hacienda Pública Municipal, en favor de la Junta de Aguas y Drenaje de la Ciudad de Matamoros	4
DECRETO No. LX-1514, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas, a permutar un predio propiedad de su Hacienda Pública Municipal, por otro, propiedad de la Asociación Civil "Cáritas Nuestra Señora de San Juan", A.C	5
DECRETO No. LX-1515 , mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas, a permutar una superficie de 9,184.00 M2, propiedad de su Hacienda Pública Municipal, por otra, propiedad de Inmobiliaria Oro del Nordeste, S.A. de C.V.	6
DECRETO No. LX-1516, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas, a enajenar mediante Compra-venta un predio a favor del C. Luis Arjona Lozano	7
DECRETO No. LX-1517, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Tampico, Tamaulipas, a permutar un predio propiedad de la hacienda pública municipal, por otro, propiedad de la Asociación Civil denominada Impulsora Cultural de Tampico, A.C.	8
DECRETO No. LX-1518 , mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Tampico, Tamaulipas, a permutar un predio propiedad de su Hacienda Pública Municipal, por otro, propiedad de Transpais Unico, S.A. de C.V.	9
DECRETO No. LX-1519, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Tampico, Tamaulipas, a adquirir un predio mediante compraventa a la Comisión Federal de Electricidad	10
DECRETO No. LX-1840, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas, para gestionar y contratar con el Banco Nacional de Obras y Servicios Públicos, Sociedad Nacional de Crédito, y/o cualquier otra institución financiera apropiada, un crédito hasta por la cantidad de \$28'000,000.00 (VEINTIOCHO MILLONES DE PESOS 00/100 M.N.)	11
DECRETO No. LX-1841 , mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Victoria, Tamaulipas, para gestionar y contratar con Banobras, S.N.C., y/o cualquier otra institución financiera apropiada, un crédito hasta por la cantidad de \$50'000,000.00 (CINCUENTA MILLONES DE PESOS 00/100 M.N.), y al Gobierno del Estado de Tamaulipas para que se constituya	
como deudor solidario y garante de dicha operación.	13

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV

Cd. Victoria, Tam., jueves 16 de diciembre de 2010.

Número 150

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

Ley de los Derechos de las Personas Adultas Mayores en el Estado de Tamaulipas
DECRETO No. LX-1510, mediante el cual se abroga el Decreto número 11 de la
Quincuagésima Legislatura del H. Congreso del Estado, por medio del cual se crea el Patronato Estatal de Promotores Voluntarios
DECRETO No. LX-1561, mediante el cual se reforma las fracciones VI y VII y adiciona la fracción VIII al artículo 85 del Código Civil para el Estado de Tamaulipas
DECRETO No. LX-1562, mediante el cual se reforma el artículo 258 del Código Penal para el Estado de Tamaulipas
DECRETO No. LX-1563, mediante el cual se reforman y adicionan diversas disposiciones del Código Penal y el de Procedimientos Penales para el Estado de Tamaulipas, así como de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado
DECRETO No. LX-1564, mediante el cual se reforman los artículos 22, fracción XVI, 23, fracción XVIII, 24 párrafo 2, fracción VII, 26, fracción VI y 29, fracción I, de la Ley de Seguridad Pública para el Estado de Tamaulipas
DECRETO No. LX-1565 , mediante el cual se reforman los artículos 15, 29 y 33; y se adiciona un tercer párrafo del artículo 16, un segundo párrafo del artículo 27 y un segundo párrafo del artículo 28, de la Ley de Ejecución de Sanciones Privativas y Restrictivas de la Libertad para el Estado de Tamaulipas
DECRETO No. LX-1566, mediante el cual se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley de Hacienda para el Estado de Tamaulipas y del Código para el Desarrollo Sustentable del Estado de Tamaulipas
DECRETO No. LX-1567, mediante el cual se reforman los artículos 8 fracciones XVII y XVIII y 10 fracción I incisos F) y G); y se adicionan las fracciones XIX, XX, XXI, XXII, XXIII y XXIV del artículo 8, el inciso H) de la fracción I del artículo 10, un párrafo segundo al artículo 101 y el artículo 102 bis de la Ley de Salud para el Estado de Tamaulipas
ACUERDO mediante el cual se establecen las tarifas maximas para la prestación del servicio público de transporte urbano de pasajeros en Tamaulipas

AVISOS JUDICIALES Y DE INTERES GENERAL

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., martes 21 de diciembre de 2010.

Número 151

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

EDICTO a la C. Tomasa del Valle del poblado "MIQUIHUANA" del municipio de Miquihuana, Tamaulipas, Expediente 412/2010. (1ª. Publicación)	
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL	
DECRETO No. LX-1574, mediante el cual se reforma la fracción V del artículo 91 de la Constitución Política del Estado de Tamaulipas	
DECRETO No. LX-1575, mediante el cual se adicionan los párrafos segundo y tercero al artículo 7º de la Ley de los Derechos de las Niñas y Niños en el Estado de Tamaulipas	
DECRETO No. LX-1576, mediante el cual se otorga pensión vitalicia favor de la C. SAN JUANA MONTALVO TAPIA, así como de JONATHAN RAFAEL y YESSICA IRAZEMA, de apellidos MENDEZ MONTALVO, cónyuge e hijos, respectivamente, de quien fuera del servidor público JOSE RAFAEL MENDEZ MENDOZA, fallecido en cumplimiento de su deber como Jefe de Grupo de la Policía Ministerial del Estado	i
DECRETO No. LX-1577, mediante el cual se les otorga pensión vitalicia a las CC. ANA ELIZABETH DURAN LOPEZ, BLANCA GARCIA ALVAREZ y FRANCISCA ADRIANA RUIZ COVARRUBIAS, cónyuges de quienes fueran servidores públicos del Gobierno del Estado, REFUGIO LUGO TORRES, ASCENCION AVALOS OLGUIN y JOSE ANGEL GALVAN HERNANDEZ, fallecidos en el cumplimiento de su deber como miembros de la Policía Rural del Estado.	•
DECRETO No. LX-1578, mediante el cual se le otorga pension vitalicia a la Ciudadana AIDA MEJIA AHUMADA, esposa de quien fuera servidor público del Gobierno del Estado C. JORGE GUERRERO HERNANDEZ, por causa de defunción y en reconocimiento a los servicios públicos desempeñados en nuestro Estado	
DECRETO No. LX-1586, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público	
Autónomo Comisión de Derechos Humanos del Estado de Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)	
DECRETO No. LX-1587 , mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Autónomo Comisión de Derechos Humanos del Estado de Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)	

Autónomo Instituto de Transparencia y Acceso a la Información de Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)

DECRETO No. LX-1588, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público

- **DECRETO No. LX-1589**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Autónomo Instituto Electoral de Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1590**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Autónomo Universidad Autónoma de Tamaulipas, correspondiente al primer trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1591**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Autónomo Universidad Autónoma de Tamaulipas, correspondiente al segundo trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1592**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Autónomo Universidad Autónoma de Tamaulipas, correspondiente al tercer trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1593,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Autónomo Instituto de Transparencia y Acceso a la Información de Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1594,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Patronato del Centro de Convenciones y Exposiciones de Tampico, A.C., correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1595,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de la Zona Conurbada de la Desembocadura del Rio Panuco en el Estado de Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1596**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comité Administrador del Programa de Construcción de Escuelas en Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1597**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Colegio de Bachilleres del Estado de Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1598**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Servicios de Salud de Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1599**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Colegio de Educación Profesional Técnica del Estado de Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1600**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Llera, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1601**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto Tamaulipeco de Vivienda y Urbanismo, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1602**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Universidad Tecnológica de Matamoros, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1603**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Estatal del Agua de Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1604,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de la Zona Conurbada de la Desembocadura del Rio Panuco en el Estado de Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1605**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Universidad Tecnológica de Tamaulipas Norte, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1606**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Rio Bravo, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)

- **DECRETO No. LX-1607**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Universidad Politécnica de Altamira, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1608,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Universidad Politécnica de Victoria, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1609**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Universidad Tecnológica de Altamira, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- DECRETO No. LX-1610, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto Tamaulipeco de Infraestructura Físico Educativa, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1611,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado El Colegio de Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1612**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Consejo Tamaulipeco de Ciencia y Tecnología, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1613**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto Registral y Catastral del Estado de Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1614,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto Tecnológico Superior de El Mante, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1615**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto Tamaulipeco de Capacitación para el Empleo, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1616,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto Tamaulipeco para la Cultura y las Artes, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1617**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Puerto Aereo Soto la Marina S.A. de C.V, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1618**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Unidad de Previsión y Seguridad Social del Estado de Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1619,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Güemez, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1620**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto de Mediación del Estado de Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1621**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Espacio Cultural Metropolitano, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1622**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Llera, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1623**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Colegio de Educación Profesional Técnica del Estado de Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1624,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Colegio de Bachilleres del Estado de Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1625**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto Tamaulipeco de Vivienda y urbanismo, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)

- **DECRETO No. LX-1626**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Estatal del Agua de Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1627**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Universidad Tecnológica de Tamaulipas Norte, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1628**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto Metropolitano de Planeación del Sur de Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1629**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Universidad Politécnica de la Región Ribereña, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1630**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Rio Bravo, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1631**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Servicios de Salud de Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1632**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de la Zona Conurbada de la Desembocadura del Rio Panuco en el Estado de Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1633**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia de Tamaulipas, correspondiente al primer trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1634,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto Tamaulipeco de Vivienda y Urbanismo, correspondiente al primer trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1635**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia de Tamaulipas, correspondiente al segundo trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1636**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto Tamaulipeco de Vivienda y Urbanismo, correspondiente al segundo trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1637,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia de Tamaulipas, correspondiente al tercer trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1638**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Universidad Politécnica de Victoria, correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1639**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado El Colegio de Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1640**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Centro Cultural Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1641**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Colegio de San Juan Siglo XXI, correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1642,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Estatal para la Conservación y Aprovechamiento Económico de la Vida Silvestre en Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1643**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Consejo Tamaulipeco de Ciencia y Tecnología, correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)

- **DECRETO No. LX-1644,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto Tecnológico Superior de El Mante, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1645**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto de Crédito Educativo del Estado de Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1646,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto Tamaulipeco de Educación para Adultos, correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1647**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto Tamaulipeco de la Juventud, correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1648**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Museo de Historia Natural de Tamaulipas Tamux, correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1649**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Zoológico y Parque Recreativo Tamatán, correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1650**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Cruillas, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1651,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de San Carlos, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1652,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Casas, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1653**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto Tamaulipeco de Infraestructura Física Educativa, correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1654,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Espacio Cultural Metropolitano, correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1655**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto de Mediación del Estado de Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1656**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto Tamaulipeco para la Cultura y las Artes, correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1657**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Unidad de Previsión y Seguridad Social del Estado de Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1658**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto Metropolitano de Planeación del Sur de Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1659**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Antiguo Morelos, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1660**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Tula, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1661**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de El Mante, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1662**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Tula, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2008. (ANEXO)

- **DECRETO No. LX-1663,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Camargo, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1664,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Guerrero, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1665**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Jaumave, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1666**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Jiménez, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1667**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Mier, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1668**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Nuevo Morelos, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1669**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Ocampo, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1670**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Soto la Marina, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1671**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Matamoros, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1672,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Reynosa, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1673**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Victoria, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- DECRETO No. LX-1674, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto Municipal de Investigación, Planeación y Desarrollo Urbano del Municipio Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1675**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Hidalgo, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009
- **DECRETO No. LX-1676,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1677,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Altamira, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1678**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de El Mante, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1679**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Victoria, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1680**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Guerrero, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- DECRETO No. LX-1681, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Gustavo Díaz Ordaz, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)

- **DECRETO No. LX-1682**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Jaumave, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1683,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Jiménez, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1684,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Mier, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1685,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Nuevo Morelos, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1686,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Ocampo, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1687,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Soto la Marina, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1688**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Cd. Madero, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1689**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Matamoros, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1690**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Nuevo Laredo, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1691**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Reynosa, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1692**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Rio Bravo, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1693**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de San Fernando, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1694,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Victoria, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- DECRETO No. LX-1695, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comité Municipal para la Organización y Administracion de la Feria y Exposicion de Carácter Industrial, Comercial, Turistica, Agricola, Ganadera, Cultural y Deportiva de Ciudad Reynosa Tamaulipas (Expoferia), correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1696,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto Municipal de Investigación, Planeación y Desarrollo Urbano del Municipio Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1697,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto Municipal de la Mujer de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1698**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Servicio de Limpia de la Frontera Ribereña Tamaulipeca, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1699**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Hidalgo, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)

- **DECRETO No. LX-1700**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Camargo, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1701**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Valle Hermoso, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1702**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Victoria, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1703**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al segundo semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1704**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al primer trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1705**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Victoria, Tamaulipas, correspondiente al primer trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1706**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al segundo trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1707**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Victoria, Tamaulipas, correspondiente al segundo trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1708**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Gómez Farias, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1709**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Nuevo Morelos, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1710,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Palmillas, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1711,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Villagrán, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1712,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Cd. Madero, correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1713,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de El Mante, correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1714,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Matamoros, correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1715**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Rio Bravo, correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1716**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de San Fernando, correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)
- DECRETO No. LX-1717, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comité Municipal para la Organización y Administración de la Feria y Exposición de Carácter Industrial, Comercial, Turística, Agrícola, Ganadera, Cultural y Deportiva de Ciudad Reynosa Tamaulipas (Expo feria), correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1718,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto Municipal de la Mujer de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)

- **DECRETO No. LX-1719,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto Municipal de Vivienda y Suelo Urbano de Nuevo Laredo, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1720,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Reynosa, correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1721**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Ocampo, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1722,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Instituto Municipal de Planeación de Victoria, correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1723,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Organismo Público Descentralizado Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Jaumave, Tamaulipas, correspondiente al primer semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1724,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Abasolo, Tamaulipas, correspondiente al Tercer Trimestre de 2004. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1725**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de González, Tamaulipas, correspondiente al Tercer Trimestre de 2004. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1726**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Abasolo, Tamaulipas, correspondiente al Cuarto Trimestre de 2004. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1727**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Altamira, Tamaulipas, correspondiente al Tercer Trimestre de 2005. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1728**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Altamira, Tamaulipas, correspondiente al Cuarto Trimestre de 2005. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1729**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Xicoténcatl, Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal de 2005. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1730**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Xicoténcatl, Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal de 2006. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1731**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de González, Tamaulipas, correspondiente al Primer Trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1732,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de González, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1733**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de González, Tamaulipas, correspondiente al Tercer Trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1734**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de González, Tamaulipas, correspondiente al Cuarto Trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1735**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Gómez Farías, Tamaulipas, correspondiente al Cuarto Trimestre de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1736**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Xicoténcatl, Tamaulipas, correspondiente al ejercicio fiscal de 2007. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1737**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Jaumave, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1738**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Miguel Alemán, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1739**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de San Carlos, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1740**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de González, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1741,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Jaumave, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1742**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Méndez, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2008. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1743**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Abasolo, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)

- **DECRETO No. LX-1744**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Aldama, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1745**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Miguel Alemán, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1746,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Altamira, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1747**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Casas, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1748**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Gómez Farías, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1749**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Hidalgo, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1750**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Madero, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1751**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Mainero, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1752**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de El Mante, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1753**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Miquihuana, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1754**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de San Carlos, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1755**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de San Fernando, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1756,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Soto la Marina, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1757**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Valle Hermoso, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1758**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Villagrán, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1759**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de González, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1760**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Xicoténcatl, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1761,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Antiguo Morelos, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1762,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Abasolo, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1763**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Aldama, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1764,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Burgos, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1765**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Casas, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1766,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Gustavo Díaz Ordaz, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1767**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Hidalgo, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1768,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Madero, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1769**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Mainero, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1770**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Mier, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2009. (ANEXO)

- **DECRETO No. LX-1771**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Miquihuana, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1772**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Nuevo Morelos, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1773**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Ocampo, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1774**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Palmillas, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1775**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de San Carlos, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1776**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de San Fernando, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1777**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de San Nicolás, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1778**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Soto la Marina, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1779**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Tampico, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1780**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Villagrán, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1781**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Altamira, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1782**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de El Mante, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1783**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1784**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Valle Hermoso, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1785**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Xicoténcatl, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1786**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de González, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Semestre de 2009. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1787,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Bustamante, Tamaulipas, correspondiente al Primer Trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1788**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Gustavo Díaz Ordaz, Tamaulipas, correspondiente al Primer Trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1789,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Hidalgo, Tamaulipas, correspondiente al Primer Trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1790,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Jiménez, Tamaulipas, correspondiente al Primer Trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1791**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Llera, Tamaulipas, correspondiente al Primer Trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1792**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Río Bravo, Tamaulipas, correspondiente al Primer Trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1793**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Tula, Tamaulipas, correspondiente al Primer Trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1794**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Madero, Tamaulipas, correspondiente al Primer Trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1795**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Mainero, Tamaulipas, correspondiente al Primer Trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1796,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de El Mante, Tamaulipas, correspondiente al Primer Trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1797**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de San Carlos, Tamaulipas, correspondiente al Primer Trimestre de 2010. (ANEXO)
- DECRETO No. LX-1798, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Tampico, Tamaulipas, correspondiente al Primer Trimestre de 2010. (ANEXO)

- **DECRETO No. LX-1799**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Valle Hermoso, Tamaulipas, correspondiente al Primer Trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1800**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Bustamante, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1801**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Gustavo Díaz Ordaz, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1802**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Hidalgo, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1803**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Jiménez, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1804**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Llera, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1805**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Río Bravo, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1806**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Tula, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1807**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Madero, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1808**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de San Carlos, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1809**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Tampico, Tamaulipas, correspondiente al Segundo Trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1810**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Bustamante, Tamaulipas, correspondiente al Tercer Trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1811**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Jiménez, Tamaulipas, correspondiente al Tercer Trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1812**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Río Bravo, Tamaulipas, correspondiente al Tercer Trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1813**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Tula, Tamaulipas, correspondiente al Tercer Trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1814,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Gustavo Díaz Ordaz, Tamaulipas, correspondiente al Tercer Trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1815**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Llera, Tamaulipas, correspondiente al Tercer Trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1816,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Hidalgo, Tamaulipas, correspondiente al Tercer Trimestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1817,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Burgos, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1818**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Camargo, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1819**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Casas, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1820**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Cruillas, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1821**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Guerrero, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1822**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Mier, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1823,** mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Nuevo Morelos, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1824**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Palmillas, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2010. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1825**, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Reynosa, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2010. (ANEXO)

DECRETO No. LX-1826, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de San Nicolás, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2010. (ANEXO)
DECRETO No. LX-1827, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Soto
la Marina, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2010. (ANEXO)
DECRETO No. 1 V 4000 modiento al cual de comunho la cuenta mública del Augustamiento de

DECRETO No. LX-1828, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Villagrán, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2010. (ANEXO)

DECRETO No. LX-1829, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Aldama, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2010. (ANEXO)

DECRETO No. LX-1830, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2010. (ANEXO)

DECRETO No. LX-1831, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de Altamira, Tamaulipas, correspondiente al Primer Semestre de 2010. (ANEXO)

DECRETO No. LX-1832, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Poder Ejecutivo del Estado de Tamaulipas, correspondiente al Primer Trimestre de 2010. (ANEXO)

DECRETO No. LX-1833, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Poder Legislativo del Estado de Tamaulipas, correspondiente al Primer Trimestre de 2010. (ANEXO)

DECRETO No. LX-1834, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Poder Ejecutivo del Estado de Tamaulipas, correspondiente al Segundo Trimestre de 2010. (ANEXO)

DECRETO No. LX-1835, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Poder Legislativo del Estado de Tamaulipas, correspondiente al Segundo Trimestre de 2010. (ANEXO)

DECRETO No. LX-1836, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Poder Ejecutivo del Estado de Tamaulipas, correspondiente al Tercer Trimestre de 2010. (ANEXO)

DECRETO No. LX-1837, mediante el cual se aprueba la cuenta pública del Poder Legislativo del Estado de Tamaulipas, correspondiente al Tercer Trimestre de 2010. (ANEXO)

DECRETO No. LX-1839, mediante el cual se reforman los artículos 9, primer párrafo; 27 segundo párrafo, inciso a) y párrafo sexto, de la Ley Orgánica del Poder Judicial del

Estado de Tamaulipas.....

DECRETO No. LX-1842, mediante el cual se adicionan un segundo y tercer párrafos al Artículo 25 y el Artículo 25 Bis a la Ley de Tránsito para el Estado de Tamaulipas......

DECRETO No. LX-1845, mediante el cual se reforma la fracción VII del inciso a) del párrafo 1 del artículo 16 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Tamaulipas.....

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Autorización a la Escuela Secundaria Bilingüe Particular JEAN PIAGET, para impartir Educación Básica de Secundaria General con Actividad Tecnológica de Informática, en Río Bravo, Tamaulipas......

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la persona moral denominada PATRONATO DE LA ESCUELA DE TRABAJO SOCIAL CIUDAD MANTE, A.C., que auspicia a la ESCUELA DE TRABAJO SOCIAL MANTE, para impartir en el Nivel Superior, los planes y programas de estudio de Licenciatura en Trabajo Social Complementaria, en el Mante, Tamaulipas......

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la UNIVERSIDAD DEL GOLFO, para impartir en el nivel superior, los planes y programas de estudio de Licenciatura en Comercio Exterior y Licenciatura en Mercadotecnia, en Tampico, Tamaulipas......

FE DE ERRATAS

En el Periódico Oficial número 81, TOMO CXXXIV, de fecha miércoles 8 de julio de 2009, en el cual se público el **ACUERDO** Gubernamental mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la persona moral denominada **MEXICAN INSTITUTE OF COMPLEX SYSTEMS, A.C.**, para impartir en el nivel superior los planes y programas de estudio de Químico Ambiental en Sistemas Complejos, Químico Industrial en Sistemas Complejos y Químico en Sistemas Complejos y Quimiometría, en Ciudad Madero, Tamaulipas; y Autorización para utilizar la denominación de **MEXICAN INSTITUTE OF COMPLEX SYSTEMS**.

21

22

23

27

31

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., miércoles 22 de diciembre de 2010.

Número 152

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

a celebrar Contrato de Donación Condicionada con el C. Hildebrando Heriberto Deandar Ayala, con una vigencia de quince años	3
DECRETO No. LX-1580, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Nuevo Laredo, Tamaulipas, a donar un predio ubicado en el Fraccionamiento "Parque Industrial Longoria" al Gobierno del Estado de Tamaulipas, con destino a la Secretaría de Salud del Estado, para la construcción de un Centro Oncológico	4
DECRETO No. LX-1581, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Nuevo Laredo, Tamaulipas, a permutar un predio propiedad de su Hacienda Pública Municipal, por otra, propiedad de "Inmobiliaria Industrial de Nuevo Laredo"	5
DECRETO No. LX-1582, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Nuevo Laredo, Tamaulipas, a donar un predio ubicado en el Fraccionamiento "Parque Industrial O. Longoria" al Gobierno del Estado de Tamaulipas, con destino a la Secretaría de Educación del Estado, para la construcción de una Escuela Primaria	6
DECRETO No. LX-1583 , mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Nuevo Laredo, Tamaulipas, a donar un predio ubicado en el Fraccionamiento "Colinas del Sur" al Gobierno del Estado de Tamaulipas, con destino a la Secretaría de Educación del Estado, para la construcción de una Escuela Secundaria	7
DECRETO No. LX-1584, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Nuevo Laredo, Tamaulipas, a donar un predio ubicado en el Fraccionamiento "Valles de Anáhuac" al Gobierno del Estado de Tamaulipas, con destino a la Secretaría de Educación del Estado, para la construcción de la ampliación de la Escuela Primaria Jorge González Camarena	8
DECRETO No. LX-1585 , mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Nuevo Laredo, Tamaulipas, a donar un predio ubicado en el Fraccionamiento "Empleados de la Junta Federal de Mejoras Materiales" al "Colegio de Arquitectos de Nuevo Laredo A. C.", para la construcción de "La Casa del Arquitecto"	9
DECRETO No. LX-1843 , mediante el cual se expide Ley de Ingresos del Estado de Tamaulipas para el ejercicio fiscal de 2011	10
DECRETO No. LX-1844 , mediante el cual se expide Presupuesto de Egresos del Estado de Tamaulipas para el ejercicio fiscal de 2011	12
DECRETO No. LX-1846, mediante el cual se elige la Diputación Permanente que fungirá durante el receso del segundo período ordinario de sesiones, correspondiente al tercer año de ejercicio legal de la Sexagésima Legislatura del Congreso Constitucional del Estado Libre	16

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

- ACUERDO No. CG/063/2010, del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, en cumplimiento a la ejecutoria dictada por la Sala Regional de la Segunda Circunscripcion Plurinominal del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federacion, derivada del expediente SM-JRC-87/2010 mediante la cual se modifica el Acuerdo CG/058/2010, revocando la segunda constancia de asignacion al Partido de la Revolución Democrática, y vinculando a esta autoridad, a efecto de entregar la Constancia de Asignacion de Regidores de Representacion Proporcional a los Candidatos Propietario y Suplente que corresponda de la planilla registrada por el Partido Acción Nacional en Ciudad Madero. (ANEXO)
- ACUERDO No. CG/064/2010, del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, en cumplimiento a la ejecutoria dictada por la Sala Regional de la Segunda Circunscripcion Plurinominal del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federacion, derivada del expediente SM-JRC-88/2010 mediante el cual modifica la parte conducente del Acuerdo CG/058/2010, de fecha 22 de septiembre de 2010, emitido por el Consejo General, revocando las Constancias de Asignacion otorgadas a favor de los integrantes de la segunda formula de Regidores portulada por el Partido de la Revolución Democrática, vinculando a esta autoridad, a efecto de entregar la Constancia de Asignacion de Regidores de Representacion Proporcional a los Candidatos Propietario y Suplente que corresponda de la planilla registrada por el Partido Acción Nacional en Ciudad Victoria. (ANEXO)
- ACUERDO No. CG/065/2010, del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas en cumplimiento a la ejecutoria dictada por la Sala Regional de la Segunda Circunscripcion Plurinominal del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federacion, derivada del expediente SM-JRC-89/2010 mediante el cual modifica el Acuerdo CG/058/2010, de fecha 22 de septiembre de 2010, emitido por el Consejo General, dejando sin efecto la asignacion de regidurias otorgada al Partido de la Revolución Democratica, vinculando a esta autoridad, a efecto de entregar la Constancia de Asignacion de Regidores de Representación Proporcional a los Candidatos Propietario y Suplente que corresponda de la planilla registrada por el Partido Acción Nacional en Nuevo Laredo. (ANEXO)
- ACUERDO No. CG/066/2010, del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, en cumplimiento a la ejecutoria dictada por la Sala Regional de la Segunda Circunscripcion Plurinominal del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federacion, derivada del expediente SM-JRC-93/2010 y acumulados, mediante la cual se modifica el Acuerdo CG/059/2010. (ANEXO)
- ACUERDO No. CG/067/2010, del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, en cumplimiento a la ejecutoria dictada por la Sala Regional de la Segunda Circunscripcion Plurinominal del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federacion, derivada del expediente SM-JRC-95/2010 y SM-JDC-287/2010, mediante la cual modifica el Acuerdo CG/058/2010, de fecha 22 de septiembre de 2010, emitido por el Consejo General, dejando sin efecto la segunda fórmula de Regidores del Partido Convergencia, vinculando a esta autoridad, a efecto de entregar la Constancia de Asignacion de Regidores de Representacion Proporcional a los Candidatos Propietario y Suplente que corresponda de la planilla registrada por el Partido Acción Nacional en Reynosa. (ANEXO)

DECLARATORIA de Conclusión del Proceso Electoral Ordinario 2009-2010. (ANEXO)

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV

Cd. Victoria, Tam., jueves 23 de diciembre de 2010.

Número 153

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

- **DECRETO No. LX-1520**, mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Abasolo**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1521**, mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Aldama**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011** . (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1522**, mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Antiguo Morelos**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1523,** mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Burgos**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1524**, mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Bustamante**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1525,** mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Camargo**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1526,** mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Casas**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1527**, mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Ciudad Madero**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1528**, mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Cruillas**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1529**, mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de El Mante**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1530**, mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Gómez Farías**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1531**, mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de González**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1532,** mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Güémez**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1533**, mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Guerrero**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1534**, mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Gustavo Díaz Ordaz**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1535**, mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Hidalgo**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1536**, mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Jaumave**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1537,** mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Jiménez**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)

- **DECRETO No. LX-1538**, mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Llera**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1539,** mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Mainero**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1540**, mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Matamoros**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1541,** mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Méndez**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1542**, mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Mier**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1543**, mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Miguel Alemán**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1544**, mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Miquihuana**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1545**, mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Nuevo Morelos**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1546,** mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Ocampo**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1547**, mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Padilla**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1548**, mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Río Bravo**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1549**, mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de San Carlos**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1550**, mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de San Fernando**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1551**, mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de San Nicolás**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1552**, mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Soto La Marina**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1553,** mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Tula**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1554,** mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Valle Hermoso**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1555,** mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Villagrán**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1556,** mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Xicoténcatl**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1568,** mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Altamira**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1569**, mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Nuevo Laredo**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1570**, mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Palmillas**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1571**, mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Reynosa**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1572**, mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Tampico**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1573**, mediante el cual se expide Ley de Ingresos para el **Municipio de Victoria**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año **2011**. (ANEXO)
- **DECRETO No. LX-1847,** mediante el cual se expide la Ley de Conciliación y Arbitraje Médico para el Estado de Tamaulipas.....
- **DECRETO No. LX-1848**, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Tampico, Tamaulipas, ampliar en 1,500 m2 la superficie que título de Comodato le fuera otorgada a la Asociación Alzheimer de Tampico-Madero, A.C., sobre un predio ubicado en Circuito Interior Norte del Fraccionamiento Colinas de San Gerardo, de ese Municipio, autorizándose para tal efecto la firma de un Contrato de Comodato por un período de 20 años......

adicionándose a su vez, los artículos 108 bis, 108 ter, 108 quáter y 108 quinquies, de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas	21
DECRETO No. LX-1850, mediante el cual se reforma y adiciona el párrafo segundo del Artículo 16 de la Constitución Política del Estado de Tamaulipas; reforma y adiciona el artículo 357, se reforman los artículos 358 Y 360, y se adiciona el artículo 358 Bis al Código Penal para el Estado de Tamaulipas	23
DECRETO No. LX-1851, mediante el cual la Sexagésima Legislatura del Congreso Libre y Soberano de Tamaulipas, clausura su segundo periodo ordinario de sesiones, correspondiente al tercer año de ejercicio constitucional	24
PUNTO DE ACUERDO No. LX-235, mediante el cual se convoca a la Sexagésima Legislatura del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, a una Sesión Extraordinaria a celebrarse el lunes 27 de diciembre del año 2010	25
SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS Y DESARROLLO URBANO	
CONVOCATORIA Pública Nacional No. 017, referente a la Licitación: 57075001-026-10 "Rehabilitación del camino: Estación Caballeros-E.C. (Victoria-Santa Engracia), municipio de Victoria, Tam., Long. 3.957 Km."	28

AVISOS JUDICIALES Y DE INTERES GENERAL

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV

Cd. Victoria, Tam., martes 28 de diciembre de 2010

Número 154

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO

SECRETARIA DE AGRICULTURA, GANADERIA, DESARROLLO RURAL, PESCA Y ALIMENTACION

PROGRAMA Atención a Contingencias Climatológicas (PACC); relación de productores beneficiados por el Seguro Agrícola Catastrófico, Ejercicio 2010, Folio 300424. (ANEXO)

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO **DISTRITO 30**

EDICTO a la C. Tomasa del Valle del poblado "MIQUIHUANA" del municipio de Miquihuana, Tamaulipas, Expediente 412/2010. (2ª. Publicación).....

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL
DECRETO Gubernamental por el que se crea el organismo público descentralizado denominado "Centro de Internamiento y Rehabilitación Lánzate"
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se autoriza la expedición del listado de personas a quienes se otorga concesion para la prestación del servicio público de transporte en los municipios de:
Victoria
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a la Ciudadana Licenciada GUADALUPE LARA IBARRA, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO. (ANEXO)
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a la Ciudadana Licenciada YOLANDA BARRERA GONZALEZ, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO. (ANEXO)
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado ERNESTO EDUARDO MONTELONGO MORAL, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO. (ANEXO)
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado JOSE LUIS MALDONADO SALINAS, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO. (ANEXO)
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a la Ciudadana Licenciada SAN JUANA HONORATO BUSTOS, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO. (ANEXO)
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado ADOLFO VICTOR GARCIA JIMENEZ, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO. (ANEXO).
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a la Ciudadana Licenciada CARMEN LILIA CANTUROSAS VILLARREAL, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO. (ANEXO)
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado ABRAHAM GONZALEZ BENAVIDES, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO. (ANEXO)
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado ADOLFO NOE LONGORIA GAMUNDI, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO. (ANEXO)

CONTINUA EN LA SIGUIENTE PAGINA

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a la Ciudadana Licenciada EMMA JOSEFINA LUNA

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado RUBEN DARIO RAMIREZ

SAEB, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO. (ANEXO)

CANTU, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO. (ANEXO)

- ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a la Ciudadana Licenciada ANAID NUÑO VEGA, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO. (ANEXO)
- ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a la Ciudadana Licenciada ALEIDA GARCIA LOPEZ, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO. (ANEXO)
- ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado ARTURO FRANCISCO HINOJOSA RODRIGUEZ, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO. (ANEXO)
- ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a la Ciudadana Licenciada ROXANA ARLETTE RAMIREZ GONZALEZ, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO. (ANEXO)
- ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado RICARDO HIRAM RODRIGUEZ CONTRERAS, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO. (ANEXO)
- ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado ADOLFO VICTOR GARCIA SAENZ, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO. (ANEXO)
- ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado LUIS GABRIEL MARTINEZ PEÑA, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO. (ANEXO)
- ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado CARLOS AZCARRAGA IBARGUENGOITIA, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO. (ANEXO)
- ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado JOSE ROBERTO GONZALEZ HERNANDEZ, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO. (ANEXO)
- ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a la Ciudadana Licenciada MYRIAM DEL CARMEN NIÑO DOMINGUEZ, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO. (ANEXO)
- ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a la Ciudadana Licenciada ALHELI ECHAZARRETA AGUILAR, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO. (ANEXO)
- ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado EUTIMIO PUENTE RODRIGUEZ, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO. (ANEXO)
- ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a la Ciudadana Licenciada ALMA NELLY ISABEL SOLIS TOLEDO, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO. (ANEXO)
- ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a la Ciudadana Licenciada DULCE VIANEY SANCHEZ IBARRA, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO. (ANEXO)
- ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a la Ciudadana Licenciada MARIA ELVA MADRIGAL VIDALES, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO. (ANEXO)
- ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a la Ciudadana Licenciada GLADYS LOPEZ HINOJOSA, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO. (ANEXO)
- ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado JUAN PABLO TURRUBIATES ESTRELLA, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO. (ANEXO)
- ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado ROBERTO CARLOS RODRIGUEZ ROMERO, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO. (ANEXO)
- ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado RUBEN LEAL GUAJARDO, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO. (ANEXO)
- ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a la Ciudadana Licenciada YOLANDA CASTILLO CHIRINOS, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO. (ANEXO)
- ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado JAIME MARTINEZ GARCIA, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO. (ANEXO)
- ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado JOSE GUADALUPE GUERRERO MARTINEZ, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO. (ANEXO)
- ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado JUAN CARLOS SANCHEZ TORRES SANCHEZ, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO. (ANEXO)
- ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Ciudadano Licenciado NATANIEL MIRANDA MORATO, PATENTE DE ASPIRANTE AL CARGO DE NOTARIO PUBLICO. (ANEXO)

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL

ACUERDO mediante el cual se establece el Sistema de Entrega - Recepción electrónico SERAP ver. 9.0 WEB, y se dictan las disposiciones que se habrán de observar las dependencias y entidades de la Administración Pública, para dar cumplimiento a la ley para la Entrega - Recepción de los Recursos Asignados a los Poderes, Organos y Ayuntamientos del Estado de Tamaulipas, a través del mismo.......

R. AYUNTAMIENTO ABASOLO, TAM.

PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Abasolo, Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO ALDAMA, TAM.

PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Aldama, Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO ALTAMIRA, TAM.

PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Altamira, Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO ANTIGÜO MORELOS, TAM.

PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Antigüo Morelos, Tamaulipas. (ANEXO)

CONTINUA EN LA SIGUIENTE PAGINA

R. AYUNTAMIENTO BUSTAMANTE, TAM.

PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Bustamante, Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO CAMARGO, TAM.

PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Camargo, Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO EL MANTE, TAM.

PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de El Mante, Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO GOMEZ FARIAS, TAM.

PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Gómez Farias, Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO GUSTAVO DIAZ ORDAZ, TAM.

PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Gustavo Díaz Ordaz, Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO HIDALGO, TAM.

PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Hidalgo, Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO JAUMAVE, TAM.

PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Jaumave, Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO JIMENEZ, TAM.

PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Jiménez, Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO LLERA, TAM.

PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Llera, Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO MAINERO, TAM.

PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Mainero, Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO MATAMOROS, TAM.

PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Matamoros, Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO MIER, TAM.

PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Mier, Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.

PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO NUEVO MORELOS, TAM.

PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Nuevo Morelos, Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO OCAMPO, TAM.

PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Ocampo, Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO PADILLA, TAM.

PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Padilla, Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO PALMILLAS, TAM.

PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Palmillas, Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.

PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Reynosa, Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO RIO BRAVO, TAM.

PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Río Bravo, Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO SAN FERNANDO, TAM.

PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de San Fernando, Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO SAN NICOLAS, TAM.

PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de San Nicolas, Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO SOTO LA MARINA, TAM.

PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Soto la Marina, Tamaulipas. (ANEXO)

CONTINUA EN LA SIGUIENTE PAGINA

R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.

PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Tampico, Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO TULA, TAM.

PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Tula, Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO VALLE HERMOSO, TAM.

PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Valle Hermoso, Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO VICTORIA, TAM.

PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Victoria, Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO VILLAGRAN, TAM.

PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Villagrán, Tamaulipas. (ANEXO)

AVISOS JUDICIALES Y DE INTERES GENERAL

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victoria, Tam., miércoles 29 de diciembre de 2010.

Número 155

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

DECRETO No. LX-1852 , mediante el cual se elige la Mesa Directiva que dirigirá los	
trabajos legislativos de la Sesión Pública Extraordinaria, convocada por la Diputación Permanente	2
DECRETO No. LX-1853, mediante el cual se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado	3
DECRETO No. LX-1854 , mediante el cual se reforman la fracción I del inciso B) y la fracción II del inciso C) del artículo 12; la fracción X del 14; la fracción VI del 19; primer párrafo del 24 y sus fracciones I, II, IX, XII, XIII y XV; 27; la denominación del Capítulo I del Titulo Segundo; 54; 61; 73; fracción IV del 74; fracción VIII del 75; 82; fracción V del 85; se adicionan las fracciones III y IV del inciso C) del artículo 12, recorriéndose las demás en su propio orden; fracción XI al artículo 14, recorriéndose las demás en su propio orden; 27 Bis; 27 Ter; un tercer párrafo al 45; una fracción X al 72, recorriéndose las demás en su propio orden; y una fracción IX al 75, recorriéndose las demás en su propio orden; y se derogan la fracción X del artículo 9; todos ellos de la Ley Orgánica de la Procuraduría General de Justicia del Estado de Tamaulipas	22
DECRETO No. LX-1855, mediante el cual se reforman los artículos 20, 22 fracciones I a la XIX, 24 párrafos 1 y 2 fracción III, 25 párrafo 2, 56 párrafo 1 y la denominación del Capítulo V del Título Tercero; se adicionan las fracciones XX a la XXVI del artículo 22; y se derogan los Capítulos IV y VI del Título Tercero y los artículos 23 y 26 de la Ley de Seguridad Pública para el Estado de Tamaulipas; y se Reforma el artículo 31 de la Ley de Coordinación del Sistema de Seguridad Pública del Estado de Tamaulipas	26
DECRETO No. LX-1856, mediante el cual se adicionan los párrafos tercero, cuarto, quinto, sexto y séptimo al artículo 31 del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas	30
DECRETO No. LX-1857 , mediante el cual se expide la Ley de Adquisiciones para la Administración Pública del Estado de Tamaulipas y sus Municipios. (ANEXO)	50
DECRETO No. LX-1879, mediante el cual la Sexagésima Legislatura del Congreso Constitucional del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, clausura este día la Sesión Pública Extraordinaria que fuera convocada por la Diputación Permanente	31

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV Cd. Victor

Cd. Victoria, Tam., jueves 30 de diciembre de 2010.

Número 156

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

DECRETO No. LX-1859, mediante el cual se le otorga pension vitalicia a la C. Angélica Izaguirre Gutiérrez, viuda de quien fuera servidor público de la Secretaría de Seguridad Pública del Gobierno del Estado C. Erasmo Maldonado Alvarado, por causa de defunción y en	
reconocimiento a los servicios públicos desempeñados a favor del Estado	4
DECRETO No. LX-1860, mediante el cual se le otorga pension vitalicia a la Ciudadana	
Diamantina Galván Ruiz esposa de quien fuera servidor público del Gobierno del Estado	
C. José Agustín Jiménez de Hoyos, por causa de defunción y en reconocimiento a los	
servicios públicos desempeñados en el Estado	5
DECRETO No. LX-1861, mediante el cual se otorga pensión en favor de la Ciudadana Elisabet	
Gallardo Alanis, así como de Alondra Elisabet Reyes Gallardo, cónyuge e hija,	
respectivamente, de quien fuera servidor públicoJuan Rrené Reyes Briones, fallecido en	
cumplimiento de su deber como polícia preventivo en el Municipio de Abasolo, Tamaulipas	6
DECRETO No. LX-1862 , mediante el cual se otorga pensión en favor de la Ciudadana Martha Emilda	
Mata Jaramillo, así como de Luis Alfonso González Mata, cónyuge e hijo, respectivamente, de	
quien fuera servidor público José Manuel González Morales, fallecido en cumplimiento de su	
deber como polícia preventivo en el Municipio de Abasolo, Tamaulipas	7
DECRETO No. LX-1863, mediante el cual se otorga pensión en favor de la Ciudadana Leonor	
García Martínez, así como de José Guadalupe y Ainara Yamileth, de Apellidos Chávez	
García, cónyuge e hijos, respectivamente, de quien fuera servidor público José Luis	
Chávez Sánchez, fallecido en cumplimiento de su deber como polícia preventivo en el	_
Municipio de Abasolo, Tamaulipas	8
DECRETO No. LX-1864, mediante el cual se otorga pensión en favor de la Ciudadana Ma.	
Manuela Vázquez Eguía, así como de Brisa Guadalupe Buenrostro Vázquez, cónyuge e	
hija, respectivamente, de quien fuera servidor público José Aarón Buenrostro Terán,	
fallecido en cumplimiento de su deber como comandante de la policía preventiva en el Municipio de Abasolo, Tamaulipas	9
·	9
DECRETO No. LX-1865 , mediante el cual se reforman y adicionan diversas disposiciones del DECRETO LIX-1130 de la Quincuagésima novena legislatura constitucional a través del	
cual se otorgó pensión vitalicia para sufragar gastos médicos al ciudadano Humberto	
González Sarabia, con motivo de su incapacidad física	10
DECRETO No. LX-1866, mediante el cual se otorga pensión en favor de la Ciudadana Elva	
Delgado Saldívar, así como de Gloria Alvarez Delgado, cónyuge e hija, respectivamente, de	
quien fuera servidor público Guadalupe Andrés Alvarez Vázquez, fallecido en cumplimiento	
de su deber como Policía Preventivo en el Municipio de Abasolo, Tamaulipas	11
DECRETO No. LX-1867, mediante el cual se otorga pensión en favor de la C. Norma Nelly	
Aguilar Hernández, así como de Aimeé Guadalupe y Nelly Ubaldina, de apellidos Suárez	
Aguilar, cónyuge e hijas, respectivamente, de quien fuera servidor público Roberto Jaime	
Suárez Vázquez, fallecido en cumplimiento de su deber como Agente del Ministerio	
Público Investigador con adscripción al Municipio de Valle Hermoso, Tamaulipas	12

DECRETO No. LX-1868 , mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Victoria, Tamaulipas, a celebrar un Contrato de Comodato de un predio propiedad de su Hacienda Pública Municipal, a favor de la Asociación Civil de Vendedores de Autopartes Nuevas, Usadas y	
Reconstruidas, A.C DECRETO No. LX-1869, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Victoria, Tamaulipas, a	13
donar un predio propiedad de su Hacienda Pública Municipal, en favor de la Unidad de Previsión y Seguridad Social del Estado de Tamaulipas (UPYSSET)	14
DECRETO No. LX-1870, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Nuevo Laredo, Tamaulipas, a permutar un predio propiedad de su Hacienda Pública Municipal por otro propiedad del C. José Guadalupe Hurtado Aldana	15
DECRETO No. LX-1871, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Nuevo Laredo, Tamaulipas, a permutar un predio propiedad de su Hacienda Pública Municipal por otro propiedad del C. José Homero Elizondo López	16
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se concede al Licenciado FLORENCIO BONILLA BARRIOS, titular de la Notaría Pública número 255, con ejercicio en el Segundo Distrito Judicial del Estado y residencia en Tampico, Tamaulipas, licencia para separarse de sus funciones notariales por el término de su desempeño en el cargo público de Segundo Síndico del Republicano Ayuntamiento de Cd. Madero, Tamaulipas; asimismo, se autoriza al Licenciado RODRIGO ANTONIO BONILLA RODRIGUEZ, para que actúe como Adscrito en funciones de Notario Público. (ANEXO)	
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a la Licenciada ZOILA ALEJANDRA CARDENAS LEIJA, FIAT DE NOTARIO PUBLICO NUMERO 141, para ejercer funciones en el Séptimo Distrito Judicial del Estado. (ANEXO)	
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Licenciado ULISES ENRIQUE CUAN GALVAN, FIAT DE NOTARIO PUBLICO NUMERO 269, para ejercer funciones en el Segundo Distrito Judicial del Estado. (ANEXO)	
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a la Licenciada CARMEN LILIA CANTUROSAS VILLARREAL, FIAT DE NOTARIO PUBLICO NUMERO 195, para ejercer funciones en el Tercer Distrito Judicial del Estado. (ANEXO)	
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Licenciado ADOLFO VICTOR GARCIA JIMENEZ, FIAT DE NOTARIO PUBLICO NUMERO 146, para ejercer funciones en el Sexto Distrito Judicial del Estado. (ANEXO)	
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Licenciado JAIME LUIS RABAGO VITE, FIAT DE NOTARIO PUBLICO NUMERO 232, para ejercer funciones en el Segundo Distrito Judicial del Estado. (ANEXO)	
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a la Licenciada SAN JUANA HONORATO BUSTOS, FIAT DE NOTARIO PUBLICO NUMERO 243, para ejercer funciones en el Segundo Distrito Judicial del Estado. (ANEXO)	
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Licenciado ARTURO FRANCISCO HINOJOSA RODRIGUEZ, FIAT DE NOTARIO PUBLICO NUMERO 322, para ejercer funciones en el Cuarto Distrito Judicial del Estado. (ANEXO)	
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Licenciado ENRIQUE LAZARO LOPEZ SANAVIA, FIAT DE NOTARIO PUBLICO NUMERO 314, para ejercer funciones en el Primer Distrito Judicial del Estado. (ANEXO)	
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Licenciado EUTIMIO PUENTE RODRIGUEZ, FIAT DE NOTARIO PUBLICO NUMERO 323, para ejercer funciones en el Primer Distrito Judicial del Estado. (ANEXO)	
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a la Licenciada GUILLERMINA REYNOSO OCHOA, FIAT DE NOTARIO PUBLICO NUMERO 319, para ejercer funciones en el Segundo Distrito Judicial del Estado. (ANEXO)	

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Licenciado JOSE MANUEL RAMOS MONTOYA, FIAT DE NOTARIO PUBLICO NUMERO 196, para ejercer funciones en el

Tercer Distrito Judicial del Estado. (ANEXO)

- ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Licenciado JUAN CARLOS CASTILLO GONZALEZ, FIAT DE NOTARIO PUBLICO NUMERO 327, para ejercer funciones en el Octavo Distrito Judicial del Estado. (ANEXO)
- ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Licenciado JUAN RIGOBERTO GARZA FAZ, FIAT DE NOTARIO PUBLICO NUMERO 317, para ejercer funciones en el Quinto Distrito Judicial del Estado. (ANEXO)
- ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a la Licenciada MA. CLEMENCIA MEDELLIN LEDEZMA, FIAT DE NOTARIO PUBLICO NUMERO 316, para ejercer funciones en el Primer Distrito Judicial del Estado. (ANEXO)
- ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a la Licenciada MA. CONCEPCION RAMIREZ GUZMAN, FIAT DE NOTARIO PUBLICO NUMERO 325, para ejercer funciones en el Primer Distrito Judicial del Estado. (ANEXO)
- ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Licenciado PORFIRIO PACHECO SAN ROMAN, FIAT DE NOTARIO PUBLICO NUMERO 313, para ejercer funciones en el Segundo Distrito Judicial del Estado. (ANEXO)
- ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Licenciado RICARDO HIRAM RODRIGUEZ CONTRERAS, FIAT DE NOTARIO PUBLICO NUMERO 321, para ejercer funciones en el Quinto Distrito Judicial del Estado. (ANEXO)
- ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide al Licenciado RICARDO MARTINEZ RIVAS, FIAT DE NOTARIO PUBLICO NUMERO 328, para ejercer funciones en el Primer Distrito Judicial del Estado. (ANEXO)
- ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide a la Licenciada ROSA MARIA AMIN DELGADO, FIAT DE NOTARIO PUBLICO NUMERO 318, para ejercer funciones en el Quinto Distrito Judicial del Estado. (ANEXO)

SECRETARIA DE FINANZAS

PARTICIPACIONES por Concepto, entregadas a los injunicipios de esta Entidad por	
los meses de Octubre, Noviembre y Diciembre de 2010	17

AVISOS JUDICIALES Y DE INTERES GENERAL

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXXXV

Cd. Victoria, Tam., viernes 31 de diciembre de 2010.

Extraordinario Número 7

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

DECRETO No. LX-1872, mediante el cual se autoriza al Organismo Público Descentralizado de la Administración Pública Municipal, denominado Comisión de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Reynosa, Tamaulipas, para que convoque a una Licitación Pública Nacional con la finalidad de contratar la realización de la infraestructura y la prestación de servicio de Tratamiento Aguas Residuales y en consecuencia suscriba el contrato de prestación de servicios respectivo. Asimismo, contrate una línea de crédito en cuenta corriente, irrevocable, contingente y revolvente hasta por un monto de \$36'000,000.00 (treinta y seis millones de pesos 00/100 m.n.), teniendo como deudor solidario al Municipio de	
Reynosa, en calidad de primer garante y deudor solidario, y al Gobierno del Estado de Tamaulipas como Segundo Garante y Deudor Solidario	3
DECRETO No. LX-1873, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de Nuevo Laredo, correspondiente al primer semestre del ejercicio fiscal 2009	7
DECRETO No. LX-1874, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de Nuevo Laredo, correspondiente al segundo semestre del ejercicio fiscal 2009	8
DECRETO No. LX-1875, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de Nuevo Laredo, correspondiente al primer trimestre del ejercicio fiscal 2010	9
DECRETO No. LX-1876, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de Nuevo Laredo, correspondiente al segundo trimestre del ejercicio fiscal 2010	10
DECRETO No. LX-1877, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de Victoria, correspondiente al segundo semestre del ejercicio fiscal 2009	11
DECRETO No. LX-1878, mediante el cual se aprueba la Cuenta Pública del Ayuntamiento de Victoria, correspondiente al primer semestre del ejercicio fiscal 2010	12
PUNTO DE ACUERDO No. LX-232 , mediante el cual se concede licencia para separarse del cargo de Diputada al Congreso del Estado a la C. Norma Cordero González	13
R. AYUNTAMIENTO CIUDAD MADERO, TAM.	
INFORME de Situación de Deuda Pública Directa e Indirecta del Cuarto Trimestre del Ejercicio 2009, del municipio de Ciudad Madero, Tamaulipas	14
INFORME de Situación de Deuda Pública Directa e Indirecta del Primer Trimestre del Ejercicio 2010, del municipio de Ciudad Madero, Tamaulipas	15
INFORME de Situación de Deuda Pública Directa e Indirecta del Segundo Trimestre del Ejercicio 2010, del municipio de Ciudad Madero, Tamaulipas	16
INFORME de Situación de Deuda Pública Directa e Indirecta del Tercer Trimestre del Ejercicio 2010, del municipio de Ciudad Madero, Tamaulipas	17

R. AYUNTAMIENTO CASAS, TAM.

PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Casas, Tamaulipas	18
R. AYUNTAMIENTO CRUILLAS, TAM.	
PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Cruillas, Tamaulipas	18
R. AYUNTAMIENTO MIGUEL ALEMAN, TAM.	
PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Miguel Alemán, Tamaulipas	18
R. AYUNTAMIENTO MIQUIHUANA, TAM.	
PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Miquihuana, Tamaulipas	21
R. AYUNTAMIENTO SAN CARLOS, TAM.	
PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de San Carlos, Tamaulipas	23
R. AYUNTAMIENTO XICOTENCATL, TAM.	
PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del municipio de Xicoténcatl, Tamaulipas	25
FE DE ERRATAS	
En el Periódico Oficial número 156, TOMO CXXXV, de fecha jueves 30 de diciembre de 2010	25